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Уже чверть століття Видавничий дім "Академперіодика" 
Національної академії наук України спрямовує всі свої 
зусилля на достойне оформлення знань, здобутих нау-
ковцями нашої Академії. Публікація результатів науко-
вих дослід жень — обов’язковий етап діяльності вченого, 
тому кожний автор бажає побачити власну статтю якіс-
но підготовленою, красиво надрукованою, на сайті 
журналу опублікованою, цифровими ідентифікатора-
ми позначеною, по наукометрічних базах і бібліотеках 
поширеною, фахівцями прочитаною та багаторазово 
процитованою. Жартома ми називаємо нашу роботу 
"матеріалізацією" наукових знань.

25 років існування Видавничого дому припали на 
епоху змін. По-перше, це складний період становлення 
нашої держави після розпаду Союзу Радянських Соціа-
лістичних Республік. Тоді Незалежна Україна задекла-
рувала в Конституції необхідний рівень підтримки нау-
кової сфери, але жодного року так і не змогла наблизи-
тись до нього, змусивши Академію наук шукати шляхи 
виживання, а не розвитку. По-друге, розвиток інформа-
ційно-комунікаційних технологій і домінування глобалі-
заційних процесів у світі корінним чином змінили прин-
ципи та засоби наукової комунікації. Єдине, що могло 
дати молодій, "з нуля" створеній академічній установі 
відбутися й реалізуватися, — динамічний розвиток, що 
спирається на усвідомлення необхідності сприйняття 
змін навколишнього світу і пошук шляхів вирішення 
визначених завдань у нових умовах.

Опанування нових методів роботи, постійне удо-
сконалення виробничих процесів, оновлювання парку 
поліграфічної техніки, професійне зростання усього ко-
лективу дали результат, унаочнений на уміщеному тут 
рисунку. 

Офіційна історія Видавничого дому "Академперіо-
дика" НАН України розпочалась 21 квітня 1995 року, 
коли Президія Національної академії наук України 

25 років 
у сяйві 
наукових 
знань

О.Г. Вакаренко
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ухвалила рішення про створення друкарні наукових журналів (постанова 
№ 115) і визначила її головні завдання:

 тиражування не менше 30 наукових журналів НАН України природ-
ничого і технічного профілю;

 підготовку оригінал-макетів періодичних видань НАН України;
 тиражування препринтів, авторефератів, збірників наукових праць та 

інших видань НАН України;
 виконання поліграфічних робіт для Президії НАН України.
Передувала цьому рішенню співпраця з Міжнародним науковим фон-

дом, який виділив Національній академії наук України грант на придбання 
необхідного поліграфічного обладнання для забезпечення тиражування 
академічних періодичних видань. Закупівлею обладнання та організацією 
роботи типографії займався її перший директор Л.Ф. Куртенок. Нелегкий 
шлях становлення організації, яка спочатку мала назву "Спеціалізована 
друкарня наукових журналів при Президії Національної академії наук 
України", Леонід Федорович яскраво описав у своїй книзі "Нариси історії 
Видавничого дому "Академперіодика", що побачила світ у нашому видав-
ництві 2012 року.

З метою удосконалення організації випуску загальноакадемічних жур-
налів "Вісник Національної академії наук України" та "Доповіді Національ-
ної академії наук України", об’єднання редакційного, видавничого та полі-
графічного етапів, весною 1996 року Президія НАН України ухвалила рі-
шення про створення у складі Спеціалізованої друкарні редакційно-видав-
ничого підрозділу та уведення до його структури редакцій зазначених жур-
налів із видавництва "Наукова думка" (постанова Бюро Президії НАН 
України від 11.03.1996 № 82-Б). Надалі випуск загальноакадемічних жур-
налів, до переліку яких згодом долучено журнали "Наука та інновації" і 
"Космічна наука i технологія", завжди були в пріоритеті як Спеціалізованої 
друкарні, так і Видавничого дому "Академперіодика", у який друкарню ре-
організовано наприкінці 2000 року (постанова Президії НАН України від 
10.10.2000 № 271).

Протягом 1996—2019 рр. було здійснено випуск 266 номерів журналу 
"Вісник Національної академії наук України" загальним накладом 112 867 
примірників, 267 номерів журналу "Доповіді Національної академії наук 
України" тиражем 88 402 примірники. Ці журнали виходять щомісяця.

2005 року до складу редакційно-видавничого підрозділу увійшла ре-
дакція щойно створеного загальноакадемічного журналу "Наука та іннова-
ції". У 2005—2019 рр. світ побачили 90 випусків україномовної версії цьо-
го журналу (загальний наклад 38 616 примірників), а з 2014 року Видав-
ничий дім забезпечив видання англомовної версії журналу — "Science and 
Іnnovations", загальний тираж якої на кінець 2019 року склав 3 700 при-
мірників.

До видання журналу "Космічна наука i технологія" ВД "Академперіо-
дика" долучився 2009 року. З того часу видано 120 випусків загальним 
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Продукція ВД "Академперіодика" протягом 1996—2019 рр.

тиражем 7433 примірники. З 2019 року редакція журналу увійшла до 
структури Видавничого дому.

Завдання Видавничого дому "Академперіодика", визначені Постано-
вою НАН України про його новий статус, а саме: видання, друк і розповсюд-
ження наукових журналів НАН України та їх електронних версій; надання 
редакціям академічних періодичних видань, що входять до складу установ 
НАН України, поліграфічних послуг і консультативної допомоги з усіх пи-
тань їхньої діяльності, стосувались, звісно, не лише загальноакадемічних 
журналів.

2004 року Науково-видавнича рада НАН України доручила Видавни-
чому дому "Академперіодика" виконання Програми підтримки журналів 
Національної академії наук України, започаткованої з метою підтримки ви-
сокого рейтингу вітчизняних публікацій у світі шляхом надання фінансової 
підтримки науковим і науково-популярним журналам НАН України для до-
тримання ними графіка виходу у межах року і забезпечення високої якості 
редакційно-видавничого опрацювання та поліграфічного виконання. 

Журнали для участі у Програмі мали відповідати одному з визначених 
Президією НАН України критеріїв: видаватися або перевидаватися англій-
ською мовою, у тому числі закордонними видавцями, висвітлювати роль 
фундаментальної науки в упровадженні інноваційних моделей розвитку в 
Україні або належати до журналів гуманітарного профілю.

У 2004—2008 рр. 23 журнали НАН України отримали підтримку у ви-
гляді поліграфічних послуг. Повний видавничий цикл за рахунок Програми 
був застосований тільки для журналу "Світогляд" — єдиного науково-попу-
лярного журналу НАН України. Загальний наклад за цей період перевищив 
130 тис. примірників.

Робота з широким масивом наукових журналів виявила невідповідність 
ряду журналів національним і міжнародним стандартам художньо-технічного 
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оформлення наукового журналу. Часто ці проблеми були пов’язані з існуван-
ням редакцій в ізоляції від видавничого загалу та відсутністю у штаті редакції 
певних фахівців видавничої справи. З метою удосконалення наукової періоди-
ки Науково-видавнича рада НАН України пристала на пропозицію Видавни-
чого дому "Академперіодика" з 2009 року розширити перелік робіт, який 
можна виконувати в межах Програми підтримки журналів НАН України.

Тепер за Програмою, крім тиражування випусків, виконується виготов-
лення оригінал-макетів деяких журналів та оновлення їх художньо-техніч-
ного оформлення, переклад англійською, редагування україномовних і 
анг ломовних текстів статей та резюме, забезпечення статей цифровими 
ідентифікаторами DOI (The Digital Object Identifier).

Загалом за роки існування Програми підтримку отримав 51 журнал 
Національної академії наук України, для 24 із них фахівці видавництва 
оновили зовнішній вигляд і осучаснили форму подання статей, 29 журналів 
отримують цифрові ідентифікатори DOI на свої публікації. 

Сучасний науковий світ приділяє надзвичайну увагу дослідженню ви-
давничої справи. Зважаючи на актуальність таких досліджень для академіч-
ної науки, Видавничий дім "Академперіодика" було визначено базовою 
організацією Науково-видавничої ради НАН України і у його складі створе-
но Групу науково-методичного забезпечення видавничої діяльності НАН 
України. Постійний моніторинг та аналізування світових тенденцій науко-
вого книговидання і стану справ із виданням наукової періодики в Україні 
стали основою стратегічних напрацювань, спрямованих на інтеграцію ака-
демічних видань у світовий інформаційний простір. Значна увага була при-
ділена вивченню питань авторського права у видавничій діяльності науко-
вих установ НАН України, охорони авторського права у випадку поширен-
ня творів у цифровому вигляді та вільному доступі. Були сформульовані 
концептуальні засади формування сегмента видавничої продукції НАН 
України в електронному середовищі і напрацьована цілісна система якнай-
ширшого представлення результатів вітчизняних наукових досліджень у су-
часній доступній світовій науковій спільноті формі.

Створено уніфікований вебресурс наукового періодичного видання з 
усталеною структурою елементів і характеристик, що відповідає вимогам 
світових агрегаторів наукової інформації, зокрема наукометричних баз. 
Запроваджено застосування для статей у наукових періодичних виданнях 
цифрових ідентифікаторів об’єктів DOI.

Треба сказати, що далеко не всі редакції наукових журналів були гото-
ві у своїй роботі відмовитися від наративів ХХ століття й розбудовувати жур-
нал як електронну базу даних задля інтеграції в наявну світову систему 
агрегаторів. З метою обговорення найважливіших питань сучасної видав-
ничої справи в Академії наук та обміну досвідом Видавничий дім "Академ-
періодика" під егідою Науково-видавничої ради НАН України 2010 року 
започаткував щорічну науково-практичну конференцію "Наукова періоди-
ка: традиції та інновації". Ці заходи викликали значний інтерес практиків 
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видавничої справи не тільки з Академії, але й із закладів вищої освіти і нау-
кових установ відомчого підпорядкування. Традицією конференцій стало 
проведення майстер-класів із різних питань видавничої справи, на яких фа-
хівці Видавничого дому на практиці навчали співробітників редакцій жур-
налів. Підготовлено і опубліковано чимало науково-методичних матеріа-
лів, які допомагали перевести видання у повноцінний сучасний формат на-
укового журналу на основі інформаційно-комунікативних технологій. До 
речі, на сайті ВД "Академперіодика" (http://akademperiodyka.org.ua) у 
вільному доступі розміщені всі наші науково-методичні напрацювання та 
випуски загальноакадемічної книжкової серії "Наука України у світовому 
інформаційному просторі", де опубліковані найкращі доповіді, виголошені 
під час конференцій, і дотичні матеріали.

Практична цінність науково-методичних напрацювань яскраво прояви-
лась після затвердження Міністерством освіти і науки України нового По-
рядку формування переліку фахових наукових журналів України (наказ від 
15.01.2018 № 32). Тепер до цього переліку могли потрапити тільки журна-
ли, що відповідають сучасним світовим нормам наукового періодичного ви-
дання. "Академперіодика" стала майже єдиною організацією в Академії, 
яка могла надавати повноцінну консультаційну і практичну допомогу ви-
давцям наукових журналів для виконання нових вимог. За два роки (2018—
2019), протягом яких журнали мали удосконалити свою форму існування, 
Видавничий дім надав допомогу більш ніж півсотні журналів Національної 
академії наук України. Під час конференцій "Наукова періодика: традиції 
та інновації" та семінарів було також організовано широке обговорення 
актуальних питань.

На сьогодні ВД "Академперіодика" є визнаним видавцем наукової літе-
ратури, серед якої значне місце займає виконання книжкових проєктів 
Академії: "Українська наукова книга іноземною мовою", "Наукові перекла-
ди", "Наука для всіх", "Біобібліографія вчених України", "Наука Украї ни у 
світовому інформаційному просторі", "Енциклопедія міжнародного права", 
"Видатні вчені". Високий рівень видавничої продукції підтверджений наго-
родами міжнародних і вітчизняних конкурсів. Протягом останніх 10 років 
"Академперіодика" отримала 40 дипломів лауреатів і переможців у кон-
курсах: "Наукова книга" Міжнародної асоціації академій наук, "Універси-
тетська книга", "Найкраща наукова книга року" Міжнародної академії 
астронавтики, "Краща книга України", Краще книжкове видання Націо-
нальної академії наук України, одне наше видання відзначено Міжнарод-
ною премією імені Івана Франка.

Підсумки роботи Видавничого дому "Академперіодика" за 25 років — 
4323 випуски 73 назв періодичних видань, тираж яких перевищив 1,1 млн 
примірників, і 1167 назв книг тиражем майже 0,5 млн примірників. 

Детальну інформацію про кожне видання представлено у цьому Ката-
лозі продукції Видавничого дому "Академперіодика" НАН України. Ката-
лог уміщує два розділи: "Періодичні видання" і "Книжкові видання". 



ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

У розділі "Періодичні видання" подано інформацію про журнали та пе-
ріодичні збірники наукових праць, випущені Видавничим домом "Академ-
періодика" за весь час його існування. В описах наведено назву видання 
(з урахуванням мовних варіантів), рік заснування, міжнародний стандарт-
ний серіальний код ISSN, періодичність, назви установ-засновників, роки 
співпраці з Видавничим домом "Академперіодика", тиражі по роках. Для 
певної частини журналів Видавничий дім здійснював повний видавничий 
цикл — редагування, переклад іншими мовами, створення оригінал-макета, 
тиражування, для інших — окремі етапи або тільки тиражування. Ці особ-
ливості співпраці з кожним конкретним виданням обов’язково зазначені в 
Каталозі.

Розділ "Книжкові видання" відповідно презентує книжкову продукцію, 
сформовану блоками по роках випуску. Кожен річний блок містить уза-
гальнену інформацію про кількість книг, для яких ВД "Академперіодика" 
був видавцем (доповнено зображенням обкладинок), і які тільки тиражував 
(без ілюстрацій), їхній сукупний тираж. Наведено також бібліографічні 
описи цих книг, подані у хронологічному порядку.

Інформація, зібрана і упорядкована у пропонованому каталозі, засвід-
чує не тільки кількісне зростання продуктивності роботи Видавничого дому, 
а й унаочнює розвиток технічних можливостей і потужностей, упроваджен-
ня нових технологій підготовки і тиражування видань, поступ, здійснений 
фахівцями Видавничого дому "Академперіодика" НАН України разом із 
колегами з видавничих підрозділів наукових установ Академії.
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Рік заснування: 1991
ISSN 0868-8540 (Print)
ISSN 2413-5984 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 1997 року, у тому числі з 2004 року — 
у межах Програми підтримки журналів 
НАН України 

Рік Тираж Рік Тираж

1997 620 2009 800
1998 780 2010 660
1999 860 2011 830
2000 840 2012 840
2001 920 2013 830
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2003 740 2015 664
2004 720 2016 610
2005 780 2017 604
2006 800 2018 592
2007 800 2019 466
2008 800 Разом 17 176
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

АРХЕОЛОГІЯ 

Рік заснування: 1989
ISSN 0235-3490 (Print)
ISSN 2616-499X (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут археології НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював видавничу 
підготовку та тиражування журналу з 1997 
до 2014 року, у тому числі з 2005 року — у межах 
Програми підтримки журналів НАН України 

Рік Тираж Рік Тираж

1998 2100 2007 2 800
1999 3500 2008 2 100
2000 1650 2009 3 431
2001 3150 2010 2 291
2002 3600 2011 2 236
2003 2800 2012 2 231
2004 2800 2013 2 159
2005 3000 2014 1 802
2006 2800 Разом 44 450
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ
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Рік Тираж Рік Тираж

2011 100 2014 —
2012 — 2015 100
2013 200 Разом 400
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ВІСНИК НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

Рік заснування: 1928
ISSN 1027-3239 (Print)
ISSN 2518-1203 (Online)
Періодичність: 12 разів на рік
Засновник: Національна академія наук України
ВД "Академперіодика" здійснює повний видавничий цикл журналу з 1996 року. 
Редакція журналу є структурним підрозділом Видавничого дому. 
З 2012 року ВД "Академперіодика" НАН України забезпечує одержання цифрових 
ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

1996 1100 2009   5 031
1997 3122 2010   4 471
1998 3215 2011   4 734
1999 7000 2012   4 602
2000 6035 2013   4 752
2001 6045 2014   3 847
2002 6278 2015   3 489
2003 4669 2016   3 854
2004 6255 2017 3 599
2005 6650 2018 3 401
2006 6445 2019 3 304
2007 5040
2008 5929 Разом 112 867
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ГЕОЛОГІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1934
ISSN 1025-6814 (Print)
ISSN 2522-4107 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут геологічних наук НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2018 року та видавничу 
підготовку журналу з 2020 року у межах Програми підтримки журналів НАН України.
Оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж

2018 350
2019 350

Разом 700
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ГЕОЛОГІЯ І КОРИСНІ КОПАЛИНИ 
СВІТОВОГО ОКЕАНУ

Рік заснування: 2005
ISSN 1999-7566 (Print)
ISSN 2664-5947 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Центр проблем морської геології і осадового 
рудоутворення НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює видавничу 
підготовку та тиражування журналу 
у 2013—2016 роках та з 2018 року у межах 
Програми підтримки журналів НАН України. 
З 2016 року ВД "Академперіодика" НАН України 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2013 587 2017   100
2014 570 2018   497
2015 508 2019   407
2016 523 Разом 3192
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Рік заснування: 1965
ISSN 0375-8990
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут гідробіології НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2004 року дотепер у межах Програми 
підтримки журналів НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

2004 2260 2013 1 974
2005 2280 2014 1 870
2006 2110 2015 1 729
2007 2305 2016 1 736
2008 1895 2017 1 551
2009 2151 2018 1 364
2010 2096 2019 1 422
2011 2100
2012 2065 Разом 30 908
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ
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Рік заснування: 2004
ISSN 2072-9480 (Print) 
ISSN 2309-2351 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут демографії та соціальних досліджень ім. М.В. Птухи НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу та переклад англійською 
окремих статтей з 2013 року, а з 2020 року — видавничу підготовку 
та тиражування журналу у межах Програми підтримки журналів НАН України. 
З 2009 року ВД "Академперіодика" забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi). З 2020 року оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2013 400 2017 601
2014 400 2018 600
2015 597 2019 733
2016 600 Разом 3931

ISSN 2072-9480 (Print)
ISSN 2309-2351 (Online)
https://doi.org/10.15407/dse2019
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

20191010

ДОПОВІДІ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

Рік заснування: 1939
ISSN 1025-6415 (Print)
ISSN 2518-153Х (Online)
Періодичність: 12 разів на рік
Засновник: Національна академія наук України
ВД "Академперіодика" здійснює повний 
видавничий цикл журналу з 1996 року.
Редакція журналу є структурним 
підрозділом Видавничого дому. З 2014 року 
ВД "Академперіодика" НАН України забезпечує 
одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

1996 500 2009 3 511
1997 6607 2010 3 111
1998 5168 2011 3 322
1999 6000 2012 3 244
2000 6385 2013 2 959
2001 4765 2014 2 523
2002 4780 2015 2 209
2003 4180 2016 2 220
2004 5449 2017 2 089
2005 3820 2018 2 000
2006 4008 2019 1 987
2007 3595
2008 3970 Разом 88 402
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ЕКОНОМІКА ПРОМИСЛОВОСТІ 

Рік заснування: 1997
ISSN 1562-109Х (Print) 
ISSN 2306-532Х (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновник: Національна академія наук України, 
Інститут економіки промисловості НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2015 року у межах Програми 
підтримки журналів НАН України, з 2015 року 
ВД "Академперіодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2015 480 2018   480
2016 480 2019   480
2017 480 Разом 2400
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ЕКОНОМІКА ТА ПРАВО

Рік заснування: 2001
ISSN 1681-6277 (Print)
ISSN 2523-4838 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут економіко-правових досліджень 
НАН України, Донецький національний
технічний університет
ВД "Академперіодика" здійснює повний 
видавничий цикл журналу з 2015 року у межах 
Програми підтримки журналів НАН України, 
оновлено художньо-технічне оформлення журналу. 
З 2016 року ВД "Академперіодика" НАН України 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2015 300 2018   300
2016 300 2019   400
2017 300 Разом 1600
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

2019 1681

2019201911-1211-12 //

ЕКОНОМІКА УКРАЇНИ

Рік заснування: 1958
ISSN 2522-9303 (Print) 
ISSN 2522-9478 (Online)
Періодичність: 12 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
ДУ "Інститут економіки та прогнозування НАН України"
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2019 року. З 2020 року 
ВД "Академперіодика" здійснює повний видавничий цикл журналу у межах Програми 
підтримки журналів НАН України та забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi). Оновлено художньо-технічне оформлення журналу 
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ЕКОТЕХНОЛОГІЇ 
ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ 

Рік заснування: 1960
ISSN 0235-3482
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут газу НАН України, Інститут вугільних 
енерготехнологій НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу у 1997—2006 роках

Рік Тираж Рік Тираж

1997 3300 2003 3 120
1998 3300 2004 3 120
1999 4150 2005 2 885
2000 3300 2006 960
2001 3940
2002 3300 Разом 31 375
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ЕЛЕКТРОННЕ МОДЕЛЮВАННЯ

Рік заснування: 1979
ISSN 0204-3572 (Print)
ISSN 2616-9525 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут проблем моделювання в енергетиці 
ім. Г.Є. Пухова НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2004 року дотепер у межах Програми 
підтримки журналів НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

2004 1510 2013 936
2005 1500 2014 1 041
2006 1500 2015 978
2007 1500 2016 1 062
2008 1500 2017 1 021
2009 1446 2018 1 027
2010 1325 2019 965
2011 1182
2012 1166 Разом 19 659
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ЖУРНАЛ МАТЕМАТИЧНОЇ ФІЗИКИ, 
АНАЛІЗУ, ГЕОМЕТРІЇ

Рік заснування: 1994
ISSN 1812-9471 (Print)
ISSN 1817-5805 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Фізико-технічний інститут низьких температур 
ім. Б.І. Вєркіна НАН України
ВД "Академперіодика" у 2016—2018 роках 
здійснював тиражування журналу у межах 
Програми підтримки журналів НАН України 
та забезпечував одержання цифрових 
ідентифікаторів об’єкта (doi) 

Рік Тираж Рік Тираж

2016 443 2018   338
2017 461 Разом 1242
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ЗАПИСКИ УКРАЇНСЬКОГО 
МІНЕРАЛОГІЧНОГО ТОВАРИСТВА

Рік заснування: 2004
ISSN 2218-7472
Періодичність: 1 раз на рік
Засновник: Українське мінералогічне товариство
ВД "Академперіодика" тиражує журнал 
з 2008 року

Рік Тираж Рік Тираж

2008 100 2015 100
2010 200 2019 100
2012 100
2014 100 Разом 700
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

 
 
 
 

Zbìrnik prac’ Zoologì nogo muzeû (Ki v)  

ISSN 0132-1102 

49 . 2018    

ЗБІРНИК ПРАЦЬ 
ЗООЛОГІЧНОГО МУЗЕЮ 

Рік заснування: 1926
ISSN 0132-1102
Періодичність: 1 раз на рік
Засновник: Національний науково-природничий 
музей НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
збірника у 2013—2019 роках

Рік Тираж Рік Тираж

2013 200 2018 70
2014 100 2019 50
2016 100 Разом 520
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ІНТРОДУКЦІЯ РОСЛИН

Рік заснування: 1999
ISSN 1605-6574 (Print)
ISSN 2663-290Х (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Національний ботанічний сад ім. М.М. Гришка 
НАН України, Національний дендрологічний 
парк "Софіївка" НАН України, Державний 
дендрологічний парк "Олександрія" НАН України, 
Державний дендрологічний парк "Тростянець" 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює повний 
видавничий цикл журналу з 2002 року

Рік Тираж Рік Тираж

2002 600 2012 800
2003 600 2013 800
2004 1000 2014 800
2005 600 2015 400
2006 800 2016 400
2007 800 2017 400
2008 800 2018 400
2009 800 2019 200
2010 800
2011 800 Разом 11 800

Plant
Introduction

4
 (
8
4
) 
/ 
2
0
19

4  (84)(84)  /  20192019
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

Рік Тираж Рік Тираж

2008 100 2011 100
2009 100
2010 100 Разом 400

1 20 КАТАЛИЗ

И

НЕФТЕХИМИЯ

9 11
КАТАЛІЗ ТА НАФТОХІМІЯ 

Рік заснування: 1995
ISSN 2412-4176 
Періодичність: 1—4 рази на рік
Засновники: Інститут біоорганічної хімії 
та нафтохімії НАН України, Національний 
університет "Львівська політехніка"
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу у 2008—2011 роках
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

6/17
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ТЕ
Л

KINEMATICS
AND D PHYSICS
OF CELESTIAL
BODIES

ISSN 0233-7665 (Print)
ISSN 2663-7715 (Online)

НАУКОВИЙ
ЖУРНАЛ

ТОМ 35

2019
6(210)

KI
 

КІНЕМАТИКА І ФІЗИКА НЕБЕСНИХ ТІЛ 

Рік заснування: 1985
ISSN 0233-7665 (Print)
ISSN 2663-7715 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Головна астрономічна обсерваторія НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2003 року, у тому числі з 2004 року — 
у межах Програми підтримки журналів 
НАН України. З 2017 року ВД "Академперіодика" 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2003 1700 2012   900
2004 1250 2013 900
2005 1700 2014 600
2006 1400 2015 558
2007 1200 2016 600
2008 1200 2017 582
2009 1000 2018 600
2010   900 2019 606
2011   900 Разом 16 596
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

КОСМІЧНА НАУКА І ТЕХНОЛОГІЯ 

Рік заснування: 1995
ISSN 1561-8889 (Print)
ISSN 2518-1459 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновник: Національна академія наук України
ВД "Академперіодика" здійснює видавничу підготовку та тиражування журналу 
з 2009 року у межах Програми підтримки журналів НАН України. Редакція журналу 
є структурним підрозділом Видавничого дому. З 2016 року ВД "Академперіодика" 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi). З 2019 року 
оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2009 1000 2015   585
2010 1030 2016 600
2011    600 2017 606
2012    600 2018 606
2013   600 2019 606
2014   600 Разом 7433
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

// /

Vol.  41,    No. 12

Jun 2003December   2019 

МЕТАЛОФІЗИКА 
ТА НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Рік заснування: 1979
ISSN 1024-1809 (Print)
ISSN 2617-1511 (Online)
Періодичність: 12 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут металофізики ім. Г.В. Курдюмова 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2003 року, у тому числі з 2004-го 
до квітня 2019 року — у межах Програми 
підтримки журналів НАН України. З 2014 року 
ВД "Академперіодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2003 1991 2012 1 820
2004 2765 2013   1 901
2005 2570 2014   1 630
2006 3130 2015   1 495
2007 2880 2016 1 508
2008 1400 2017 1 397
2009 2588 2018 1 487
2010 2541 2019 797
2011 1831 Разом 33 731
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

МІКРОБІОЛОГІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1934
ISSN 1028-0987 (Print)
ISSN 2616-9258 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут мікробіології і вірусології 
ім. Д.К. Заболотного НАН України, 
Національний університет біоресурсів 
і природокористування України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу у 1998—2007 роках

Рік Тираж Рік Тираж

1998 3220 2004 4 280
1999 5000 2005 4 385
2000 3650 2006   4 150
2001 3635 2007   1 905
2002 4150
2003 3845 Разом 38 220
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ISSN 2519-2396 (Print)
ISSN 2519-447X (Online)

41 volume

2019
1

МІНЕРАЛОГІЧНИЙ ЖУРНАЛ 

Рік заснування: 1979
ISSN 2519-2396 (Print)
ISSN 2519-447Х (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення 
ім. М.П. Семененка НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює видавничу 
підготовку та тиражування журналу з 2009 року 
у межах Програми підтримки журналів 
НАН України, тоді ж було оновлено художньо-
технічне оформлення журналу. З 2015 року 
ВД "Академперіодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi) 

Рік Тираж Рік Тираж

2009 1500 2015 926
2010 1007 2016 901
2011 1054 2017 852
2012 1034 2018 753
2013   967 2019 511
2014   848 Разом 10 353
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

МОВОЗНАВСТВО 

Рік заснування: 1967
ISSN 0027-2833
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут мовознавства ім. О.О. Потебні 
НАН України, Український мовно-інформаційний 
фонд НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2001 року, у тому числі з 2005 року — 
у межах Програми підтримки журналів 
НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

2001 3250 2011 2 633
2002 3100 2012 2 486
2003 3250 2013 1 917
2004 3250 2014 1 914
2005 3450 2015 1 797
2006 3285 2016 1 726
2007 2600 2017 1 200
2008 1950 2018 1 251
2009 3903 2019 917
2010 2185 Разом  46 064
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

НАДТВЕРДІ МАТЕРІАЛИ

Рік заснування: 1979
ISSN 0203-3119
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут надтвердих матеріалів 
ім. В.М. Бакуля НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2018 року

Рік Тираж

2018    600
2019    600

Разом 1200
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

НАРОДНА ТВОРЧІСТЬ ТА ЕТНОГРАФІЯ

З 2010 року назва журналу 
"Народна творчість та етнологія"
Рік заснування: 1925
ISSN 2664-4282
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут мистецтвознавства, фольклористики 
та етнології ім. М.Т. Рильського НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу у 2004—2006 рр. у межах Програми 
підтримки журналів НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

2004 4250 2006   850
2005 4250 Разом 9350
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ
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ISSN 1028-5091

НАРОДОЗНАВЧІ ЗОШИТИ

Рік заснування: 1995
ISSN 1028-5091
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут народознавства НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування журналу  у 2002 році та продовжує 
з 2009 року у межах Програми підтримки журналів НАН України, з 2017 року 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi) 

Рік Тираж Рік Тираж

2002 1500 2015   1 981
2009 3000 2016 1 920
2010 1005 2017 1 780
2011 1980 2018 1 757
2012 1980 2019 1 159
2013 1980
2014 1980 Разом 22 022
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

НАУКА ТА ІННОВАЦІЇ 

Рік заснування:  2005
ISSN 1815-2066 (Print)
ISSN 2413-497Х (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновник: Національна академія наук України
ВД "Академперіодика" здійснює повний видавничий цикл журналу з 2005 року. 
Тиражується журнал у межах Програми підтримки журналів НАН України. 
Редакція журналу є структурним підрозділом Видавничого дому. З 2005 року 
ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта 
(doi). З 2020 року оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2005 3700 2013   2 373
2006 2970 2014   2 052
2007 2887 2015   1 850
2008 2820 2016 1 738
2009 2885 2017 1 727
2010 2815 2018 891
2011 2673 2019 946
2012 2618 Разом 34 915
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

НАУКА ТА НАУКОЗНАВСТВО

Рік заснування: 1993
ISSN 1560-4926 (Print)
ISSN 2707-0085 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновник: Національна академія наук України, 
ДУ "Інститут досліджень науково-технічного 
потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва 
НАН України"
ВД "Академперіодика" здійснює повний 
видавничий цикл журналу з 2017 року у межах 
Програми підтримки журналів НАН України та 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi) з 2019 року. 2017 року оновлено 
художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2017 898 2019   709
2018 806 Разом 2413
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

 

ISSN 0028-2561

НАН УКРАЇНИ

SPRINGER

NEPH49
6
•2
01
7

НЕЙРОФІЗІОЛОГІЯ

Рік заснування: 1969
ISSN  0028-2561
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
у 1999 році та продовжував з 2003 до 2017 року 
включно, у тому числі у межах Програми підтримки 
журналів НАН України — з 2004 року

Рік Тираж Рік Тираж

1999 750 2011 1 110
2003 1000 2012 1 110
2004 800 2013 1 112
2005 1200 2014 600
2006 1000 2015 577
2007 1000 2016 605
2008 800 2017      552
2009 1400
2010 1050 Разом 14 666
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ПОЛІМЕРНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1979
ISSN  1818-1724
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут хімії високомолекулярних сполук 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснюватиме тиражування 
журналу з 2020 року у межах Програми підтримки 
журналів НАН України  та надаватиме цифрові 
ідентифікатори об’єкта (doi). Оновлено художньо-
технічне оформлення журналу
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ПОРОШКОВА МЕТАЛУРГІЯ

Рік заснування: 1961
ISSN 0032-4795
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Інститут проблем матеріалознавства 
ім. І.М. Францевича НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2004 року

Рік Тираж Рік Тираж

2004 1250 2013 1 045
2005 1410 2014 1 000
2006 1257 2015 780
2007 1750 2016 730
2008 1320 2017 600
2009 1190 2018 500
2010 1120 2019 700
2011 1170
2012 1105 Разом 16 927
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ
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ISSN 2310-9742 

ПРАЦІ УКРАЇНСЬКОГО 
ГЕРПЕТОЛОГІЧНОГО ТОВАРИСТВА

Рік заснування: 2008 рік
ISSN 2310-9742
Періодичність: 1 раз на рік
Засновник: Українське герпетологічне товариство
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
збірника у 2011, 2013 та 2015 роках

Рік Тираж Рік Тираж

2011 100 2015 100
2013 100 Разом 300
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

  

ПРИКЛАДНА МЕХАНІКА

Рік заснування: 1955
ISSN 0032-8243
Періодичність: 6 разів на рік
Засновник: Національна академія наук України, 
Інститут механіки ім. С.П. Тимошенка НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2006 року у межах Програми підтримки 
журналів НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

2006   680 2014 1 548
2007 3740 2015 1 470
2008 3300 2016 1 521
2009 3941 2017 1 447
2010 2807 2018 1 496
2011 1539 2019 1 439
2012 1527
2013 2208 Разом 28 663
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

2008 150
2010 120

Разом 270

ПРОБЛЕМИ ЗАГАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ

Рік заснування: 1999
ISSN 1562-8965 (Print)
ISSN 2522-4344 (Online)
Періодичність: 2 рази на рік
Засновник: Національна академія наук України, 
Інститут загальної енергетики НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу у 2008 та 2010 роках, 
оновив художньо-технічне оформлення 
журналу у 2010 році
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ПРОБЛЕМИ КРІОБІОЛОГІЇ 
І КРІОМЕДИЦИНИ

Рік заснування: 1985
ISSN 2307-6143(Print)
ISSN 2518-7376 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновник: Національна академія наук України, 
Інститут проблем кріобіології і кріомедицини 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2014 року у межах Програми 
підтримки журналів НАН України. З 2014 року 
ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2014 725 2018 409
2015 400 2019 414
2016 416
2017 407 Разом 2771
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

1’ 2020

МІЖНАРОДНИЙ
НАУКОВО-
ТЕХНІЧНИЙ
ЖУРНАЛ

ПРОБЛЕМИ

МІЦНОСТІ

ISSN 0556-171X ПРОБЛЕМИ МІЦНОСТІ

Рік заснування: 1969
ISSN 0556-171Х
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут проблем міцності ім. Г.С. Писаренка 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 1998 року, у тому числі у межах 
Програми підтримки журналів НАН України — 
з 2004 року

Рік Тираж Рік Тираж

1998   400 2012 1 920
2003 1990 2013 1 920
2004 2450 2014 1 920
2005 2400 2015 1 920
2006 2400 2016 1 650
2007 2400 2017 1 420
2008 3450 2018 1 320
2009 2050 2019 1 320
2010 1620
2011 1920 Разом 34 470
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ПРОБЛЕМИ ПРОГРАМУВАННЯ 

Рік заснування: 1999
ISSN 1727-4907
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут програмних систем НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 1998 року

Рік Тираж Рік Тираж

1998 200 2010 240
1999 220 2011 600
2000 240 2012 360
2001 120 2013 480
2002 440 2014 410
2003 510 2015 480
2004 420 2016 410
2005 480 2017 480
2006 480 2018 410
2007 480 2019 480
2008 470
2009 480 Разом 8890
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ПРОЦЕСИ ЛИТТЯ

Рік заснування: 1992
ISSN 0235-5884 (Print)
ISSN 2707-1626 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Фізико-технологічний інститут металів та сплавів НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2003 року, 
у тому числі у межах Програми підтримки журналів НАН України — з 2004 року. 
З 2019 року ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi). Оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2003 1250 2012 1 440
2004 1600 2013 1 440
2005 1600 2014 1 260
2006 1600 2015 1 080
2007 2000 2016 960
2008 2400 2017 990
2009 2040 2018 990
2010 1410 2019 960
2011 1280 Разом 24 300
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

РАДІОФІЗИКА І РАДІОАСТРОНОМІЯ

Рік заснування: 1995
ISSN 1027-9636 (Print)
ISSN 2415-7007 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Радіоастрономічний інститут НАН України, 
Український комітет радіоспілки URSI
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу у межах Програми підтримки журналів 
НАН України з 2011 року, тоді ж оновлено 
художньо-технічне оформлення журналу. 
З 2014 року ВД "Академ пе ріодика" забезпечує 
одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2011 650 2016 608
2012 450 2017 572
2013 600 2018 612
2014 608 2019 609
2015 618 Разом 5327



52

ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

РАДІОФІЗИКА ТА ЕЛЕКТРОНІКА

Рік заснування: 2010
ISSN 1028-821Х (Print)
ISSN 2415-3400 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут радіофізики та електроніки 
ім. О.Я. Усикова НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу у межах Програми підтримки журналів 
НАН України та забезпечує одержання цифрових 
ідентифікаторів об’єкта (doi) з 2019 року
ВД "Академперіодика" оновив художньо-технічне 
оформлення журналу у 2019 році

Рік Тираж

2019 291
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

СВІТОГЛЯД

Рік заснування: 2006
ISSN 1819-7329
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Головна астрономічна обсерваторія НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює повний 
видавничий цикл журналу у межах Програми 
підтримки журналів НАН України з 2006 року

Рік Тираж Рік Тираж

2006 2000 2014 2 910
2007 6000 2015 2 695
2008 5400 2016 2 819
2009 5715 2017 2 562
2010 3000 2018 2 558
2011 3725 2019 2 510
2012 3770
2013 2500 Разом 48 164
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

СЛОВО І ЧАС

Рік заснування: 1938
ISSN 0236-1477 (Print)
ISSN 2707-0557 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України
ВД "Академперіодика" здійснюватиме тиражування 
з 2020 року у межах Програми підтримки журналів 
НАН України
Виконано оновлення художньо-технічного 
оформлення журналу
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

СОЦІОЛОГІЯ: 
ТЕОРІЯ, МЕТОДИ, МАРКЕТИНГ

Рік заснування: 1997
ISSN 1563-3713 (Print)
ISSN 2663-5143 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновник: Інститут соціології НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2018 року

Рік Тираж

2018 1340
2019 1200

Разом 2540
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

2000 300
2001 400

Разом 700

СХІДНИЙ СВІТ

Рік заснування: 1927
ISSN 1608-0599 (Print)
ISSN 1682-5268 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України 
Інститут сходознавства ім. А.Ю. Кримського  
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу протягом 2000—2001 років
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ISSN 0204-3602

����

�������

ТЕПЛОФІЗІКА ТА ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА

Рік заснування: 1979. До 2019 року виходив під назвою 
"Промышленная теплотехника"
ISSN 2663-7235
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут технічної теплофізики НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2003 року, у тому числі 
у межах Програми підтримки журналів НАН України — з 2004 року

Рік Тираж Рік Тираж

2003 1750 2012 1 775
2004 2130 2013 1 663
2005 2130 2014 1 425
2006 1750 2015 1 385
2007 2300 2016 1 044
2008 1750 2017 858
2009 2187 2018 653
2010 1 623 2019 597
2011 1 742 Разом 26 762

ISSN 2663-7235

1
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�	������	
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

2013 300

ТЕРМІНОЛОГІЧНИЙ ВІСНИК

Рік заснування: 2011
ISSN 2221-8807
Періодичність: 1 раз на 2 роки
Засновник: Інститут української мови НАН України
ВД "Академперіодика" одноразово здійснив 
тиражування збірника (№ 2, 2013) у двох 
частинах, тиражем по 150 примірників кожна
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

УКРАЇНСЬКА МОВА

Рік заснування: 2001
ISSN 1682-3540 (Print)
ISSN 2707-5249 (Online)
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут української мови НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2002 року, підготовку 
оригінал-макета — з 2005 року. З 2006 року журнал видається у межах Програми 
підтримки журналів НАН України. Оновлено художньо-технічне оформлення журналу. 
З 2017 року ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2002   850 2012 1 526
2003 1750 2013 1 545
2004 1380 2014 1 295
2005 1200 2015 1 290
2006 1890 2016 1 235
2007 1590 2017 1 155
2008 1855 2018 1 150
2009 1733 2019 1 118
2010 1871
2011 1666 Разом 26 089
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

2019 100

УКРАЇНСЬКИЙ
АНТАРКТИЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1997
ISSN 1727-7485 (Print)
ISSN 2415-3087 (Online)
Періодичність: 2 рази на рік
Засновники: ДУ Національний антарктичний 
науковий центр МОН України,
Інститут геологічних наук НАН України, Київський 
національний університет імені Тараса Шевченка, 
Національний технічний університет України 
"Київський політехнічний інститут 
імені Ігоря Сікорського"
ВД "Академперіодика" здійснює видавничу підго-
товку та тиражування журналу з 2019 року. Онов-
лено художньо-технічне оформлення журналу 
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

An international journal for botany & mycology

УКРАЇНСЬКИЙ 
БОТАНІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1921
ISSN 0372-4123 (Print)
ISSN 2415-8860 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював повний 
видавничий цикл у 1997—2012 роках 
та від 2017 року — тиражування у межах 
Програми підтримки журналів НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

1997 1853 2007 1 400
1998 2035 2008 2 450
1999 2115 2009 1 500
2000 1740 2010 1 920
2001 2160 2011 1 620
2002 2043 2012 1 620
2003 2370 2017 1 066
2004 1740 2018 1 048
2005 2450 2019 914
2006 2100 Разом 34 144
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

УКРАЇНСЬКИЙ 
ГЕОГРАФІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1992
ISSN 1561-4980
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут географії НАН України, Українське 
географічне товариство
ВД "Академперіодика" тиражує журнал з 1998 
року, у тому числі у межах Програми підтримки 
журналів НАН України — з 2010 року. З 2016 
року ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

1998   625 2010   920
1999 1500 2011   951
2000 1065 2012 877
2001 1010 2013 800
2002 1065 2014 684
2003 1285 2015 721
2004 1270 2016 707
2005   870 2017 687
2006 1200 2018 679
2007 1200 2019 662
2008 1220
2009   955 Разом 20 953
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

Рік Тираж

2005 450

УКРАЇНСЬКИЙ РЕФЕРАТИВНИЙ 
ЖУРНАЛ "ДЖЕРЕЛО". 
СЕРІЯ 1. ПРИРОДНИЧІ НАУКИ

Рік заснування: 1995
ISSN 1561-1086
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут проблем реєстрації інформації 
НАН України, Національна бібліотека України 
імені В.І. Вернадського
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу в 2005 році у межах Програми підтримки 
журналів НАН України

Рік Тираж

2005 550

УКРАЇНСЬКИЙ РЕФЕРАТИВНИЙ 
ЖУРНАЛ "ДЖЕРЕЛО". 
СЕРІЯ 2. ТЕХНІКА. ПРОМИСЛОВІСТЬ. 
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

Рік заснування: 1995
ISSN 1561-1094
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут проблем реєстрації інформації 
НАН України, Національна бібліотека України 
імені В.І. Вернадського
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу в 2005 році у межах Програми підтримки 
журналів НАН України
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

2005 623

УКРАЇНСЬКИЙ РЕФЕРАТИВНИЙ 
ЖУРНАЛ "ДЖЕРЕЛО". 
СЕРІЯ 3. СОЦІАЛЬНІ ТА ГУМАНІТАРНІ 
НАУКИ. МИСТЕЦТВО

Рік заснування: 1995
ISSN 1561-1108
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут проблем реєстрації інформації 
НАН України, Національна бібліотека України 
імені В.І. Вернадського
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу в 2005 році у межах Програми підтримки 
журналів НАН України

Рік Тираж

2005 250

УКРАЇНСЬКИЙ РЕФЕРАТИВНИЙ 
ЖУРНАЛ "ДЖЕРЕЛО". 
СЕРІЯ 4. МЕДИЦИНА. МЕДИЧНІ НАУКИ

Рік заснування: 1995
ISSN 1729-2719
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут проблем реєстрації інформації 
НАН України, Національна бібліотека України 
імені В.І. Вернадського
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу в 2005 році у межах Програми підтримки 
журналів НАН України
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

УКРАЇНСЬКИЙ ФІЗИЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1956
ISSN 0372-400X
Періодичність: 12 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут теоретичної фізики ім. М.М. Боголюбова 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2013 року у межах Програми 
підтримки журналів НАН України. Оновлено 
художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2013 1316 2017   920
2014 1235 2018   892
2015 1164 2019   895
2016 1046 Разом 7468
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

УКРАЇНСЬКИЙ ХІМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1925
ISSN 0041-6045
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук 
України, Інститут загальної та неорганічної хімії 
ім. В.І. Вернадського НАН України, Київський 
національний університет імені Тараса Шевченка
ВД "Академперіодика" тиражував журнал 
у 1997—2017 роках

Рік Тираж Рік Тираж

1997 1655 2008 1 380
1998 1925 2009 1 180
1999 2835 2010   890
2000 1690 2011 870
2001 2040 2012 810
2002 2040 2013 780
2003 2380 2014 685
2004 2130 2015 465
2005 1825 2016 483
2006 1760 2017 95
2007 1530 Разом 29 438
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ФІЗІОЛОГІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Рік заснування: 1955
ISSN 0201-8489
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 1999 року

Рік Тираж Рік Тираж

1999 1200 2010 1 260
2000 1900 2011 1 750
2001 1500 2012 1 260
2002 1550 2013 980
2003 1400 2014 1 270
2004 1300 2015 990
2005 1550 2016 560
2006 1450 2017 590
2007 1200 2018 535
2008 1235 2019 605
2009   970 Разом 25 055

 65   1  2019

журнал

ISSN 2522-9028

   

ізіологічний 
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ISSN 2522-9338 (Print)
ISSN 2522-9346 (Online)

 

4 2019

ФІЛОСОФСЬКА ДУМКА

Рік заснування: 1927
ISSN 2522-9338 (Print)
ISSN 2522-9346 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут філософії ім. Г.С. Сковороди НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2004 року. З 2009 року здійснюється 
виготовлення оригінал-макетів номерів журналу 
в оновленому художньо-технічному оформленні. 
Усі роботи виконано у межах Програми підтримки 
журналів НАН України. З 2019 року ВД "Ака дем-
пе ріодика" НАН України забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2004 2000 2013 3 035
2005 3500 2014 2 659
2006 2892 2015 2 747
2007 2794 2016 2 792
2008 2318 2017 2 574
2009 3587 2018 2 311
2010 2957 2019 852
2011 3179
2012 3126 Разом 43 323
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ХІМІЯ І ТЕХНОЛОГІЯ ВОДИ 

Рік заснування: 1979
ISSN 1063-455Х (Print)
ISSN 1934-936Х (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А.В. Думанського НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2000 року, 
у тому числі з 2004 — у межах Програми підтримки журналів НАН України. 
З 2019 року оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2000 900 2012 480
2003 1970 2013 480
2004 2940 2014 480
2005 2800 2015 438
2006 660 2016 547
2007 660 2017 458
2008 1660 2018 522
2009 660 2019 156
2010 480
2011 480 Разом 17 311
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

ХІМІЯ, ФІЗИКА 
ТА ТЕХНОЛОГІЯ ПОВЕРХНІ

Рік заснування: 2009
ISSN 2079-1704 (Print)
ISSN 2518-1238 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут хімії поверхні ім. О.О. Чуйка НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2010 року

Рік Тираж Рік Тираж

2010 450 2016 400
2011 600 2017 400
2012 600 2018 400
2013 600 2019 400
2014 600
2015 420 Разом 4870
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ЦИТОЛОГІЯ І ГЕНЕТИКА

Рік заснування: 1967
ISSN 0564-3783
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут клітинної біології та генетичної інженерії НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу 
у межах Програми підтримки журналів НАН України з 2005 року. 
З 2020 року оновлено художньо-технічне оформлення журналу 

Рік Тираж Рік Тираж

2005 2100 2013 1 118
2006 1910 2014 945
2007 1610 2015 869
2008 1541 2016 852
2009 1520 2017 766
2010 1355 2018 756
2011 1342 2019 708
2012 1294 Разом 18 686

ISSN  0564�3783

3 . 2015
том 49
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Volume 35 5 2019
www.biopolymers.org.ua

ISSN 0233-7657

 IOPOLYMERS 
& ELL

Biomedicine

Molecular and Cell 
Biotechnologies

Bioorganic Chemistry

Chronicle and Information

BIOPOLYMERS & CELL

Рік заснування: 1985
ISSN 0233-7657 (Print)
ISSN 1993-6842 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут молекулярної біології і генетики 
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює виготовлення 
оригінал-макетів, редагування анотацій 
українською та російською мовами і тиражування 
журналу з 2015 року у межах Програми підтримки 
журналів НАН України

Рік Тираж Рік Тираж

2015 1180 2018 921
2016 964 2019 896
2017 898 Разом 4859
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

CONTROL SYSTEMS & COMPUTERS

Рік заснування: 1972. До 2019 року виходив під назвою 
"Управляющие системы и машины"
ISSN 0130-5395 (Print)
ISSN 2518-1262 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем 
НАН України та МОН України, Інститут кібернетики ім. В.М. Глушкова НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2009 року, з 2018 року у 
межах Програми підтримки журналів НАН України. 2018 року оновлено художньо-
технічне оформлення журналу. З 2016 року ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує 
одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2009 1440 2015 880
2010 1280 2016 880
2011 1100 2017 650
2012   960 2018 759
2013 1020 2019 576
2014   940 Разом 10 465
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

2018

ISSN 2663-2586 (Online) 
ISSN 2663-2578 (Print)

2019
3 (197)

CYBERNETICS AND COMPUTER ENGINEERING 

Рік заснування: 1965. До 2019 року виходив під назвою 
"Кибернетика и вычислительная техника"
ISSN 2663-2586 (Print); ISSN 2663-2578 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій та систем НАН України та МОН України, Інститут 
кібернетики ім. В.М. Глушкова НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2001 року, у тому числі 
з 2015 року — у межах Програми підтримки журналів НАН України. 
ВД "Академперіодика" забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта 
(doi). З 2019 року оновлено художньо-технічне оформлення журналу

Рік Тираж Рік Тираж

1999 850 2010 500
2000 150 2011 300
2001 350 2012 400
2002 350 2013 507
2003 300 2014 400
2004 500 2015 400
2005 200 2016 400
2006 400 2017 481
2007 300 2018 500
2008 200 2019 289
2009 200 Разом 7977

182
2015

И
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

4

ISSN 1608-1021

G.V. Kurdyumov Institute for Metal Physics
National Academy of Sciences of Ukraine

https://ufm.imp.kiev.ua

20
19

VOL. 20

PROGRESS IN PHYSICS OF METALS 

Рік заснування: 2000. До 2018 року виходив під назвою "Успехи физики металлов"
ISSN 1608-1021 (Print)
ISSN 2617-0795 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України
ВД "Академперіодика" здійснював у межах Програми підтримки журналів НАН 
України тиражування журналу у 2016—2017 роках, від 2018 року здійснює повний 
видавничий цикл, у тому числі переклад англійською мовою, оновлено художньо-
технічне оформлення журналу. З 2014 року ВД "Ака дем пе ріодика" забезпечує 
одержання цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2016 438 2019 235
2017 437
2018 422 Разом 1532
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

SCIENCE AND INNOVATION

Англомовна версія журналу "Наука та інновації", видається з 2014 року
ISSN 2409-9066 (Print)
ISSN 2413-4996 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновник: Національна академія наук України
ВД "Академперіодика" здійснює повний видавничий цикл журналу, у тому числі 
переклад англійською, з 2014 року. Тиражується журнал у межах Програми 
підтримки журналів НАН України. Редакція журналу є структурним підрозділом 
Видавничого дому. З 2014 року ВД "Академперіодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi). З 2020 року оновлено художньо-технічне 
оформлення журналу

Рік Тираж Рік Тираж

2014 600 2018 707
2015 582 2019 665
2016 601
2017 547 Разом 3702
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ISSN 1560-8034
ISSN 1605-6582 (On-line)

 Semiconductor Physics
 Quantum Electronics &
  Optoelectronics

       
             

 Volume 22
 №  4
 2019
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SEMICONDUCTOR РHYSІCS, QUANTUM 
ELECTRONICS & OPTOELECTRONICS

Рік заснування: 1998
ISSN 1560-8034 (Print) 
ISSN 1605-6582 (Online)
Періодичність: 4 рази на рік
Засновники: Інститут фізики напівпровідників 
ім. В.Є. Лашкарьова НАН України, Технологічний 
парк "Напівпровідникові технології і матеріали, опто-
електроніка та сенсорна техніка", Українське відді-
лення Міжнародного товариства оптичної техніки
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування 
журналу з 2014 року у межах Програми 
підтримки журналів НАН України. З 2011 року 
ВД "Академперіодика" забезпечує одержання 
цифрових ідентифікаторів об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2014 800 2018 520
2015 560 2019 400
2016 600
2017 520 Разом 3400
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ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

UKRAINIAN JOURNAL OF PHYSICS

Англомовна версія "Українського 
фізичного журналу"
Рік заснування: 1956
ISSN 2071-0186 (Print)
ISSN 2071-0194 (Online)
Періодичність: 12 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут теоретичної фізики ім. М.М. Боголюбова  
НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює переклад 
англійською, редагування англомовних статей 
та тиражування журналу з 2013 року у межах 
Програми підтримки журналів НАН України. 
Оновлено художньо-технічне оформлення 
журналу. З 2013 року ВД "Академперіодика" 
забезпечує одержання цифрових ідентифікаторів 
об’єкта (doi)

Рік Тираж Рік Тираж

2013 518 2017 463
2014 469 2018 479
2015 525 2019 495
2016 433 Разом 3382
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

Рік Тираж Рік Тираж

2010 1760 2016 1030
2011 1400 2017 777
2012 1400 2018 770
2013 1600 2019 703
2014 1600
2015 1371 Разом 12 411

ISSN 0084-5604 (print)
ISSN 2073-2333 (online)

VOL. 53

5•2019

Fauna
and Systematics

Evolution
and Phylogeny

Ecology
 and Ethology

Morphology

Ìethods

The Man of Science

New Books

Information
 and Cronicle

Journal of 
Schmalhausen 
Institute of 
Zoology

ZOODIVERSITY 

Рік заснування: 1967. До 2020 року виходив під назвою "Вестник зоологии"
ISSN 0084-5604 (Print)
ISSN 2073-2333 (Online)
Періодичність: 6 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, 
Інститут зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України
ВД "Академперіодика" здійснює тиражування журналу з 2010 року 
у межах Програми підтримки журналів НАН України
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АКТУАЛЬНІ ІНФЕКЦІЇ: 
ПРОФІЛАКТИКА, ДІАГНОСТИКА, 
КОНТРОЛЬ 

Рік заснування: 2006
ISSN 1993-6230
Періодичність: 4 рази на рік
Засновник: приватне підприємство 
"САЛЬВЕО ПЛЮС" (Київ)
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування 
журналу у 2006—2012 роках

Рік Тираж Рік Тираж

2006 300 2010 400
2007 600 2011 300
2008 450 2012 75
2009 350 Разом 2475

Періодичні видання 
іншого відомчого підпорядкування
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ

ВІСНИК АСТРОНОМІЧНОЇ ШКОЛИ

Рік заснування: 2000
ISSN 1607-2855
Періодичність: 1 раз на рік
Засновники: Нацiональний авiацiйний унiверситет, Мiнiстерство освiти i науки України
ВД "Академперіодика" здійснював тиражування журналу у 2000—2003 роках

Рік Тираж Рік Тираж

2000 300 2003 250
2001 200

Разом 8502002 100

Рік Тираж

2000 1000

КОЛЕГА 

Рік заснування: 2000
Періодичність: 12 разів на рік
Засновники: Національна академія наук України, Академія педагогічних наук України, 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Колега" 
ВД "Академперіодика" одноразово здійснив тиражування в 2000 році



ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Рік Тираж

1999 500

СПЕКТР

Інформація про періодичне видання відсутня
ВД "Академперіодика" одноразово здійснив тиражування № 1 за 1999 рік

Рік Тираж

1999 2000

СЛОВ’ЯНСЬКЕ ВІЧЕ

Інформація про періодичне видання відсутня
ВД "Академперіодика" одноразово здійснив тиражування у 1999 році
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1996
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл — —
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 1 70

Р а з о м 1 70

Бюллетень МААН. — Вып. 7 / под общ. ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 1996. — 66 с. (Усл. печ. л. 4,2 ; Уч.-изд. л. 4,5). — 70 экз.
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1997
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл — —
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 7 5930

Р а з о м 7 5930

Бюллетень МААН. — Вып. 9 / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 1996. — 40 с. (Усл. 
печ. л. 2,4 ; Уч.-изд. л. 2,2). — 100 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 13 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1997. — 136 с. 
(Усл. печ. л. 8,6 ; Уч.-изд. л. 8,2). — 70 экз.

Патентная система и система охраны автор-
ских прав ученых и научных организаций: 
практические вопросы : материалы Между-
народного семинара (16—17 мая 1996 г., 
Киев, Украина). — К., 1997. — 60 с. — 
285 экз. — ISBN 966-02-0325-X.

Проклятый изумруд / Д. Уэстлейк ; Будни 
контрразведчика / Р. Тронсон. Я разукрашу 

твое личико, детка / К. Мадзони. — К. : 
АКВА-ИПС, 1997. — 367 с. — 3000 экз. — 
(Возьми в дорогу детектив). — Альтернатив-
ное название : Юмористический детектив.

Рубель В.А. Японська цивілізація: традиційне 
суспільство і державність / Рубель В.А. — К., 
1997. — 256 с. — 2500 пр.

Науково-дослідні проекти українських вче-
них, виконані при спільній фінансовій під-
тримці Уряду України та Міжнародного нау-
кового фонду : резюме / Спільна комісія 
Уря ду України та Міжнародного Наукового 
Фонду. — К., 1997. — 192 с. — 100 пр.

Збірник нормативних документів з бухгал-
терського обліку, оподаткування та під при єм-
ницької діяльності. — К., 1997. — 100 пр.*

* Тут і далі астериском позначено видання, які не вдалося перевірити de visu.
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1998
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл — —
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 23 7100

Р а з о м 23 7100

Історія Держави і права України. Методичні 
вказівки і плани семінарських занять для сту-
дентів фінансово-правового коледжу / Фі-
нан сово-правовий коледж при Київському 
ун-ті ім. Тараса Шевченка. — К., 1997. — 
14 с. (Ум. друк. арк. 0,9 ; Обл.-вид. арк. 
1,0). — 30 пр.

Тоталітарна держава і політичні репресії в 
Україні у 20—80-ті роки : матеріали міжнар. 
наук. конф. (15—16 вересня 1994 р.) / Нац. 
акад. наук України, Ін-т історії України ; ред. 
П. Панченко [та ін.]. — К., 1998. — 290 с. — 
100 пр. — ISBN 5-7702-1184-0.

Семенов В.Ф. Шляхи підвищення ефектив-
ності реформування АПК регіону. — К., 
1998. — 257 с. — 300 пр.

Управління майном в Національній академії 
наук України : збірник законодавчих та нор-
мативних актів / за заг. ред. А.П. Шпака ; 
НАН України. — К., 1998. — 86 с. (Обл.-вид. 
арк. 5,1). — 350 пр.

Звіт про підсумки діяльності НАН України у 
1997 році / Нац. акад. наук України. — К., 
1998. — 300 пр.* 

Новые методы лечения ХИБС / Л.Ф. Ники-
шин, В.Г. Герасимов. — К. : Ваклер, 1998. — 
188 с. — 500 экз. 

Бюллетень МААН. — Вып. 14 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1998. — 54 с. — 
100 экз.

Ставнюк В.В., Терентьєва Н.О., Якубова Л.Д. 
Греки в Україні: Матеріали до курсу "Іс то-
рія греків України". — К. : Аквілон-Прес, 
1998. — 42 с. — 100 пр.

Бюллетень МААН. — Вып. 11 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1997. — 64 с. (Усл. 
печ. л. 2,1 ; Уч.-изд. л. 2,3). — 100 экз.

Зубарь В.М. Северный Понт и Римская импе-
рия (середина I в. до н. э. — первая половина 
VI в. н. э.) / Ин-т археологии НАН Украины. — 
К., 1998. — 200 с. — 1000 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 12 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1997. — 42 с. (Усл. 
печ. л. 1,8 ; Уч.-изд. л. 2,0). — 100 экз. 

Бюллетень МААН. — Вып. 16 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1998. — 131 с. 
(Усл. печ. л. 7,7 ; Уч.-изд. л. 7,1). — 70 экз.

Оброблення сигналів і зображень та розпіз-
навання образів : Праці Четвертої Всеукра-



ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

їнської міжнародної конференції (19—23 
жовт. 1998 р., Київ, Україна) / Кібернетич-
ний центр НАН України. — К., 1998. — 
217 с. — 200 прим.

Каназава Т. Неорганические фосфатные ма-
те риалы / Т. Каназава ; под ред.: А.П. Шпа ка, 
В.Л. Карбовского ; Токийский Митрополитэн 
ун-т. — К. : Наук. думка, 1998. — 298 с. (Усл. 
печ. л. 17,2 ; Уч.-изд. л. 17,8). — 1000 экз. — 
ISBN 0-444-98880-7 (т. 52). — ISBN 0-444-
41685-4 (cерия). — ISBN 4-06-203302-Х 
(Japan).
Тези доповідей IV міжнародного симпозіу-
му / Державний науковий центр геохімії на-
вколишнього середовища НАН України. — 
К., 1998. — 150 пр.*

Хоменко Л.Г. История отечественной киберне-
тики и информатики / Л.Г. Хоменко ; Ин-т ки-
бернетики им. В.М. Глушкова НАН Украины. — 
К., 1998. — 455 с. (Усл. печ. л. 26,4 ; Уч.-изд. л. 
21,3). — 500 экз. — ISBN 966-02-0505-8.

Періодичні видання Національної академії 
наук України : каталог = Periodicals of the 
National Academy of Sciences of Ukraine : 
сatalogue / НАН України ; за заг. ред. 
В.В. Немошкаленка. — К., 1998. — 235 с. 
(Ум. друк. арк. 13,7 ; Обл.-вид. арк. 12,1). — 
450 пр. — ISBN 966-02-0646-1.
Радиоспектроскопия конденсированных 
сред : кол. монография : в 2 ч. / НАН Украи-
ны, Ин-т физики полупроводников. — К., 
1998 . — ISBN 966-02-0740-9. — Ч. 1 / под-
гот. М.Д. Глинчук. — 1998. — 240 с. — 
100 экз. — ISBN 966-02-0741-7.

Проблемы медицины труда = Problems of oc-
cupational health : сб. науч. трудов, посвя-
щенный 70-летию Института медицины тру-
да / АМН Украины ; Ин-т  медицины труда ; 
ред. Ю.И. Кундиев. — К., 1998. — 309 с. — 
600 экз.

Регулирование экономического роста в ус-
ловиях природно-ресурсных ограничений / 
Л.Б. Шостак; ред.: Б.М. Данилишин; НАН 
Украины. Совет по изуч. производ. сил Укра-
ины. — К., 1998. — 331 c. — 100 экз. — Биб-
лиогр.: 257 назв. — рус.

Телегин Д.Я. Поселения днепро-донецкой эт-
нокультурной общности эпохи неолита: свод 
археологических источников / Д.Я. Телегин, 
Е.Н. Титова ; Ин-т археологии НАН Украи-
ны. — К. : Наук. думка, 1998. — 142 с. (Усл. 
печ. л. 11,2 ; Уч.-изд. л. 14,8). — 500 экз. — 
ISBN 5-12-004003-9.

Периодические издания Национальной ака-
демии наук Украины : каталог / под общ. 
ред. В.В. Немошкаленко ; НАН Украины. — 
К., 1999. — 119 с. (Усл. печ. л. 3,0 ; Уч.-
изд. л. 3,4). — 100 экз. — ISBN 966-02-
0813-8.

Украинская коллекция микроорганизмов. 
Каталог культур: Бактерии, микоплазмы, ми-
целиальные грибы, дрожжи / ред. : В.В. Смир-
нов; Ин-т микробиологии и вирусологии 
им. Д.К. Заболотного НАН Украины. — К., 
1998. — 414 c. — 350 экз. — Библиогр.: 
746 назв. — рус.
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1999
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл — —
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 35 12 760

Р а з о м 35 12 760

Проблема "Восток—Запад" и Дальневос-
точная художественная культура / Фан 
Динь Тан ; Национальная музыкальная ака-
демия Украины им. П.И. Чайковского. — К., 
1998. — 310 с. (Усл. печ. л. 17,9 ; Уч.-изд. л. 
13,3). — 400 экз. — ISBN 966-7357-10-4.

Толочко П.П. Кочевые народы степей и Ки-
евская Русь / П.П. Толочко. — К. : Абрис, 
1999. — 200 с. (Усл. печ. л. 11,6 ; Уч.-изд. л. 
11,0). — 3000 экз. — ISBN 966-531-064-X.

Бюллетень МААН. — Вып. 17 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1999. — 58 с. — 
100 экз.

"Записки історико-філологічного товари-
ства" Андрія Білецького. Випуск ІІ. — К., 
1998. — 220 с. — 1000 пр.

Збірник законодавчих та нормативних ак-
тів / НАН України. — К., 1999. — 350 пр.*

Гродзінський Д.М. Колекція чорнобильських 
мутантів озимої пшениці / Д.М. Гродзін-
ський, О.Д. Коломієць, Л.А. Бурденюк ; Ін-т 
клітинної біології і генетичної інженерії НАН 
України ; Білоцерківська селекційна стан-
ція. — К., 1999. — 30 с. (Ум. друк. арк. 0,9 ; 

Обл.-вид. арк. 1,2). — 100 пр. — ISBN 966-
02-1063-9.

Науковий вісник Національної музич-
ної академії України ім. П.І. Чайковсько-
го : зб. ст. / ред. В.І. Рожок. — К. : НМАУ, 
1999— . — Вип. 1 : Музичне виконавство / 
уклад. М.А. Давидов, В.Г. Сумарокова. — 
К. : НМАУ, 1999. — 170 с. — 100 пр. — ISBN 
966-7357-13-9.

Науковий вісник Національної музичної ака-
демії України ім. П.І.Чайковського : зб. ст. / 
ред. В.І. Рожок. — К. : НМАУ, 1999— . — Вип. 2 : 
Музичне виконавство / уклад. М.А. Дави-
дов, В.Г. Сумарокова. — К. : НМАУ, 1999. — 
168 с. — 100 пр. — ISBN 966-7357-14-7.

Бюллетень МААН. — Вып. 19 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1999. — 76 с. (Усл. 
печ. л. 2,2 ; Уч.-изд. л. 3,8). — 100 экз.

Статут Національної академії наук України / 
НАН України. — К., 1999. — 14 с. (Ум. друк. 
арк. 0,8 ; Обл.-вид. арк. 1,0). — 750 пр.

Національна академія наук України — агро-
промисловому комплексу : інформаційне ви-
дання / НАН України. — К., 1999. — 328 с. 
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(Ум. друк. арк. 18,6 ; Обл.-вид. арк. 22,7). — 
500 пр. — ISBN 966-02-1082-5.

Михайленко Л.Е. Бактериопланктон днеп-
ровских водохранилищ / Л.Е. Михайленко ; 
Ин-т гидробиологии НАН Украины. — К., 
1999. — 300 с. (Усл. печ. л. 17,4 ; Уч.-изд. л. 
17,1). — 300 экз. — ISBN 966-02-1093-09.

Зубар В.М. Античний світ Північного При-
чор номор’я: Нариси історичного та со ці аль-
но-економічного розвитку : навч. посіб. / 
В.М. Зубар, Є.А. Ліньова, Н.О. Сон. — К. : 
Видавництво імені Олени Теліги, 1999. — 
320 с. (Ум. друк. арк. 16,8 ; Обл.-вид. арк. 
20,3). — 1000 пр. — ISBN 966-7018-37-7.

Бюллетень МААН. — Вып. 18 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 1999. — 88 с. — 
100 экз.

Телефонный справочник. 1999 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 
1999. — 52 с. (Усл. печ. л. 3,0 ; Уч.-изд. л. 
1,8). — 120 экз.

Географические аспекты проблемы пере-
хода к устойчивому развитию стран Со-
дружества Независимых Государств / ред. : 
В.М. Котляков; Междунар. ассоц. акад. 
наук (МААН). — К.; М., 1999. — 199 c. — 
500 экз. — рус.

Исследования совместной украинско-не-
мец кой археологической экспедиции в 
1998 г. / В.Ю. Мурзин, Р. Ролле, В. Херц и 
др. ; Ин-т археологии НАН Украины ; Немец-
кое научно-исследовательское общество. — 
К., 1999. — 60 с. (Усл. печ. л. 3,6 ; Уч.-изд. л. 
3,9). — 100 экз. — ISBN 966-02-196-1.

Лабораторний практикум з електрики та 
магнетизму / НАН України ; Міністерство 
освіти України ; Національний технічний ун-т 
України "Київський політехнічний ін-т". — К., 
1999. — 200 пр.*

Монастирський Г.Є. Лабораторний практи-
кум з атомної фізики / Г.Є. Монастирський, 
А.А. Єрещенко ; НАН України ; Міністерство 
освіти України ; Національний технічний ун-т 
України "Київський політехнічний ін-т". — К., 
1999. — 40 с. (Ум. друк. арк. 2,6 ; Обл.-вид. 
арк. 3,4). — 200 пр.

Жданов В.І. Електрика та магнетизм. Части-
на 1 / В.І. Жданов ; НАН України ; Міністер-
ство освіти України ; Національний технічний 

ун-т України "Київський політехнічний 
ін-т". — К., 1999. — 62 с. (Ум. друк. арк. 3,7 ; 
Обл.-вид. арк. 3,2). — 200 пр.

Задачі з загальної фізики. Квантова фізика 
атомів, ядер і елементарних частинок. Будо-
ва речовин. Випуск 2. Для студентів 3-го кур-
су фізико-технічного факультету / уклад. : 
Г.Є. Монастирський, М.В. Грайворонський, 
Т.В. Литвинова ; НАН України ; Міністерство 
освіти України ; Національний технічний ун-т 
України "Київський політехнічний ін-т". — К., 
1999. — 21 с. (Ум. друк. арк. 1,3 ; Обл.-вид. 
арк. 2,6). — 200 пр.

Гомонай О.В. Лабораторний практикум з 
термодинаміки. Випуск 2 / О.В. Гомонай, 
М.В. Грайворонський, Г.Є. Монастирський ; 
НАН України ; Міністерство освіти України ; 
Національний технічний ун-т України "Київ-
ський політехнічний ін-т". — К., 1999. — 73 с. 
(Ум. друк. арк. 4,4 ; Обл.-вид. арк. 6,7). — 
200 пр.

Монастирський Г.Є. Лабораторний практи-
кум з загальної фізики. Оптика. Методичні 
вказівки для студентів 2 курсу фізико-
технічного факультету / Г.Є. Монастирський, 
О.В. Гомонай, М.В. Грайворонський ; Націо-
нальний технічний ун-т України "Київський 
політехнічний ін-т" (Фізико-технічний фа-
культет). — К., 1999. — 60 с. (Ум. друк. арк. 
3,5 ; Обл.-вид. арк. 3,3). — 200 пр.

Гомонай О.В. Методичні вказівки до прак-
тичних занять по курсу "Теорія поля" для сту-
дентів фізико-технічного факультету / 
О.В. Гомонай ; НАН України ; Міністерство 
освіти України ; Національний технічний ун-т 
України "Київський політехнічний ін-т". — К., 
1999. — 11 с. (Ум. друк. арк. 0,7 ; Обл.-вид. 
арк. 0,7). — 200 пр.

Лізунов Г.В., Черемних О.К. Фізика плазми 
у вправах та задачах : Методичний посібник 
для студентів та викладачів фізичних та тех-
нічних вищих навчальних закладів / Націо-
нальний технічний ун-т України "Київський 
політехнічний ін-т". — К., 1999. — 42 с. — 
200 пр.

Гомонай О.В. Збірка задач із статистичної 
фізики : методичний посібник для студентів 
та викладачів фізичних та технічних вищих 
навчальних закладів / О.В. Гомонай, 
В.А. Львов ; НАН України ; Міністерство осві-
ти України ; Національний технічний ун-т 



КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

України "Київський політехнічний ін-т". — К., 
1999. — 44 с. (Ум. друк. арк. 2,6 ; Обл.-вид. 
арк. 1,3). — 200 пр.

Кадоб’янський Р.М. Математичний аналіз. 
Диференціальні рівняння. Програми та зав-
дання для студентів 2-го курсу фізико-тех-
нічного факультету / Р.М. Кадоб’янський, 
В.А. Кушніревич ; НАН України ; Міністер-
ство освіти України ; Національний технічний 
ун-т України "Київський політехнічний 
ін-т". — К., 1999. — 40 с. (Ум. друк. арк. 2,3 ; 
Обл.-вид. арк. 2,0). — 200 пр.

Третя україно-скандинавська конференція 
з теорії вірогідності та математичної статис-
тики (8—12 червня 1999 р., Київ, Україна) : 
тез. доп. = Abstracts. — К., 1999. — 168 с. — 
250 пр. — англ.

Шпак А.П. Збірник задач з курсу загальної 
фізики. Механіка : методичний посібник 
для студентів / А.П. Шпак, О.В. Кравцов, 
А.Б. Шевченко ; НАН України ; Міністерство 
освіти України ; Національний технічний ун-т 
України "Київський політехнічний ін-т" (Фі-
зико-технічний факультет). — К., 1999. — 
55 с. (Ум. друк. арк. 3,3 ; Обл.-вид. арк. 
2,3). — 200 пр.
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факультет). — К., 2001. — 40 с. (Усл. печ. 



ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

л. 2,3 ; Уч.-изд. л. 3,0). — 360 экз. — ISBN 
5-7363-9529-1.

Рекомендації з оцінки вартості інтелектуаль-
ної власності / Ю.М. Капіца, І.А. Мальчев-
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2121-5.

Регіональна галузева угода між Президією 
Національної академії наук України та Ки-
ївським регіональним комітетом профспілки 
працівників НАН України на 2001—2002 
роки. — К, 2001. — 11 с. — 600 пр.

Шпак А.П.  Кластерные и наноструктурные 
материалы : Т. 1 / А.П. Шпак, Ю.А. Куниц-
кий, В.Л. Карбовский ; НАН Украины, Ин-т 
металлофизики им. Г.В. Курдюмова. — К., 
2001. — 587 с. — 1500 экз.

Скиба Л.Є. Пирогівський могильник зару-
бинецької культури / Л.Є. Скиба ; Ін-т ар-
хеології НАН України. — К., 2001. — 182 с. 
(Ум. друк. арк. 16,3 ; Обл.-вид. арк. 17,4). — 
400 пр. — ISBN 966-02-1624-6.

Періодичні видання Національної академії 
наук України. 2001 : каталог = Periodicals of 
the National Academy of Sciences of Ukraine. 

2001 : сatalogue / НАН України ; за заг. ред. 
В.В. Немошкаленка. — К., 2001. — 269 с. 
(Ум. друк. арк. 15,8 ; Обл.-вид. арк. 15,2). — 
400 пр. — ISBN 966-02-2069-3.

Петрология Софиевской вулкано-плу то ни-
ческой ассоциации / В.Л. Бойко, И.Б. Щер-
баков, Т.А. Рокачук и др. ; отв. ред. И.Б. Щер-
баков ; Ин-т геохимии, минералогии и ру-
дообразования НАН Украины ; Межведом-
ственный петрографический комитет. — К., 
2001. — 88 с. (Усл. печ. л. 13,0 ; Уч.-изд. л. 
13,5). — 150 экз. — ISBN 966-02-0932-0.

International Association of Academies of Sci-
ences / Международная ассоциация акаде-
мий наук. — К., 2001. — 44 с. (Усл. печ. л. 
1,9 ; Уч.-изд. л. 2,1). — 200 экз.

Давня кераміка України. Археологічні дже-
рела та реконструкції. Частина 1 / С.М. Ри-
жов, Н.Б. Бурдо, М.Ю. Відейко, Б.В. Магоме-
дов ; Ін-т археології НАН України ; Товари-
ство "КОЛО-РА". — К., 2001. — 238 с. (Ум. 
друк. арк. 27,9 ; Обл.-вид. арк. 35,5). — 
300 пр. — ISBN 966-02-2176-2 (ч.1). — 
ISBN 966-02-2175-4 (загальний).

Інститут географії / за ред. Л.Г. Руденка ; 
уклад.: В.П. Палієнко, В.М. Пищолка ; Ін-т 
географії НАН України. — К., 2001. — 16 с. 
(Ум. друк. арк. 4,5). — 200 пр.

Флора водорослей континентальных водо-
емов Украины. Прокариотические водорос-
ли (Procaryophycobionta). Вып. 1. Общая ха-
рактеристика. Часть 2. Экология, значение, 
вопросы систематики / Кондратьева Н.В. — 
К., 2001. — 342 с. — 200 экз. — ISBN 966-
02-1955-5.

Публікації науковців Інституту ботаніки 
ім. М.Г. Холодного НАН України за 1990—
1999 рр. / відп. ред.: С. Кондратюк, К. Сит-
ник ; Ін-т ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН 
України. — К., 2001. — 247 с. (Ум. друк. арк. 
20,9 ; Обл.-вид. арк. 22,2). — 300 пр. — 
ISBN 966-02-2234-3.

Гигиена труда. Выпуск 32 / Академия меди-
цинских наук Украины ; Министерство здра-
воохранения Украины ; Ин-т медицины тру-
да. — К., 2001. — 320 с. (Усл. печ. л. 18,6 ; 
Уч.-изд. л. 25,7). — 300 экз.
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2002
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 34 18 470
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 18   7 816

Р а з о м 52 26 286

Физико-химия акти-
ноидов / А.П. Шпак, 
В.В. Трачевский, 
В.Л. Карбовский ; 
Ин-т металлофизи-
ки им. Г.В. Курдю-
мова НАН Украины; 
Национальный тех-
нический ун-т Укра-
ины "Киевский по-
литехнический ин-
т"; Технический 
центр НАН Украи-

ны. — К. : Академпериодика, 2002. — 
257 с. (Усл. печ. л. 15,2 ; Уч.-изд. л. 17,3). — 
800 экз. — ISBN 966-8002-15-6.

Нетрадиційні елект-
рохімічні системи 
перетворення енер-
гії / Є.В. Кузьмін-
ський, Г.Я. Колба-
сов, Я.Ю. Тевтуль, 
Н.Б. Голуб ; Бібліо-
тека Державного 
фонду фундамен-
тальних дослід-
жень. — К. : Ака-
демперіодика, 
2002. — 182 с. (Ум. 

друк. арк. 10,6 ; Обл.-вид. арк. 12,4). — 
1000 пр. — ISBN 966-8002-14-8.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2001 році : у 2-х 
частинах. Части-
на 1 / НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2002. — 
230 с. (Ум. друк. 
арк. 13,3; Обл.-вид. 
арк. 14,6). — 
600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2001 році : у 2-х 
частинах. Части-
на 2 / НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2002. — 
162 с. (Ум. друк. 
арк. 9,4 ; Обл.-вид. 
арк. 9,6). — 120 пр.



102

ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Курдюмов Г.В. Вибрані праці / Г.В. Курдю-
мов ; НАН України. — К. : Академперіодика, 
2002. — 776 с. : іл. — (Видатні вчені Украї-
ни). — 500 пр. — Бібліогр.: с. 750—771. — 
ISBN 966-8002-16-4. — (Бібліотека Дер-
жавного фонду фундаментальних дослід-
жень).*

Шпак А.П. Самоор-
ганизация структу-
ры в материалах 
различной приро-
ды / А.П. Шпак, 
Ю.А. Куницкий, 
З.А. Самойленко ; 
Ин-т металлофизи-
ки им. Г.В. Курдю-
мова НАН Украины; 
Технический центр 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-

дика, 2002. — 167 с. (Усл. печ. л. 9,7 ; Уч.-
изд. л. 8,3). — 500 экз. — ISBN 960-8002-
17-2.

Бондаренко Б.І. По-
тенціали компонен-
тів фізико-хімічних 
систем / Б.І. Бонда-
ренко, В.К. Безуг-
лий. — К. : Академ-
періодика, 2002. — 
125 с. (Ум. друк. 
арк. 7,3 ; Обл.-вид. 
арк. 6,7). — 1000 
пр. — ISBN 966-
8002-19-9. — (Біб-

ліотека Державного фонду фундаменталь-
них дослід жень).

Стрижак П.Є. Де-
термінований хаос 
в хімії / П.Є. Стри-
жак. — К. : Академ-
періодика, 2002. — 
286 с. (Ум. друк. 
арк. 16,6 ; Обл.-
вид. арк. 21,4). — 
1000 пр. — ISBN 
966-8002-20-2. — 
(Бібліотека Держав-
ного фонду фунда-
ментальних дослід-
жень).

Іванцов І.О. По-
встання українсько-
го народу проти 
шляхетської Польщі 
1635—1638 рр. / 
Іван Іванцов. — К. : 
Академперіодика, 
2002. — 289 с. (Ум. 
друк. арк. 16,8 ; 
Обл.-вид. арк. 
17,6). — 500 пр. — 
ISBN 966-8002-21-
0. — (Бібліотека 

Державного фонду фундаментальних до-
сліджень).

Заповідник "Хому-
товський степ". 
План управління / 
В.П. Гелюта, А.П. Ге-
нов, В.С. Ткаченко, 
Д.В. Мінтер ; за 
ред. В.П. Гелюти ; 
Ін-т ботаніки 
ім. М.Г. Холодного 
НАН України ; 
Український степо-
вий природний за-
повідник НАН Укра-

їни. — К. : Академперіодика, 2002. — 40 с. 
(Ум. друк. арк. 4,7 ; Обл.-вид. арк. 4,0). — 
200 пр. — ISBN 966-8002-22-9.

Геоінформаційне 
картографування 
сьогодні : науковий 
збірник / редкол.: 
Л.Г. Руденко, Т.І. Ко-
заченко, І.Ю. Ле-
вицький та ін. ; Ін-т 
географії НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2002. — 136 с. (Ум. 
друк. арк. 15,8 ; 
Обл.-вид. арк. 
14,6). — 300 пр. — 
ISBN 966-8002-
23-7.
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Марія Яківна Зерова : до 100-річчя від 
дня народж. (07.04.1902—21.07.1994) / 
Нац. акад. наук України, Ін-т ботаніки 
ім. М.Г. Холодного ; ред. І. О. Дудка. — 
К. : Академперіодика, 2002. — 88 с. — 
200 пр. — ISBN 966-8002-25-3.*

Косенко І.С. Ліщини 
в Україні / І.С. Ко-
сенко ; за ред. 
М.А. Кохна ; Ден-
дрологічний парк 
"Софіївка". — К. : 
Академперіодика, 
2002. — 266 с. (Ум. 
друк. арк. 15,1 ; 
Обл.-вид. арк. 
17,9). — 500 пр. — 
ISBN 966-8002-
26-1.

Лебеда А.П. Здо-
ров’я ділової люди-
ни: практичний по-
сібник з фітотерапії 
і гомеопатії / 
А.П. Лебеда, 
В.Д. Осетров ; 
Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2002. — 174 с. (Ум. 
друк. арк. 9,2 ; 

Обл.-вид. арк. 9,7). — 3000 пр. — ISBN 
966-8002-24-5.

Відейко М.Ю. Три-
пільська цивіліза-
ція / М.Ю. Відей-
ко. — К. : Академ-
періодика, 2002. — 
141 с.: рис. — 
400 пр. — Бібліогр.: 
с. 115—119. — 
ISBN 966-8002-
27-X.

Комп’ютерні мето-
ди прикладної мате-
матики / К.Х. Зе-
ленський, В.М. Ігна-
тенко, О.П. Коц. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2002. — 480 с. 
(Ум. друк. арк. 44,0; 
Обл.-вид. арк. 
45,2). — 500 пр. — 
ISBN 966-8002-
30-X.

Экологическое со-
стояние трансгра-
ничных участков 
рек бассейна Дне-
пра на территории 
Украины / под ред. : 
А.Г. Васенко, 
С.А. Афанасьева ; 
Центр исследова-
ний международно-
го развития. — К. : 
Академпериодика, 
2002. — 355 с. 

(Усл. печ. л. 28,8 ; Уч.-изд. л. 35,1). — 
400 экз. — ISBN 966-8002-29-6.

Кристалізація і аморфізація металевих сис-
тем : навч. посіб. для студ. фіз. та інж.-фіз. 
спец. вищ. закл. освіти / А.П. Шпак, В.І. Ли-
сов, Ю.А. Куницький, Т.Л. Цареградська ; 
Нац. акад. наук України, Ін-т металофізики 
ім. Г.В. Курдюмова НАН України; Київський 
національний ун-т імені Тараса Шевченка ; 
Техн. центр НАН України. — К. : Академпе-
ріодика, 2002. — 207 с. : іл. — 500 пр. — 
Біб ліогр. : с. 204—207 (50 назв). — ISBN 
966-8002-31-8.*

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії 
серцевих глікози-
дів) / А.П. Лебеда ; 
Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2002. — 52 с. 

(Ум. друк. арк. 3,0 ; Обл.-вид. арк. 3,6). — 
300 пр. — ISBN 966-8002-32-6.
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Термодинаміка ме-
талів та сплавів : на-
вчальний посібник / 
А.П. Шпак, В.І. Ли-
сов, Ю.А. Куниць-
кий, Т.А. Цареград-
ська ; Ін-т металофі-
зики ім. Г.В. Курдю-
мова НАН України ; 
Київський націо-
нальний ун-т імені 
Тараса Шевченка ; 
Національний тех-

нічний ун-т України "Київський політехніч-
ний ін-т". — К. : Академперіодика, 2002. — 
72 с. (Ум. друк. арк. 4,6 ; Обл.-вид. арк. 
4,5). — 500 пр. — ISBN 966-8002-33-4.

Сугдея, Сурож, 
Солдайя в истории 
и культуре Руси-
Украины : материа-
лы науч. конф. 
(16—22 сентября 
2002 г.) / редкол.: 
Н.М. Куковальская, 
А.М. Фарбей, 
В.И. Зубарь и др. ; 
Национальный за-
поведник "София 
Киевская". — К. : 

Академпериодика, 2002. — 297 с. (Усл. 
печ. л. 17,3 ; Уч.-изд. л. 14,4). — 350 экз. — 
ISBN 966-8002-34-2.

Шпак А.П. Актино-
иды в самооргани-
зующихся систе-
мах / А.П. Шпак, 
В.В. Трачевский, 
В.Л. Карбовский ; 
НАН Украины, Ин-т 
металлофизики 
им. Г. В. Курдюмо-
ва, Техн. центр НАН 
Украины. — Кн. 1 : 
Актиноиды в техно-

генезе. — К. : Академперіодика, 2002. — 
347 с. — 200 пр. — ISBN 966-8002-35-0.

Динамическое рас-
сеяние рентгенов-
ских лучей реаль-
ными кристаллами 
в области аномаль-
ной дисперсии / 
Л.И. Даценко, 
В.П. Кладько, 
В.Ф. Мачулин, 
В.Б. Молодкин. — 
К. : Академперио-
дика, 2002. — 

352 с. (Усл. печ. л. 18,9 ; Уч.-изд. л. 17,7). — 
800 экз. — ISBN 966-8002-36-9.

Ася Сергіївна Буха-
ло : (До 70-річчя 
від дня народж. та 
45-річчя наук. ді-
яльн.) / НАН Украї-
ни, Ін-т ботаніки 
ім. М.Г. Холодного ; 
ред. І.О. Дудка. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2002. — 
54 с.; 5 с. фото. — 
100 пр. — Бібліогр.: 
с. 32—54. — ISBN 
966-8002-37-7.

Масюк Н.П. Водо-
рості в системі орга-
нічного світу / 
Н.П. Масюк, 
І.Ю. Костіков ; Ін-т 
ботаніки ім. М.Г. Хо-
лодного НАН Украї-
ни ; Київський на-
ціональний ун-т іме-
ні Тараса Шевчен-
ка. — К. : Академ-
періодика, 2002. — 

178 с. (Ум. друк. арк. 10,3 ; Обл.-вид. арк. 
8,8). — 300 пр. — ISBN 966-8002-38-5.
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Бібліографічний по-
кажчик опублікова-
них робіт інституту 
фізичної хімії 
ім. Л.В. Писаржев-
ського НАН Украї-
ни. — Т. 3: 1985—
2002 рр. / уклад. : 
М.Г. Аносова, 
Н.В. Власенко, 
Г.Я. Железнякова 
та ін. ; відп. ред. : 

В.Д. Походенко, С.Я. Кучмій ; Ін-т фізичної 
хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН Украї-
ни. — К. : Академперіодика, 2002. — 390 с. 
(Ум. друк. арк. 22,7 ; Обл.-вид. арк. 
22,7). — 200 пр. — ISBN 966-8002-39-3.

Передача техно-
логий: заключение 
договоров и мар-
кетинг : материалы 
Международного 
семинара = Tech-
nology Transfer: 
Conclusion of Agree-
ments and Market-
ing : International 
Seminar Proceed-
ings / отв. ред. 
Ю.М. Капица. — 

К. : Академпериодика, 2002. — 84 с. (Усл. 
печ. л. 9,6 ; Уч.-изд. л. 10,9). — 300 экз. — 
ISBN 966-8002-42-3.

Улитко А.Ф. Вектор-
ные разложения в 
пространственной 
теории упругости / 
А.Ф. Улитко. — К. : 
Академпериодика, 
2002. — 342 с. 
(Усл. печ. л. 27,7 ; 
уч.-изд. л. 21,5). — 
300 экз. — ISBN 
966-8002-43-1.

Шпак А.П. Апати-
ты / А.П. Шпак, 
В.Л. Карбовский, 
В.В. Трачевский ; 
Ин-т металлофизи-
ки им. Г.В. Курдю-
мова НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2002. — 414 с. 
(Усл. печ. л. 24,1 ; 
Уч.-изд. л. 23,6). — 
200 экз. — ISBN 
966-8002-44-Х.

Програма літопису 
природи для запо-
відників та націо-
нальних природних 
парків : методичний 
посібник / за ред. 
Т.Л. Андрієнко. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2002. — 
104 с. — 400 пр. — 
ISBN 966-8002-
45-8.

Майборода В.П. 
Структурные аспек-
ты теории плавле-
ния и затвердева-
ния : сборник науч-
ных трудов / 
В.П. Майборода, 
А.П. Шпак, И.Т. Ку-
ницкий ; НАН Укра-
ины, Ин-т металло-
физики им. Г.В. Кур-

дюмова, Технический центр. — К. : Академ-
периодика, 2002. — 124 c. : ил. — 200 пр. — 
Биб лиогр. : с. 119—124 (106 назв). — ISBN 
966-8002-46-6.
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Шпак А.П. Актино-
иды в самооргани-
зующихся систе-
мах. — Кн. 2: При-
рода биоактивности 
актиноидов / 
А.П. Шпак, В.В. Тра-
чевский, В.Л. Кар-
бовский ; НАН 
Украины, Ин-т 
металлофизики 
им. Г.В. Курдюмова, 

Технический центр. — К. : Академпериоди-
ка, 2002. — 317 с. (Усл. печ. л. 18,4 ; Уч.-
изд. л. 19,1). — 1000 экз. — ISBN 966-
8002-47-4.

Збереження степів 
України : матеріали 
Міжнародної нау-
кової конференції 
"Збереження остан-
ніх залишків степо-
вої рослинності 
України шляхом за-
повідання та режи-
ми її охорони", при-
свяченої 75-річчю 
відділень Україн-

ського степового природного заповідника 
"Хомутовський степ", "Кам’яні Могили", 
"Михайлівська цілина" та 40-річчю утво-
рення заповідника (27—29 травня 2002 р., 
с. Хомутове Новоазовського р-ну Донецької 
обл.) / редкол. : В.П. Гелюта, В.С. Ткаченко, 
Л.П. Вакаренко та ін. ; Ін-т ботаніки 
ім. М.Г. Холодного НАН України ; Україн-
ський степовий природний заповідник НАН 
України ; Державне управління екології та 
природних ресурсів України в Донецькій 
області. — К. : Академперіодика, 2002. — 
164 с. (Ум. друк. арк. 9,4 ; Обл.-вид. арк. 
11,5). — 300 пр. — ISBN 966-8002-52-0.

Зелена книга Украї-
ни: якою їй бути? : 
наук. видання / за 
ред. Ю.Р. Шеляга-
Сосонка. — К. : 
Академперіодика, 
2002. — 33 с.  — 
1000 пр. — ISBN 
966-8002-49-0.

Проблеми ресурсо- та енергозбереження 
при проектуванні електричних машин та 
апаратів. Курс лекцій для студентів спеціаль-
ності "Електричні машини та апарати" / 
уклад. Ю.А. Шумилов ; Міністерство освіти і 
науки України ; Національний технічний ун-т 
України "Київський політехнічний ін-т". — К., 
2002. — 100 с. (Ум. друк. арк. 3,9 ; Обл.-
вид. арк. 4,0). — 200 пр.

Сучасні проблеми археології : збірка науко-
вих праць / редкол. : Крижицький С.Д. (відп. 
ред.), Пачкова С.П., Бунятян К.П., Абаши-
на Н.С. ; Ин-т археологии НАН Украины. — 
К., 2002. — 260 с. (Ум. друк. арк. 19,3 ; 
Обл.-вид. арк. 20,6). — 500 пр. — ISBN 966-
02-2378-1.

Журавлев О.П. Остеологические материа-
лы из памятников эпохи бронзы лесостепной 
зоны Днепро-Донского междуречья / Ин-т 
археологии НАН Украины. — К., 2001. — 
200 с. — 71 табл. — 300 экз. — ISBN 966-
02-2377-3.

Ржищівський археодром. Археологічні до-
слідження та експериментальні студії 2000—
2001 років / Ін-т археології НАН України ; 
Товариство "КОЛО-РА". — К., 2002. — 96 с. 
(Ум. друк. арк. 12,0 ; Обл.-вид. арк. 15,6). — 
300 пр. — ISBN 966-02-2453-2.

Відейко М.Ю. Трипільські протоміста: історія 
досліджень / М.Ю. Відейко ; Ін-т археології 
НАН України. — К., 2002. — 144 с. (Ум. друк. 
арк. 12,0 ; Обл.-вид. арк. 15,6). — 300 пр. — 
ISBN 966-02-2453-4.

Статут Національної академії наук України. 
Проект / НАН України. — К., 2001. — 14 с. 
(Ум. друк. арк. 0,8 ; Обл.-вид. арк. 1,0). — 
1000 пр.

Системы сухого строительства RIGIPS / 
Rigips. — К., 2002. — 20 с. — 50 пр.

Симетрія у нелінійній математичній фізиці. — 
К., 2002. — 392 с. — 26 пр. — (Праці Інсти-
туту математики НАН України : т. 43).

Сосницький С.П. Функція дії за Гамільтоном 
та стійкість руху консервативних систем / 
С.П. Сосницький ; Ін-т математики НАН Ук-
раїни. — К. : Наук. думка, 2002. — 228 с. 
(Ум. друк. арк. 13,3 ; Обл.-вид. арк. 10,6). — 
300 пр. — ISBN 966-00-0751-5.

Бюллетень МААН. — Вып. 27 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
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ция академий наук. — К., 2002. — 122 с. 
(Усл. печ. л. 7,0 ; Уч.-изд. л. 7,2). — 100 экз.

Шпак А.П.  Кластерные и наноструктурные 
материалы : Т. 2 / А.П. Шпак, Ю.А. Куниц-
кий ; НАН Украины, Ин-т металлофизики им. 
Г.В. Курдюмова. — К., 2002. — 539 с. — 
1500 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 28 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 2002. — 74 с. (Усл. 
печ. л. 4,2 ; Уч.-изд. л. 4,3). — 100 экз.

Статут Національної академії наук України / 
НАН України. — К., 2002. — 20 с. (Ум. друк. 
арк. 1,2 ; Обл.-вид. арк. 1,0). — 1500 пр.

Протасов А.А. Биоразнообразие и его оцен-
ка. Концептуальная диверсикология / 
А.А. Протасов ; Ин-т гидробиологии НАН 
Украины. — К., 2002. — 105 с. (Усл. печ. л. 
6,1 ; Уч.-изд. л. 7,2). — 300 экз. — ISBN 966-
02-2517-2.

Положення про Київську регіональну проф-
спілку працівників Національної академії 
наук України / Київська регіональна проф-

спілка працівників НАН України. — К., 
2002. — 20 с. (Ум. друк. арк. 1,2 ; Обл.-вид. 
арк. 1,3). — 300 пр.

Методичні вказівки по порядку подання за-
явок на поставку матеріальних цінностей по 
державному замовленню / Державне 
управління матеріально-технічного забез-
печення НАН України. — К., 2002. — 29 с. 
(Ум. друк. арк. 1,7 ; Обл.-вид. арк. 1,5). — 
240 пр.

Гигиена труда : сборник научных трудов. 
Выпуск 33 / Академия медицинских наук 
Украины ; Министерство здравоохранения 
Украины ; Проблемная комиссия "Гигиена 
труда и профессиональная патология". — К., 
2002. — 356 с. (Усл. печ. л. 20,6 ; Уч.-изд. л. 
31,1). — 300 экз.

Застосування класифікації пневмоконіозів в 
Україні : метод. рекоменд. / МОЗ України; 
Київ. ін-т медицини пр. АМН України, Укр. 
центр наук.-мед. інформації і патент.-ліценз. 
роботи ; О.П. Краснюк, О.О. Кучук, А.В. Ба-
санец, І.С. Петрова, І.П. Лубянова та ін. — 
К., 2002. — 16 с. : табл. — 500 пр.
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2003
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 24   9 470
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 26   8 810

Р а з о м 50 18 280

Ситенко О.Г. Пое-
тичні окрушини / 
Олексій Ситенко. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2003. — 
114 с. — 500 пр. — 
ISBN 966-8002-
48-2.

Немошкаленко В.В. 
Вибрані праці. В 2 т. 
Том 1. — К. : Ака-
демперіодика, 
2003. — 736 с. — 
500 пр. — ISBN 
966-8002-51-2 
(т. 1). — ISBN 966-
8002-50-4 (загаль-
ний).

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2002 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2003. — 252 с. (Ум. 
друк. арк. 14,4 ; 
Обл.-вид. арк. 
14,6). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2002 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2003. — 163 с. (Ум. 
друк. арк. 8,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
9,8). — 120 пр.
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Немошкаленко В.В. 
Вибрані праці : в 
2-х т. Том 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2003. — 801 с. (Ум. 
друк. арк. 50,1 ; 
Обл.-вид. арк. 
57,3). — 500 пр. — 
ISBN 966-8002-
53-9 (т. 2). — ISBN 
966-8002-50-4 (за-
гальний).

Квантові низько-
розмірні систе-
ми / А.П. Шпак, 
Ю.А. Куницький, 
О.О. Коротчен-
ков, С.Ю. Смик ; 
Ін-т металофізики 
ім. Г.В. Курдюмова 
НАН України ; Київ-
ський національний 
ун-т імені Тараса 
Шевченка ; Націо-

нальний аграрний ун-т ; Технічний центр 
НАН України. — К. : Академперіодика, 
2003. — 310 с. (Ум. друк. арк. 18,0 ; Обл.-
вид. арк. 19,4). — 500 пр. — ISBN 966-
8002-54-7.

Флора водорослей 
континентальных 
водоемов Украины: 
Десмидиевые водо-
росли / Г.М. Па ла-
марь-Мордвинцева. 
Вып. 1., Ч. 1. — К. : 
Академпериодика, 
2003. — 355 с. — 
150 экз. — ISBN 
966-8002-55-5.

Нікітенко Н.М. Свя-
та Софія Київська: 
історія в мистецтві / 
Н.М. Нікітенко ; Ін-т 
української архео-
графії та джерело-
знавства імені 
М.С. Грушевського 
НАН України ; На-
ціональний заповід-
ник "Софія Київ-
ська". — К. : Ака-

демперіодика, 2003. — 332 с. (Ум. друк. 
арк. 19,1 ; Обл.-вид. арк. 19,2). — 
1000 пр. — ISBN 966-8002-57-1.

Гормональний 
комплекс рослин і 
грибів / К.М. Сит-
ник, Л.І. Мусатенко, 
В.А. Васюк, Н.П. Ве-
денічева, В.М. Гене-
ралова, Г.Г. Мартин, 
А.Н. Нестерова. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2003. — 186 с. — 
150 пр. — ISBN 
966-8002-56-3.

Магнетизм аморф-
них та нанокриста-
лічних систем / 
А.П. Шпак, 
Ю.А. Куницький, 
М.І. Захаренко, 
А.С. Волощенко ; 
Ін-т металофізики 
ім. Г.В. Курдюмова 
НАН України ; Київ-
ський національний 
ун-т імені Тараса 

Шевченка ; Технічний центр НАН Украї-
ни. — К. : Академперіодика, 2003. — 207 с. 
(Ум. друк. арк. 12,0 ; Обл.-вид. арк. 
12,8). — 300 пр. — ISBN 966-8002-58-Х.

Пивовар А.В. Посе-
лення Задніпрських 
місць до утворення 
Нової Сербії: в до-
кументах середини 
XVIII століття. — К. : 
Академперіодика, 
2003. — 336 с. — 
100 пр. — ISBN 
966-8002-59-8.
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Структурные осо-
бенности расплавов 
оксидных систем / 
А.П. Шпак [и др.] ; 
НАН Украины, Ин-т 
металлофизики 
им. Г.В. Курдюмо-
ва, Киевский На-
циональный ун-т 
имени Тараса Шев-
ченко, Техн. центр 
НАН Украины. — 

К. : Академпериодика, 2003. — 138 с. — 
300 экз.  — Библиогр.: с. 131—137. — ISBN 
966-8002-60-1.

Відейко М.Ю. Три-
пільська цивіліза-
ція / М.Ю. Відей-
ко. — 2-е вид. — К. : 
Академперіодика, 
2003. — 183 с. : 
іл. — 1000 пр.  — 
Бібліогр.: с. 156—
160. — ISBN 966-
8002-61-Х.

Страны и регионы 
на пути к сбаланси-
рованному разви-
тию : сборник науч-
ных трудов / ред-
кол. : Л.Г. Руденко, 
В.П. Палиенко, 
Н.Ф. Глазовский и 
др. ; Ин-т географии 
НАН Украины ; 
Объединенный на-
учный совет по фун-
даментальным гео-

графическим проблемам при Международ-
ной ассоциации академий наук ; Ин-т гео-
графии РАН ; Национальный ин-т проблем 
международной безопасности. — К. : Ака-
демпериодика, 2003. — 194 с. (Усл. печ. л. 
22,6 ; Уч.-изд. л. 20,7). — 150 экз. — ISBN 
966-8002-64-4.

Шпак А.П. Актино-
иды в самооргани-
зующихся систе-
мах. — Кн. 3: Био-
еффекты радиаци-
онных и токсиколо-
гических факторов 
среды / А.П. Шпак, 
В.В. Трачевский, 
В.Л. Карбовский ; 
НАН Украины, Ин-т 
металлофизики 

им. Г.В. Курдюмова ; Технический центр. — 
К. : Академпериодика, 2003. — 613 с. (Усл. 
печ. л. 35,6 ; Уч.-изд. л. 37,0). — 500 экз. — 
ISBN 966-8002-63-3.

Прогресивні матері-
али і технології : 
у 2-х т. / Відділення 
фізико-технічних 
проблем матеріа-
лознавства НАН 
України. ; редкол. : 
І.К. Походня (голо-
ва), А.Г. Косторнов, 
Ю.М. Коваль та 
ін. — К. : Академпе-
ріодика, 2003. — 
Т. 1. — 421 с. (Ум. 

друк. арк. 34,5 ; Обл.-вид. арк. 32,2). — 
500 пр. — ISBN 966-8002-66-0 (т.1). ; ISBN 
966-8002-65-2 (загальний). 

Прогресивні матері-
али і технології : 
у 2-х т. / Відділення 
фізико-технічних 
проблем матеріа-
лознавства НАН 
України. ; редкол. : 
І.К. Походня (голо-
ва), А.Г. Косторнов, 
Ю.М. Коваль та 
ін. — К. : Академпе-
ріодика, 2003. — 
Т. 2. — 663 с. — 

500 пр. — ISBN 966-8002-67-9 (т. 2) ; ISBN 
966-8002-65-2 (загальний)
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Воспоминаний 
теплый свет. 
В.Н. Грид нев. Жизнь 
и деятельность. 
Воспоминания. Из-
бранные труды / 
Ин-т металлофи-
зики им Г.В. Кур-
дюмова НАН 
Украины. — К. : 
Академпериодика, 
2003. — 617 с. 
(Усл. печ. л. 38,6 ; 
Уч.-изд. л. 40,0). — 
300 экз. — ISBN 
966-8002-68-7.

Флора мохів Украї-
ни. Андрієві, Брієві : 
у 4-х вип. / Ін-т бо-
таніки ім. М.Г. Хо-
лодного НАН Украї-
ни. Вип. 4: Ізобрі-
альні, гукеріальні, 
гіпнобріальні / 
Г.Ф. Бачурина, 
В.М. Мельничук ; 
відп. ред. Барду-
нов Л.В. — К. : Ака-
демперіодика, 
2003. — 255 с. (Ум. 

друк. арк. 24,2 ; Обл.-вид. арк. 22,3). — 
300 пр. — ISBN 966-8002-69-5.

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії 
антраценпохід-
них) / А.П. Лебе-
да ; Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2003. — 56 с. (Ум. 

друк. арк. 3,2 ; Обл.-вид. арк. 3,9). — 
300 пр. — ISBN 966-8002-70-9.

Мороз В.В. Пробле-
ми методологічного 
вдосконалення 
управління / 
В.В. Мороз ; Міжна-
родний науково-
нав чальний центр 
інформаційних тех-
нологій та систем 
НАН України і МОН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 

2003. — 426 с. (Ум. друк. арк. 24,8 ; Обл.-
вид. арк. 21,7). — 300 пр. — ISBN 966-
8002-71-7.

Proceedings of the UNESCO International 
sub-regional seminar "The use of distance edu-
cation and information and communication 
technologies in teacher education: trends, po-
licy and strategy considerations (21—23 No-
vember 2002, Kiev) / United nations educa-
tional. Scientific and cultural organization. — 
Kiev, 2002. — 123 p. — 300 сор. — ISBN 
966-8002-72-5.*

Динамическое рас-
сеяние рентгенов-
ского и синхротрон-
ного излучения 
в сверхрешетках. 
Рентгенодифрак-
ционная кристало-
оптика сверхреше-
ток / В.Б. Молод-
кин, А.П. Шпак, 
А.А. Дышеков, 
Ю.П. Хапачев ; 

Ин-т металлофизики им. Г.В. Курдюмова 
НАН Украины ; Министерство образования 
Российской федерации ; Кабардино-бал-
кар ский государственный ун-т. — К. : Ака-
демпериодика, 2004. — 121 с. (Усл. печ. 
л. 6,9 ; Уч.-изд. л. 5,6). — 300 экз. — ISBN 
966-8002-77-6.
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В.І. Вернадський. Вчений. Мислитель. Грома-
дянин. Праці вченого та література про ньо-
го з фондів Національної бібліотеки України 
імені В.І. Вернадського : бібліографічний 
покажчик / уклад. : Л.В. Бєляева, Л.С. Но-
восьолова та ін. ; наук. ред. В.Ю. Омель-
чук ; Національна бібліотека України імені 
В.І. Вернадського. — К., 2003. — 260 с. (Ум. 
друк. арк. 15,1 ; Обл.-вид. арк. 14,7). — 
1000 пр. — ISBN 966-02-2840-6.

Телефонный справочник. 2003 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 
2003. — 60 с. (Усл. печ. л. 3,5 ; Уч.-изд. л. 
3,6). — 90 экз.

Литейное производство на рубеже столетий: 
Тез. докл. / Редакция журнала "Процессы 
литья" при участии МП "Информ литье". — 
К., 2003. — 188 с. — 100 экз.

Старожитності І тисячоліття нашої ери на 
території України : [Зб. наук. пр.: Присвяч. 
д-ру іст. наук Є.В. Максимову] / Ін-т архео-
логії НАН України ; [Редкол. : Баран В.Д. 
(відп. ред.) та ін.]. — К., 2003. — 196 с. : іл., 
портр. — 300 пр. — Бібліогр. в прим. напри-
кінці ст. — ISBN 966-02-2836-8.

Чуистов К.В. Старение металлических спла-
вов : 2-е изд. доп. и перераб. / К.В. Чуис-
тов ; Ин-т металлофизики им. Г.В. Курдюмо-
ва НАН Украины. — К., 2003. — 568 с. (Усл. 
печ. л. 41,2 ; Уч.-изд. л. 44,5). — 500 экз. — 
ISBN 966-02-2905-4.

Бюллетень МААН. — Вып. 29: Материалы 
заседания Совета Международной ассо-
циации академий наук (28 мая 2002 г., 
г. Алушта, Крым, Украина) / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2003. — 108 с. (Усл. 
печ. л. 6,3 ; Уч.-изд. л. 5,9). — 50 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 30 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 2003. — 70 с. (Усл. 
печ. л. 4,0 ; Уч.-изд. л. 4,4). — 50 экз.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2003. — Інф. бюл. 
№ 1. — 500 пр.

Пам’ятки черняхівської культури в Київській 
області. Археологічна карта / Б.В. Магоме-
дов, Н.С. Абашина, О.Б. Солтис ; Ін-т архео-
логії НАН України ; Управління культури Ки-
ївської обласної державної адміністрації ; 
Центр з охорони пам’яток історії, археології 
та мистецтва. — К., 2003. — 118 с. (Ум. друк. 
арк. 13,7 ; Обл.-вид. арк. 13,0). — 500 пр. — 
ISBN 966-02-2766-3. — (Серія "Археологіч-
на карта Київщини").

Київська регіональна профспілка праців-
ників Національної академії наук України : 
телефонний довідник (станом на 01.03. 
2003 р.) / Київська регіональна профспіл-
ка працівників НАН України. — К., 2003. — 
46 с. (Ум. друк. арк. 2,8 ; Обл.-вид. арк. 
2,9). — 200 пр.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформацій-
ний бюлетень / НАН України ; Центр ін те-
лектуальної власності та передачі техноло-
гій НАН України. — К., 2003. — Інф. бюл. 
№ 2. — 500 пр. 

Карплюк К.С. Механіка. 9 клас : підруч-
ник / К.С. Карплюк. — К., 2003. — 448 с. 
(Ум. друк. арк. 25,9 ; Обл.-вид. арк. 29,9). — 
300 пр. — ISBN 966-96343-0-Х.

Междунардная конференция "Новейшие 
технологии в порошковой металлургии и 
керамике" : Тез. докл. (8—12 сент. 2003 г., 
Киев, Украина) / Под ред. В.В. Скорохода ; 
Укр. материаловед. ассоц. "Композиты" ; 
Польск. керамич. о-во ; НАН Украины ; Ин-т 
пробл. материаловедения им. И.Н. Фран-

Шпак А.П. Діагнос-
тика наносистем : 
у 2 част. Части-
на 1 / А.П. Шпак, 
Ю.А. Куницький, 
С.Ю. Смик ; 
Ін-т металофізики 
ім. Г.В. Курдюмова 
НАН України ; Київ-
ський національний 
ун-т імені Тараса 
Шевченка ; Техніч-
ний центр НАН 

України. — К. : Академперіодика, 2003. — 
148 с. (Ум. друк. арк. 8,7 ; Обл.-вид. арк. 
9,2). — 300 пр. — ISBN 966-8002-81-4 
(ч.1). — ISBN 966-8002-80-6 (загальний).
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цевича ; ООО "ИНТЕМ" (Украина). — К., 
2003. — 435 с. — 180 пр. 

Статут Національної академії наук України / 
НАН України. — К., 2002. — 14 с. (Ум. друк. 
арк. 0,8 ; Обл.-вид. арк. 1,0). — 1500 пр.

Гигиена труда : сборник научных трудов. Вы-
пуск 34. Том 1 / Академия медицинских наук 
Украины ; Министерство здравоохранения 
Украины ; Проблемная комиссия "Гигиена 
труда и профессиональная патология". — К., 
2003. — 404 с. (Усл. печ. л. 23,5 ; Уч.-изд. л. 
27,7). — 250 экз.

Гигиена труда : сборник научных трудов. Вы-
пуск 34. Том 2 / Академия медицинских наук 
Украины ; Министерство здравоохранения 
Украины ; Проблемная комиссия "Гигиена 
труда и профессиональная патология". — К., 
2003. — 488 с. (Усл. печ. л. 28,2 ; Уч.-изд. л. 
33,4). — 250 экз.

Методичні вказівки по порядку подання за-
явок на поставку матеріальних цінностей 
по державному замовленню / Державне 
управління матеріально-технічного забез-
печення НАН України. — К., 2003. — 32 с. 
(Ум. друк. арк. 1,9 ; Обл.-вид. арк. 1,9). — 
200 пр.

Бюллетень МААН. — Вып. 31: Уставы акаде-
мий наук — членов МААН / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2003. — 256 с. (Усл. 
печ. л. 14,9 ; Уч.-изд. л. 11,5). — 100 экз.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2003. — Інф. бюл. 
№ 3. — 500 пр. 

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформацій-
ний бюлетень / НАН України ; Центр інте-
лектуальної власності та передачі технологій 
НАН України. — К., 2003. — Інф. бюл. 
№ 4. — 500 пр.

Бюллетень МААН. — Вып. 32: Уставы акаде-
мий наук — членов МААН / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2003. — 218 с. (Усл. 
печ. л. 12,6 ; Уч.-изд. л. 12,9). — 100 экз.

Астрономічний календар. 2004 / редкол. : 
Д.П. Дума (відп. ред.), Б.І. Гнатик, В.С. Кис-
люк та ін. ; Головна астрономічна обсерва-
торія НАН України. — К., 2003. — 270 с. 
(Ум. друк. арк. 15,7 ; Обл.-вид. арк. 15,5). — 
300 пр. — ISBN 966-02-3049-4.

International Association of Academies of 
Sciences — 10 years / Міжнародна асоціація 
академій наук. — К., 2003. — 66 с. (Ум. друк. 
арк. 3,9 ; Обл.-вид. арк. 3,9). — 200 пр.

Діяльність Національної академії наук Укра-
їни. 1999—2003 рр. Матеріали до проекту 
звіту / НАН України. — К., 2003. — 96 с. (Ум. 
друк. арк. 8,1 ; Обл.-вид. арк. 8,9). — 500 пр.

Основні наукові і науково-технічні досягнен-
ня установ секції за 1999—2003 роки. — 
Ч. 1: Основні результати і показники на-
укової діяльності / Секція фізико-технічних 
і математичних наук НАН України. — К., 
2003. — 301 с. — 70 пр.

Основні наукові і науково-технічні досягнен-
ня установ секції за 1999—2003 роки. — 
Ч. 2: Науково-технічні розробки для розбу-
дови економіки України / Секція фізико-тех-
нічних і математичних наук НАН України. — 
К., 2003. — 148 с. — 70 пр.
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2004
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 26   8 490
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 22   8 981

Р а з о м 48 17 471

Наносистеми, нано-
матеріали, нанотех-
нології : збірник на-
укових праць. 
Том 1 / Наукова 
рада комплексної 
Програми фунда-
ментальних дослід-
жень НАН Украї-
ни. — ISBN 966-
8002-74-1 (т. 1). — 
ISBN 966-8002-73-
3 (загальний). 

Вип. 1 / редкол. : А.П. Шпак (відп. ред.), 
М.С. Бродін, С.В. Волков та ін. — К. : Ака-
демперіодика, 2003. — 328 с. (Ум. друк. 
арк. 26,9 ; Обл.-вид. арк. 21,7). — 
350 пр. — ISBN 966-8002-75-X (вип.1).

Сугдейский сбор-
ник / редкол. : Ку-
ковальская Н.М. 
(глав. ред.) и др. ; 
Национальный за-
поведник "София 
Киевская". — К. : 
Академпериодика, 
2004. — 624 с. — 
(Библиотека "Со-
фии Киевской"). — 
300 экз. — ISBN 
966-8002-76-8.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2003 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2004. — 304 с. (Ум. 
друк. арк. 17,6 ; 
Обл.-вид. арк. 
15,7). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2003 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2004. — 146 с. (Ум. 
друк. арк. 8,5 ; 
Обл.-вид. арк. 
9,3). — 120 пр.
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Чорнобиль. 1986—
1987 рр. Докумен-
ти і спогади. Роль 
НАН України у 
подоланні наслідків 
катастрофи / ред-
кол. : А.П. Шпак, 
І.М. Вишневський, 
В.В. Гончарук та ін.; 
уклад.: В.Д. Но ві-
ков, Т.В. Желтов-
ська, В.Ю. Даниль-

ченко та ін. ; НАН України. — К. : Академ-
періодика, 2004. — 564 с. (Ум. друк. арк. 
76,0 ; Обл.-вид. арк. 74,0). — 500 пр. — 
ISBN 966-8002-78-4.

Наносистеми, нано-
матеріали, нанотех-
нології : Зб. наук. 
праць. Том 1 / Нау-
кова рада комп-
лекс ної Програми 
фундаментальних 
дослід жень НАН 
України. — ISBN 
966-8002-74-1 
(т. 1). — ISBN 966-
8002-73-3 (загаль-
ний). Вип. 2. — К. : 

Академперіодика, 2003. — 699 с. — 
350 пр. — ISBN 966-8002-79-2 (вип. 2).

Влияние рыбного 
хозяйства на био-
логическое разно-
образие в бассейне 
реки Днепр. Опре-
деление пробелов и 
проблем / В.Д. Ро-
маненко, С.А. Афа-
насьев, В.Б. Петухов 
и др. ; Центр иссле-
дований междуна-
родного разви-

тия. — К. : Академпериодика, 2003. — 
190 с. (Усл. печ. л. 11,0 ; Уч.-изд. л. 11,4). — 
300 экз. — ISBN 966-8002-82-2.

Нанослоистые композиционные материалы 
и покрытия / А.П. Шпак [и др.] ; НАН Укра-
ины, Ин-т металлофизики им. Г.В. Курдюмо-
ва. — К. : Академпериодика, 2004. — 
164 с.: ил. — 300 экз. — Библиогр.: с. 152—
163. — ISBN 966-8002-83-0.*

Андрієнко В.Ю. Ста-
тистичні індекси в 
економічних дослід-
женнях / В.Ю. Ан-
дрієнко. — К. : Ака-
демперіодика, 
2004. — 118 с. (Ум. 
друк. арк. 5,8 ; 
Обл.-вид. арк. 
7,7). — 300 пр. — 
ISBN 966-8002-
86-5.

Сучасна цивілізація: 
гуманітарний ас-
пект / редкол. : 
І. Курас, О. Они-
щенко, О. Моця та 
ін. ; Ін-т політичних 
і етнонаціональних 
досліджень НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2004. — 504 с. (Ум. 
друк. арк. 29,3 ; 

Обл.-вид. арк. 31,1). — 500 пр. — ISBN 
966-8002-87-3.

Плеяда перших / 
Корсунь А.О., Кис-
люк В.С., Глаголє-
ва І.І., Яцків Я.С. ; 
Головна астроно-
мічна обсерваторія 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2004. — 400 пр. — 
ISBN 966-8002-
88-1.
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60 років Головній 
астрономічній об-
серваторії НАН 
України / за ред. 
Я.С. Яцківа ; Голов-
на астрономічна 
обсерваторія НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2004. — 400 пр. — 
ISBN 966-8002-
90-3.

Причерноморье, 
Крым, Русь в исто-
рии и культуре : ма-
териалы II Судак. 
междунар. науч. 
конф. (12—16 сент. 
2004 г.) / [редкол.: 
Н. М. Куковальская 
(гл. ред.) и др.]. — 
К. : Академперио-
дика, 2004. — (Биб-
лиотека "Софии Ки-
евской" ). — ISBN 

966-8002-92-Х. Ч. 1 : Античные древности 
Причерноморья. — 2004. — 150 с. : ил. — 
200 экз. — Часть текста: укр. — Библиогр.: 
с. 131—146. — ISBN 966-8002-93-8.

Причерноморье, 
Крым, Русь в исто-
рии и культуре : ма-
териалы II Судак. 
междунар. науч. 
конф. (12—16 сент. 
2004 г.) / редкол.: 
Н. М. Куковальская 
(гл. ред.) и др.]. — 
К. : Академперио-
дика, 2004. — (Биб-
лиотека "Софии Ки-
евской" ). — ISBN 

966-8002-92-Х. Ч. 2 : Причерноморье, Ви-
зантия и Крым : от средневековья до совре-
менности. — 2004. — 272 с. : ил. — 
200 экз. — Часть текста: укр. — Библиогр.: 
с. 250—267. — ISBN 966-8002-94-6.

Причерноморье, 
Крым, Русь в исто-
рии и культуре : ма-
териалы II Судак. 
междунар. науч. 
конф. (12—16 сент. 
2004 г.) / [редкол. : 
Н. М. Куковальская 
(гл. ред.) и др.]. — 
К. : Академперио-
дика, 2004. — (Биб-
лиотека "Софии Ки-
евской" ). — ISBN 

966-8002-92-Х. Ч. 3—4 : Византия, Русь, 
Украина : вопросы преемственности и взаи-
модействия культур ; Проблемы охраны и 
музеефикации памятников истории и куль-
туры. — 2004. — 174 с. : ил. — 200 экз. — 
Часть текста: укр. — Библиогр.: с. 159—
170. — ISBN 966-8002-95-4.

М.А. Кривоглаз. Жизнь и научная деятель-
ность. Воспоминания. Избранные труды / 
НАН Украины, Ин-т металлофизики 
им. Г.В. Курдюмова ; отв. ред. А.П. Шпак. — 
К. : Академпериодика, 2004. — 819 с.: ил. — 
400 экз. — Библиогр.: в конце работ. — ISBN 
966-8002-89-X.*
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Опекунов В.В. Бу-
дут ли у нас теплые 
дома? / В.В. Опеку-
нов. — К. : Академ-
периодика, 
2004. — 75 с. 
(Усл. печ. л. 4,7 ; 
Уч.-изд. л. 4,7). — 
120 экз. — ISBN 
966-8002-96-2.

Любовь к науке в 
вихре жизни. Пере-
лома В.А. Жизнь и 
деятельность. Вос-
поминания. Избр. 
труды / под ред. 
В.Л. Найдека ; 
Физико-тех но ло-
гический институт 
металлов и сплавов 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2004. — 
461 с. — 300 экз. — 
ISBN 966-8002-
98-9.

Григорян Р. Д. Само-
организация гомео-
стаза и адаптации / 
Григорян Р.Д. ; Ин-т 
программных сис-
тем НАН Ук раи-
ны.  — К. : Академ-
периодика, 
2004. — 501 с. — 
150 экз. — ISBN 
966-8002-99-7.

Геоэкология черно-
морского шельфа 
Украины / 
В.А. Емелья нов, 
А.Ю. Митрополь-
ский, Е.И. Насед-
кин, и др. — К.: Ака-
демпериодика, 
2004. — 296 с.; 
12 ил. — 500 экз. — 
ISBN 966-360-
000-4

Ситник К.М. Бота-
нічні зошити або 
дванадцять подоро-
жей у світ рослин / 
Ситник К.М., Галу-
зинська В.С. ; Ін-т 
ботаніки ім. М.Г. Хо-
лодного НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2004. — 
310 с. — 500 пр. — 
ISBN 966-360-
001-2. — (Наука 
для всіх).

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії іри-
доїдів) / А.П. Лебе-
да ; Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2004. — 80 с. (Ум. 
друк. арк. 4,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
6,3). — 300 пр. — 
ISBN 966-360-002-
0.
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Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2004. — Інф. бюл. 
№ 9. — 400 пр. 

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2004. — Інф. бюл. 
№ 10. — 200 пр. 

Symmetry in Nonlinear Mathematical Phys-
ics // Proceedings of Institute of Mathematics 
of NAS of Ukraine = Симетрія у нелінійній 
математичній фізиці // Праці Інституту ма-
тематики НАН України / НАН України, Ін-т 

Средневековое го-
родище на плато 
Тепсень в юго-вос-
точном Крыму / 
В.В. Майко ; отв. 
ред. А.П. Мо ця ; 
Национальный за-
поведник "София 
Киевская", НАН 
Украины, Институт 
археологии. — К. : 
Академпериодика, 

2004. — 314 с.: рис. — 300 экз. — Библи-
огр.: с. 291—312. — ISBN 966-360-003-9.

Оцінка стану вико-
нання підсумкових 
документів Всесвіт-
нього саміту зі ста-
лого розвитку (Йо-
ганнесбург, 2002) 
в Україні / Руден-
ко Л.Г., Горлен-
ко І.О., Гукало-
ва І.В. та ін. ; Ін-т 
гео графії НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2004. — 300 пр. — 
ISBN 966-360-
006-3.

Наносистеми, 
наноматеріали, 
нанотехнології : 
збірник наукових 
праць. Том 2 / Нау-
кова рада комп-
лексної Програми 
фундаментальних 
досліджень НАН 
України. — ISBN 
966-8002-84-9 
(т. 2). — ISBN 966-
8002-73-3 (загаль-

ний). Вип. 4 / редкол.: А.П. Шпак (відп. 
ред.), А.Г. Білоус, І.В. Блонський та ін. — К. : 
Академперіодика, 2004. — 362 с. (Ум. 
друк. арк. 23,5 ; Обл.-вид. арк. 24,4). — 
300 пр. — ISBN 966-360-007-1 (вип. 4).

математики. — Ч. 3. — К., 2004. — ISBN 
966-02-3227-8. — 31 пр.*

Національна академія наук України в 1999—
2003 рр. Найважливіші підсумки / НАН 
України. — К., 2004. — 110 с. (Ум. друк. арк. 
8,8 ; Обл.-вид. арк. 7,9). — 600 пр.

Галузева угода між Президією НАН України 
і ЦК Профспілки працівників НАН України 
на 2004—2005 роки / НАН України. — К., 
2004. — 51 с. (Ум. друк. арк. 3,0 ; Обл.-вид. 
арк. 3,6). — 700 пр.

Олексій Сильвестрович Стрижак : Бібліогра-
фічний покажчик / НАН України; Ін-т укр. 
мови; упоряд. і відп. ред. І.В. Єфименко. — 
К., 2004. — 35 с. — 100 пр. — ISBN 966-02-
2914-3.

Наносистеми, наноматеріали, нанотехноло-
гії : збірник наукових праць. Том 2 / Науко-
ва рада комп лексної Програми фундамен-
тальних досліджень НАН України. — ISBN 
966-8002-84-9 (т. 2). — ISBN 966-8002-
73-3 (загальний). Вип. 3. — К. : Академпері-
одика, 2004. — 300 пр. — ISBN 966-360-
004-7 (вип. 3).*
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Бюллетень МААН. — Вып. 33 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 2004. — 82 с. (Усл. 
печ. л. 4,0 ; Уч.-изд. л. 4,7). — 70 экз.

Національна академія наук України. 2004. 
Частина I : довідник / НАН України. — К., 
2004. — 176 с. (Ум. друк. арк. 6,6). — 
2000 пр.

Опекунов В.В. Цементные перлитобетоны 
и их применение / В.В. Опекунов. — К., 
2004. — 45 с. (Усл. печ. л. 3,4 ; Уч.-изд. л. 
3,3). — 150 экз.

Материалы и покрытия в экстремальных 
условиях: исследования, применение, эко-
логически чистые технологии производ-
ства  и утилизация изделий : Труды Третьей 
международ. конф. (13—17 сент. 2004 г., 
Кацивели—Понизовка, Автоном. Респ. 
Крым, Украина) / НАН Украины ; под ред. 
В.В. Скорохода. — К., 2004. — 593 с. — 
230 экз.

Національна академія наук України. 2004. 
Частина II : довідник / НАН України. — К., 
2004. — 336 с. (Ум. друк. арк. 12,3 ; Обл.-
вид. арк. 14,7). — 2000 пр.

Нанорозмірні системи: електронна, атомна 
будова і властивості (12—14 жовтня, Київ, 
Україна) : тези конференції / Ін-т металофі-
зики ім. Г.В. Курдюмова НАН України. — К., 
2004. — 416 с. — 400 пр.

Бюлетень нормативної, правової та еконо-
мічної інформації для первинних профспіл-
кових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна профспіл-
ка працівників НАН України. — К, 2004. — 
22 с. — 120 пр.

Сучасні проблеми археології : збірка на-
укових праць. — Ч. II. — К., 2004 — 64 с., 
2 іл. — 100 пр. — ISBN 966-02-2378-1 — 
ISBN 966-02-3432-5 (ч. 2)

Телефонный справочник. 2004 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 

2004. — 66 с. (Усл. печ. л. 4,0 ; Уч.-изд. л. 
4,1). — 100 экз.

Жива Україна. № 4-5’2004. — К., 2004 — 
16 с. — 1000 пр.

Бюллетень МААН. — Вып. 34 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоци-
ация академий наук. — К., 2004. — 268 с. — 
70 экз.

Сюта Б.О. Проблеми організації художньої 
цілісності в українській музиці другої по-
ловини XX століття. Дослідження / Богдан 
Сюта ; Ін-т мистецтвознавства, фольклорис-
тики та етнології ім. М.Т. Рильського НАН 
України. — К., 2004. — 120 с. (Ум. друк. арк. 
6,5 ; Обл.-вид. арк. 6,7). — 200 пр. — ISBN 
966-02-3359-0.

Патон Б.Е. О деятельности Международ-
ной ассоциации академий наук в 2004 г. 
и неотложных проблемах ее дальнейшего 
функционирования / Б.Е. Патон ; Между-
народная ассоциация академий наук. — К., 
2004. — 16 с. (Усл. печ. л. 0,9 ; Уч.-изд. л. 
0,6). — 40 экз.

Бюлетень нормативної, правової та еконо-
мічної інформації для первинних профспіл-
кових організацій установ НАН України 
м. Києва. Жовтень 2004 р. (№ 2) / Київ-
ська регіональна профспілка працівників 
НАН України (Регіональний комітет). — К., 
2004. — 22 с. (Ум. друк. арк. 1,2 ; Обл.-вид. 
арк. 1,1). — 120 пр.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2004. — Інф. бюл. 
№ 21. — 175 пр.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2004. — Інф. бюл. 
№ 22. — 175 пр. 
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 29 13 750
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 27    8 890

Р а з о м 56 22 640

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2004 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2005. — 332 с. (Ум. 
друк. арк. 19,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
16,1). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2004 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2005. — 174 с. (Ум. 
друк. арк. 10,0 ; 
Обл.-вид. арк. 
11,5). — 600 пр.

Брауде С.Я. Радио-
волны рассказыва-
ют о Вселенной / 
Брауде С.Я., Конто-
рович В.М. ; Радио-
астрономический 
ин-т НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2005. — 279 с. — 
500 экз. — ISBN 
966-360-005-5. — 
(Наука для всіх).

Чорнобиль. 1986—
1987 рр. Участь 
установ НАН Украї-
ни у подоланні на-
слідків катастро-
фи / редкол. : 
А.П. Шпак, 
І.М. Виш невський, 
В.В. Гончарук та ін. ; 
уклад. : В.Д. Нові-
ков, Т.В. Желтов-
ська, В.Ю. Даниль-

ченко та ін. ; НАН України. — К. : Академпе-
ріодика, 2005. — 492 с. (Ум. друк. арк. 
51,7 ; Обл.-вид. арк. 54,9). — 500 пр. — 
ISBN 966-360-008-Х.
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Фундаментальні 
орієнтири науки. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2005. — 355 с. 
(Ум. друк. арк. 21,9; 
Обл.-вид. арк. 
17,8). — 250 пр. — 
ISBN 966-360-
010-1. — (Бібліоте-
ка Державного 
фонду фундамен-
тальних дослід-
жень).

Таньшина А.В. 
Засновники харків-
ських наукових шкіл 
у фізиці. — 2-е вид., 
перероб. і доп. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2005. — 
630 с. — 500 пр. — 
ISBN 966-360-
011-Х.

Лебеда А.Ф. Этно-
ботаника тропиче-
ских и субтропиче-
ских растений, ин-
тродуцированных в 
Украину / А.Ф. Ле-
беда ; Националь-
ный ботанический 
сад им. Н.Н. Гришко 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2005. — 52 с. 

(Усл. печ. л. 3,0 ; Уч.-изд. л. 3,6). — 
300 экз. — ISBN 966-360-012-8.

Гільденштедт 
Йоган-Антон. Подо-
рож Єлисаветград-
ською провінцією 
1774 року / упоряд. 
А.В. Пивовар. — К. : 
Академперіодика, 
2005. — 50 с. (Ум. 
друк. арк. 2,9 ; Обл.-
вид. арк. 4,6). — 
100 пр. — ISBN 
966-360-013-6.

Теплофизика фор-
мирования аморф-
ных и нанокристал-
лических газотер-
мических покрытий. 
Математические 
модели / 
А.П. Шпак, 
Н.М. Фиалко, 
В.Г. Про копов и 
др. — К. : Академ-
периодика, 

2005. — 120 с. (Усл. печ. л. 5,3 ; Уч.-изд. л. 
5,9). — 300 экз. — ISBN 966-360-014-4.

Шпак А.П. Микро-
неоднородное стро-
ение неупорядочен-
ных металлических 
систем / Шпак А.П., 
Мельник А.Б. ; Ин-т 
металлофизики 
им. Г.В. Курдюмова 
НАН Украины. — 
К. : Академпериоди-
ка, 2005. — 324 с. — 
300 экз. — ISBN 
966-360-015-2.

В.И. Трефилов. 
Жизнь и деятель-
ность. Воспомина-
ния. Избранные 
труды. В двух то-
мах. Т. 2. — К. : 
Академпериодика, 
2005. — 856 с., 
ил. — 500 экз. — 
ISBN 966-360-016-
0 (общий); ISBN 
966-360-018-7 
(Т. 2).

В.И. Трефилов. 
Жизнь и деятель-
ность. Воспомина-
ния. Избранные 
труды. В двух то-
мах. Т. 1. — К. : 
Академпериодика, 
2005. — 833 с., 
ил. — 500 экз. — 
ISBN 966-360-016-
0 (общий); ISBN 
966-360-017-9 
(Т. 1).
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Г.С. Писаренко. 
Ученый, педагог и 
организатор нау-
ки / редкол.. : 
В.Т. Трощенко, 
А.А. Лебедев, 
В.В. Матвеев и др. ; 
Ин-т проблем проч-
ности им. Г.С. Писа-
ренко НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2005. — 458 с. 

(Усл. печ. л. 37,1 ; Уч.-изд. л. 34,8). — 
500 экз. — ISBN 966-360-019-5.

Академик Иван Ни-
китович Францевич. 
К 100-летию осно-
воположника 
совре менного мате-
риаловедения: В 
2-х т. Т. 1. Научные 
идеи и персональ-
ные работы 
И.Н. Францевича / 
редкол.: В.В. Скоро-
ход (отв. ред.) и 
др. — К. : Академ-

периодика, 2005. — 552 с. — 500 экз. — 
ISBN 966-360-020-9 (общий); ISBN 966-
360-021-7 (Т. І).

Академик Иван Ни-
китович Францевич. 
К 100-летию осно-
воположника 
совре менного 
материаловедения: 
В 2-х т. Т. 2 : 
Основные труды 
И.Н. Францевича 
и его школы / ред-
кол.: В.В. Скороход 
(отв. ред.) и др. — 
К. : Академперио-

дика, 2005. — 528  с. — 500 экз. — ISBN 
966-360-020-9 (общий); ISBN 966-360-
022-5 (Т. 2).

Механіка руйну-
вання та міцність 
матеріалів: Довідн. 
посібник / під заг. 
ред. В.В. Панасюка. 
Том 7: Надійність та 
довговічність еле-
ментів конструкцій 
теплоенергетичного 
устаткування / 
І.М. Дмитрах, 
А.Б. Вайнман, 
М.Г. Стащук, Л. Тот ; 

за ред. І.М. Дмитраха. — К. : Академперіо-
дика, 2005. — 378 с. — 350 пр. — ISBN 
5-12-000300-1; ISBN 966-360-025-X (T. 7)

Фундаментальні 
орієнтири науки: 
Біо логія та науки 
про Землю і навко-
лишнє середови-
ще. — К. : Академ-
періодика, 2005. — 
283 с. (Ум. друк. 
арк. 23,1 ; Обл.-
вид. арк. 23,0). — 
300 пр. — ISBN 
966-360-026-8. — 

(Бібліотека Державного фонду фундамен-
тальних дослід жень).

Відейко М.Ю. Три-
пільська археологіч-
на культура в Украї-
ні / Михайло Відей-
ко ; Київський об-
ласний археологіч-
ний музей. — К. : 
Академперіодика, 
2005. — 32 с. (Ум. 
друк. арк. 1,9 ; 
Обл.-вид. арк. 
1,6). — 1500 пр. — 
ISBN 966-360-
027-6.
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Videiko M. Trypillia 
civilization in prehis-
tory of Europe / 
Mykhailo Videiko ; 
Київський обласний 
археологічний му-
зей. — К. : Академ-
періодика, 2005. — 
32 с. (Ум. друк. арк. 
1,9 ; Обл.-вид. арк. 
1,5). — 500 пр. — 
ISBN 966-360-
028-4. — англ.

Кластерные и нано-
структурные мате-
риалы. — Т. 3: По-
ристость как особое 
состояние самоор-
ганизованной 
структуры в твердо-
тельных наномате-
риалах / А.П. Шпак, 
П.Г. Черемской, 
Ю.А. Куницкий, 
О.В. Соболь ; Ин-т 
металлофизики 

им. Г.В. Курдюмова НАН Украины ; Нацио-
нальный технический ун-т "Харьковский по-
литехнический ин-т" ; Национальный ун-т 
имени Тараса Шевченко ; Технический 
центр НАН Украины. — К. : Академпериоди-
ка, 2005. — 516 с. (Усл. печ. л. 30,0 ; Уч.-
изд. л. 37,5). — 1000 экз. — ISBN 966-360-
029-2.

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії ку-
маринів) / А.П. Ле-
беда ; Національ-
ний ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2005. — 148 с. (Ум. 
друк. арк. 8,6 ; 

Обл.-вид. арк. 12,7). — 300 пр. — ISBN 
966-360-030-6.

Коллоидно-хи ми-
чес кие основы на-
нонауки / под ред. 
А.П. Шпака, 
З.Р. Ульберг ; Ин-т 
биоколлоидной хи-
мии им. Ф.Д. Овча-
ренко НАН Украи-
ны ; Ин-т металло-
физики им. Г.В. Кур-
дюмова НАН Укра-
ины. — К. : Академ-

периодика, 2005. — 456 с. — 1000 экз. — 
ISBN 966-360-031-4.

Херсонес Таври-
ческий в третьей 
четверти VI — се-
редине I в. до н. э. 
Очерки истории 
и культуры / 
Зубар В.М., 
Буйських А.В., 
Кравченко Е.А., 
Русяева М.В. ; Ін-т 
археології НАН 
України, Націо-
нальна академія 
образотворчих мис-

тецтв і архітектури України. — К. : Академ-
периодика, 2005. — 628 с. (Ум. друк. арк. 
39,3). — 300 пр. — ISBN 966-360-032-2.

Україна: основні 
тенденції взаємодії 
суспільства і при-
роди у XX ст. (гео-
графічний аспект) / 
Л.Г. Руденко, 
Л.М. Шевченко, 
І.О. Горленко та ін. ; 
за ред. Л.Г. Руден-
ка ; Ін-т географії 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2005. — 320 с. (Ум. 

друк. арк. 37,2; Обл.-вид. арк. 41,8). — 
300 пр. — ISBN 966-360-033-0.
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Фундаментальні 
орієнтири науки: Хі-
мія та наукові осно-
ви перспективних 
технологій. — К. : 
Академперіодика, 
2005. — 405 с. (Ум. 
друк. арк. 33,0 ; 
Обл.-вид. арк. 
33,2). — 300 пр. — 
ISBN 966-360-034-
9. — (Бібліотека 
Державного фонду 
фундаментальних 
дослід жень).

Віталій Дмитро-
вич Походенко : 
біобібліо графія / 
НАН України, Ін-т 
фіз. хімії ім. Л.В. Пи-
саржевського ; 
уклад. М.Ф. Губа, 
Н.В. Конощук ; 
авт. вступ. ст. 
В.Г. Кошечко. — К. : 
Академперіодика, 
2006. — 176 с. — 
500 пр. — ISBN 
966-360-036-5.

Паламар-Морд вин-
цева Г.М. Флора во-
доростей континен-
тальних водойм 
України. Десмідієві 
водорості. Ви-
пуск 1 / Г.М. Па ла-
мар-Морд вин цева ; 
Ін-т ботаніки 
ім. М.Г. Холодного 
НАН України. — 
ISBN 966-8002-55-
5 (загальний). Час-
тина 2: Desmidiace-

ae / відп ред. П.М. Царенко. — К. : Академ-
періодика, 2005. — 578 с. (Ум. друк. арк. 
50,6 ; Обл.-вид. арк. 35,9). — 300 пр. — 
ISBN 966-360-037-3 (ч. 2).

Дифрактометрия 
наноразмерных де-
фектов и гетеросло-
ев кристаллов / 
Молодкин В.Б., 
Низкова А.И., 
Шпак А.П. и др. ; 
науч. ред.: 
А.П. Шпак, В.Б. Мо-
лодкин, В.Ф. Мачу-
лин; Ин-т металло-
физики им. Г.В. Кур-
дюмова НАН Укра-

ины, Ин-т физики полупрводников 
им. В.Е. Лашкарева НАН Украины, Физико-
технический институт им. А.Ф. Иоффе РАН, 
Черновицкий национальный ун-т 
им. Ю. Федьковича МОН Украины, 
Кабардино-Бал кар ский государственный 
ун-т. — К. : Академпериодика, 2005. — 
364 с.: ил. 122, табл. 33. — 350 экз. — ISBN 
966-360-038-1.

Фундаментальні 
орієнтири науки: 
Математика, інфор-
матика, механіка, 
фізика та астроно-
мія. — К. : Академ-
періодика, 2005. — 
292 с. (Ум. друк. 
арк. 23,7 ; Обл.-
вид. арк. 24,0). — 
300 пр. — ISBN 
966-360-039-Х. — 
(Бібліотека Держав-
ного фонду фунда-
ментальних дослід-
жень).
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Петрашенко В.А. Древнерусское село (по 
материалам поселений у с. Григоровка) / 
В.А. Петрашенко ; Ин-т археологии НАН 
Украины. — К., 2005. — 264 с. (Усл. печ. л. 
25,2 ; Уч.-изд. л. 26,6). — 300 экз. — ISBN 
966-02-3447-3.

Статут професійної спілки працівників На-
ціональної академії наук України / Про-
фесійна спілка НАН України. — К., 2004. — 
24 с. (Ум. друк. арк. 1,6). — 600 пр.

Kondratieva N. Three most beautiful mathema-
tical formulas : preprint / N. Kondratieva. — К., 
2005. — 16 р. — 100 сор.

Попович Мирослав Володимирович. Біо біб-
ліогр. покажч. / уклад. Л.М. Гороховська; 
авт. вступ. ст. П.Ф. Йолон. — К., 2005. — 
24 с. — (Вчені НАН України) — 350 пр.

Матеріали ІV-го пленуму ЦК профспілки / 
НАН України. — К., 2005. — 23 с. — 70 пр.

Актуальні питання антропоніміки / відп. ред. 
І.В. Єфименко ; Ін-т української мови НАН 
України. — К., 2005. — 272 с. (Ум. друк. арк. 
18). — 300 пр. — ISBN 966-02-3512-7.

Бюлетень нормативної, правової та еконо-
мічної інформації для первинних профспілко-
вих організацій установ НАН України м. Киє-
ва. Травень 2005 р. (№ 1) / Київська регіо-
нальна профспілка працівників НАН України 
(Регіональний комітет). — К., 2005. — 25 с. 
(Ум. друк. арк. 1,4). — 150 пр.

Телефонный справочник. 2005 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 
2005. — 68 с. (Усл. печ. л. 2,8). — 50 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 26: Заседание 
Совета Международной ассоциации ака-
демий наук (Душанбе, 17 апреля 2001 г.) / 
под общ. ред. А.П. Шпака ; Международная 
ассоциация академий наук. — К., 2002. — 
80 с. (Усл. печ. л. 7,7). — 40 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 36 / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2005. — 90 с. — 60 экз.

Бюлетень нормативної, правової та еконо-
мічної інформації для первинних профспіл-
кових організацій установ НАН України 
м. Києва. Липень 2005 р. (№ 2) / Київ-
ська регіональна профспілка працівників 
НАН України (Регіональний комітет). — К., 
2005. — 22 с. (Ум. друк. арк. 1,5 ; Обл.-вид. 
арк. 3,2). — 200 пр.

Автохтонні та інтродуковані рослини Украї-
ни : Зб. наук. праць Національного дендро-
парку "Софіївка". — Вип. 1 / Національний 
дендропарк "Софіївка" НАН України. — К., 
2005. — 384 с. — 500 пр.

Международная конференция "Современ-
ное материаловедение: достижения и про-
блемы" (26—30 сентября 2005 г., Киев, 
Украина) : тезисы докладов. Том 1 / под. 
ред. В.В. Скорохода ; Ин-т проблем матери-
аловедения им. И.Н. Францевича НАН Ук-
раи ны ; Украинское материаловедческое 
общество ; Украинский научно-тех но ло ги-
чес кий центр ; ООО "ИНТЕМ". — К., 2005. — 
512 с. — 150 экз.

Международная конференция "Современ-
ное материаловедение: достижения и про-
блемы" (26—30 сентября 2005 г., Киев, 
Украина) : тезисы докладов. Том 2 / под. 
ред. В.В. Скорохода ; Ин-т проблем мате-
риа ловедения им. И.Н. Францевича НАН 
Украины ; Украинское материаловедческое 
общество ; Украинский научно-тех но логи-
че ский центр ; ООО "ИНТЕМ". — К., 2005. — 
436 с. — 150 экз.

Сергій Васильович Волков. Біобібліогра-
фія / уклад. Н.Г. Александрова ; відп. ред. 
В.І. Пехньо ; Ін-т загальної та неорганічної 
хімії ім. В.І. Вернадського НАН України. — К., 
2005. — 229 с. — 500 пр. — ISBN 966-02-
3735-9. — (Біобібліографія вчених України).

Яцків Я.С. Загальна теорія відносності: ви-
пробування часом / Я.С. Яцків, О.М. Алек-
сандров, І.Б. Вавилова та ін. ; Головна астро-
номічна обсерваторія НАН України ; Центр 
досліджень науково-технічного потенціалу 
та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН Укра-
їни ; Київський національний ун-т імені Та-
раса Шевченка. — К., 2005. — 288 с. (Ум. 
друк. арк. 16,7 ; Обл.-вид. арк. 21,2). — 
500 пр. — ISBN 966-02-3728-6.

Бюллетень МААН. — Вып. 35: Материалы 
заседания Совета Международной ассоци-
ации академий наук (г. Киев, Украина, 3 де-
кабря 2003 г.) / под общ. ред. А.П. Шпа-
ка ; Международная ассоциация академий 
наук. — К., 2005. — 156 с. — 80 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 37 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоци-
ация академий наук. — К., 2005. — 136 с. — 
70 экз.
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Національна академія наук України. Ано-
тований каталог книжкових видань 2004 
року / упоряд.: О.Г. Вакаренко, А.І. Радчен-
ко ; НАН України. — К., 2005. — 242 с. (Ум. 
друк. арк. 14,1 ; Обл.-вид. арк. 16,1). — 300 
пр. — ISBN 966-02-3744-8.

Астрономічний календар. 2005 / редкол.: 
Д.П. Дума (відп. ред.), Б.І. Гнатик, В.С. Кис-
люк та ін. ; Головна астрономічна обсерва-
торія НАН України. — К., 2004. — 300 пр. — 
ISBN 966-02-3195-4.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2005. — Інф. бюл. 
№ 33. — 200 пр. 

Жива Україна. № 6’2005. — К., 2005 — 
16 с. — 1000 пр. 

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-

логій НАН України. — К., 2005. — Інф. бюл. 
№ 35. — 200 пр.

Бюлетень нормативної, правової та еконо-
мічної інформації для первинних профспіл-
кових організацій установ НАН України 
м. Києва. Листопад 2005 р. (№ 3) / Київ-
ська регіональна профспілка працівників 
НАН України (Регіональний комітет). — К., 
2005. — 34 с. — 120 пр.

Національна академія наук України. 2005 : 
довідник / НАН України. — К., 2005. — 
148 с. (Ум. друк. арк. 5,6 ; Обл.-вид. арк. 
5,9). — 2000 пр.

Баран В.Д. Черняхівські поселення басей-
ну Гнилої Липи / В.Д. Баран, О.В. Гопкало ; 
Ін-т археології НАН України. — К., 2006. — 
144 с. (Ум. друк. арк. 13,2 ; Обл.-вид. арк. 
15,1). — 300 пр. — ISBN 966-02-3838-X.

Cугдейский сборник. Вып. ІІ / Нац. заповед-
ник "София Киевская"; ред. совет : Н.М. Ку-
ковальская (председатель) и др. — К.-Судак, 
2005.  —  713 с. — 300 экз. — (Библиотека 
Софии Киевской). — рус. *
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2006
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 26   9 880
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 30 10 620

Р а з о м 56 20 500

Долінський А.А. 
Підвищення ефек-
тивності роботи 
розпилювальних 
сушарок. Аспекти 
енергозаощаджен-
ня / А.А. Долін-
ський, В.В. Шмор-
гун, А.В. Шморгун ; 
Ін-т технічної тепло-
фізики НАН Украї-
ни. — К. : Академ-

періодика, 2006. — 141 с. (Ум. друк. арк. 
8,3 ; Обл.-вид. арк. 9,1). — 400 пр. — ISBN 
966-360-040-3.

Спогади про Анто-
ніну Федорівну 
Прихотько. — К. : 
Академперіодика, 
2006. — 172 с., 
16 с. іл. — 500 пр. — 
ISBN 966-360-
041-1.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2005 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К.: Ака-
демперіодика, 
2006. — 182 с. (Ум. 
друк. арк. 10,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
10,9). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2005 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К.: Ака-
демперіодика, 
2006. — 181 с. (Ум. 
друк. арк. 10,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
10,9). — 600 пр.
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Яцків Я.С. Пробле-
ми розвитку науко-
вої та науково-тех-
нологічної сфери 
України. Вибрані 
статті, матеріали та 
інтерв’ю / Ярослав 
Яцків ; Український 
міжнародний комі-
тет з питань науки і 
культури при НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 

2006. — 170 с. (Ум. друк. арк. 19,8 ; Обл.-
вид. арк. 12,4). — 300 пр. — ISBN 966-360-
042-X.

Прочность материа-
лов и конструкций : 
2-е изд., исправ. 
и доп. / редкол.: 
В.Т. Трощенко (отв. 
ред.), А.А. Лебедев, 
В.В. Матвеев и др. ; 
Ин-т проблем проч-
ности им. Г.С. Писа-
ренко НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2006. — 1076 с. 

(Усл. печ. л. 90,0 ; Уч.-изд. л. 89,7). — 
100 экз. — ISBN 966-360-043-8.

Охорона культур-
ної спадщини Київ-
ської області. Про-
блеми, матеріали, 
дослідження : збір-
ка наукових праць/ 
Ін-т археології НАН 
України ; Управлін-
ня культури і туриз-
му Київської облас-
ної державної адмі-
ністрації ; Обласний 
центр з охорони 

пам’яток історії, археології і мистецтва. — 
К. : Академперіодика, 2006. — 240 с. (Ум. 
друк. арк. 27,9 ; Обл.-вид. арк. 29,2). — 
1000 пр. — ISBN 966-360-044-6.

Введение в физику 
ультрадисперсных 
сред / А.П. Шпак, 
В.В. Погосов, 
Ю.А. Куницкий ; 
Ин-т металлофизи-
ки им. Г.В. Курдю-
мова НАН Украины ; 
Запорожский 
национальный тех-
нический ун-т ; Тех-
нический центр 

НАН Украины. — К. : Академпериодика, 
2006. — 424 с. (Усл. печ. л. 24,7 ; Уч.-изд. л. 
27,4). — 300 экз. — ISBN 966-360-045-4.

Ковтун Г.О. Про хі-
міків. — К. : Академ-
періодика, 2006. — 
264 с. — 500 пр. — 
ISBN 966-360-
046-2. — (Наука 
для всіх).

Григоренко Я.М. 
Численно-ана ли ти-
ческое решение за-
дач механики обо-
лочек на основе 
различных моде-
лей / Я.М. Григо-
ренко, Г.Г. Влайков, 
А.Я. Григоренко ; 
Ин-т механики 
им. С.П. Тимошенко 
НАН Украины ; Тех-

нический центр НАН Украины. — К. : Ака-
демпериодика, 2006. — 472 с. (Усл. печ. л. 
27,6 ; Уч.-изд. л. 25,7). — 200 экз. — ISBN 
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Стратегія енерго-
збереження в Украї-
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У 2-х т. / за ред. 
Б.С. Стогнія, 
М.М. Кулика, 
В.А. Жовтянського 
та ін. ; Ін-т газу НАН 
України, Ін-т загаль-
ної енергетики НАН 
України, Ін-т вугіль-
них енерготехноло-

гій НАН України та Мінпалиенерго Украї-
ни. — К. : Академперіодика, 2006. — 
500 пр. — ISBN 966-360-047-0 (загаль-
ний). — Т. 1 : Загальні засади енергозбере-
ження. — 502 с. (Ум. друк. арк. 41,9). — 
ISBN 966-360-048-9 (T. 1).

Kondratieva Natasha. Three most beautiful 
ma the ma tical formulas / N. Kondra tie va. — 
Kyiv : Academperiodica, 2006. — 21 p. — 80 
coр. — ISBN 966-360-050-0.*

Латыш И.К. От Ура-
ла до Карпат. Авто-
биографическая по-
весть геолога / 
И.К. Латыш ; Ин-т 
геохимии, минера-
логии и рудо-
образования 
им. Н.П. Семененко 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2006. — 
375 с. — 500 экз. — 
ISBN 966-360-
051-9. — (Наука 
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Максим Мартино-
вич Паламарчук / 
упоряд. Л.Г. Руден-
ко, В.П. Нагірна ; 
Ін-т географії НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2006. — 146 с. — 
200 пр. — ISBN 
966-360-052-7. — 
(Видатні географи 
України).

Новые географические знания и направле-
ния исследований / Ин-т географии НАН 
Украины. — К. : Академпериодика, 2006. — 
326 с. — 300 экз. — ISBN 966-360-053-5.*

Винниченко I.I. Се-
редовище турбізне-
су : навчальний по-
сібник / І.І. Винни-
ченко. — К. : Ака-
демперіодика, 
2006. — 220 с. (Ум. 
друк. арк. 12,8 ; 
Обл.-вид. арк. 
9,5). — 300 пр. — 
ISBN 966-360-
054-3.
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М.М. Кулика, 
Б.С. Стогнія ; Ін-т 
газу НАН України, 
Ін-т загальної енер-
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НАН України та Мінпалиенерго України. — 
К. : Академперіодика, 2006. — 500 пр. — 
ISBN 966-360-047-0 (загальний). — Т. 2 : 
Механізми реалізації політики енергозбе-
реження. — 598 с. (Ум. друк. арк. 48,8). — 
ISBN 966-360-061-6 (Т. 2).
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Зарубицький Олег 
Григорович / Ін-т 
загальної та неор-
ганічної хімії 
ім. В.І. Вернадського 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2006. — 181 с. — 
200 пр. — ISBN 
966-360-057-8.

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії ал-
калоїдів) / А.П. Ле-
беда ; Національ-
ний ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2006. — 264 с. (Ум. 
друк. арк. 15,4 ; 

Обл.-вид. арк. 19,8). — 300 пр. — ISBN 
966-360-058-6.

Елена Чеславовна 
Скржинская. Судак-
ская крепость. 
История — архео-
логия — эпиграфи-
ка. — К. : Академ-
периодика, 
2006. — 380 с. — 
300 экз. — ISBN 
966-360-059-4

Андрей Михайло-
вич Гродзинский : 
биобиблиография / 
Э.А. Головко, 
В.П. Грахов, 
Е.Н. Бойко, Т.А. Бу-
гаенко ; Националь-
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сад им. Н.Н. Гришко 
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дика, 2006. — 78 с. 
(Усл. печ. л. 5,6). — 
300 экз. — ISBN 
966-360-062-4.

Причерноморье, 
Крым, Русь в исто-
рии и культуре : 
материалы ІІІ Су-
дакской Междуна-
родной конферен-
ции. Том II / 
Национальный за-
поведник "София 
Киевская". — К. : 
Академпериодика, 
2006. — 357 с. 
(Усл. печ. л. 20,8 ; 

Уч.-изд. л. 21,0). — 300 экз. — ISBN 966-
360-055-1 (т.2). — ISBN 966-8002-92-Х 
(общий).

Старовинні парки 
і ботанічні сади — 
наукові центри збе-
реження біорізно-
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історико-культурної 
спадщини : матеріа-
ли Міжнародної на-
укової конференції, 
присвяченої 
210-річчю "Софіїв-
ки" (25—28 вересня 
2006 р.) / Націо-

нальний дендрологічний парк "Софіївка" 
НАН України ; Рада ботанічних садів та ден-
дропарків України ; Музей-замок в Ланцю-
ті. — К. : Академперіодика, 2006. — 451 с. 
(Ум. друк. арк. 52,6 ; Обл.-вид. арк. 
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500 экз. — ISBN 
966-360-064-0.

Майко В.В. Средне-
вековые некрополи 
Судакской долины/ 
В.В. Майко ; Ин-т 
археологии НАН 
Украины ; Нацио-
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ник "София Киев-
ская". — К. : Ака-
демпериодика, 
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(Усл. печ. л. 22,2 ; 
Уч.-изд. л. 21,4). — 
300 экз. — ISBN 
966-360-065-9.

Студії з ономастики та етимології. 2005 / 
відп. ред. В.П. Шульгач ; Ін-т української 
мови НАН України. — К., 2005. — 296 с. (Ум. 
друк. арк. 13,0). — 200 пр. — ISBN 966-02-
3762-6.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2006. — Інф. бюл. 
№ 36. — 200 пр.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2006. — Інф. бюл. 
№ 37. — 200 пр.

Матеріали робочої групи з розроблення 
концепції розвитку наукової сфери Украї-
ни. — К., 2006. — 90 с. — 300 пр.

Матеріали робочої групи з підготовки про-
екту концепції створення української універ-
сальної енциклопедії (варіант назви: Україн-
ська загальна енциклопедія) — К., 2006. — 
100 с. (Ум. друк. арк. 5,8 ; Обл.-вид. арк. 
5,4). — 100 пр.

Митропольський О.Ю., Насєдкін Є.І., Осо-
кіна Н.П. Екогеохімія Чорного моря. — К., 
2006. — 279 с. — 400 пр.— ISBN 966-02-
3583-6.

Бюлетень № 5 нормативної, правової та еко-
номічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна профспілка 
працівників НАН України (Регіональний ко-
мітет). — К., 2006. — 54 с. — 120 пр.

Галузева угода між Президією НАН України 
і Президією ЦК профспілки працівників НАН 
України на 2006—2007 роки. — К, 2006. — 
46 с. — 600 пр.

Information Technologies in Education for All : 
proceedings of the First International Confe-
rence "New Information Technologies in Edu-
cation for All" (29—31 May, 2006) / Між-
народний науково-навчальний центр інфор-
маційних технологій та систем НАН України 
і МОН України. — К., 2006. — 530 с. — 
100 пр. — ISBN 966-02-4019-8.
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Бюллетень МААН. — Вып. 39 / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2006. — 97 с. — 75 экз.

Національна академія наук України. 2006. 
Частина II : довідник / НАН України. — К., 
2006. — 2000 пр.

Четвертая Международная конференция 
"Материалы и покрытия в экстремальных 
условиях: исследования, применение, эко-
логически чистые технологии производства 
и утилизации изделий" (18—22 сентября 
2006 г., Большая Ялта, Жуковка, АР Крым, 
Украина) : труды конференции / Ин-т про-
блем материаловедения им. И.Н. Франце-
вича НАН Украины ; Украинское материа-
ловедческое общество ; Ин-т высоких тем-
ператур РАН ; Московский государственный 
технический ун-т им. Н.Э. Баумана ; Ин-т 
тепломассообмена им. А.В. Лыкова НАН 
Беларуси ; ООО "ИНТЕМ" ; Государствен-
ное конструкторское бюро "Южное". — К., 
2006. — 418 с. (Усл. печ. л. 48,6 ; Уч.-изд. л. 
53,5). — 150 экз.

Fourth International Conference "Materials and 
Coating for Extreme Performances: Investiga-
tions, Applications, Ecologically Safe Technolo-
gies for Their Production and Utilization" (Sep-
tember 18—22, 2006, Katsiveli-town, Crimea, 
Ukraine) : proceedings of conference / Ін-т 
проблем матеріалознавства ім. І.М. Фран-
цевича НАН України ; Українське матеріа-
лознавче товариство ; Ін-т високих темпера-
тур РАН ; Московський державний технічний 
ун-т ім. М.Е. Баумана ; Ін-т тепломасообміну 
ім. А.В. Ликова НАН Білорусі ; ТОВ "ИН-
ТЕМ" ; Державне конструкторське бюро 
"Південне". — К., 2006. — 406 с. (Ум. друк. 
арк. 47,2 ; Обл.-вид. арк. 57,6). — 75 пр.

Національна академія наук України. Ано-
тований каталог книжкових видань 2005 
року / упоряд. : О.Г. Вакаренко, А.І. Радчен-
ко ; НАН України. — К., 2006. — 385 с. — 
300 пр. — ISBN 966-02-4060-0.

Список судинних рослин гербарію флори 
України, що його видає Інститут ботаніки 
ім. М.Г. Холодного НАН України. Центу-
рія 3 / Ін-т ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН 
України. Ч. 2: № 251—300 / Н.М. Шиян, 
М.М. Федорончук, В.І. Гончаренко, С.І. Ан-
тоненко. — К., 2006. — 38 с. — 100 пр.

Бюллетень МААН. — Вып. 40: Материалы 
заседания Совета Международной ассоци-

ации академий наук (г. Киев, Украина, 23 
ноября 2005 г.) / под общ. ред. А.П. Шпа-
ка ; Международная ассоциация академий 
наук. — К., 2006. — 206 с. (Усл. печ. л. 12,0 ; 
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А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
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Патон Б.Е. Об основных итогах деятельнос-
ти Международной ассоциации академий 
наук в 2001—2006 гг. и путях повышения 
ее эффективности / Б.Е. Патон ; Междуна-
родная ассоциация академий наук. — Киев, 
2006. — 31 с. (Усл. печ. л. 1,9 ; Уч.-изд. л. 
1,2). — 50 экз.

Дослідження у галузі сенсорних систем і тех-
нологій : Зб. наук. пр. / за ред. Г.В. Єльської, 
В.Д. Походенка ; Інститут молекулярної біо-
логії і генетики НАН України. — К., 2006. — 
408 с. — 300 пр. — ISBN 966-02-4154-2.

Investigations on sensor systems and technolo-
gies : Зб. пр. / Еd. by Anna V. El’skaya, Vitaliy 
D. Pokhodenko ; Інститут молекулярної біо-
логії і генетики НАН України. — К., 2006. — 
373 с. — 300 пр. — ISBN 966-02-4155-0.

Бюлетень № 6 нормативної, правової та 
економічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна профспілка 
працівників НАН України. — К., 2006. — 
38 с. — 130 пр.

Dzyadevych S. V. Electrochemical enzyme bio-
sensors / Dzyadevych S.V., Soldatkin A.P., 
Arkhypova V.N., Martelet C., Jaffrezic-Re-
nault N., El’skaya A.V. ; Інститут молекуляр-
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Д.П. Дума (відп. ред.), Б.І. Гнатик, В.С. Кис-
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Герцрикен Д.С. Тлеющий разряд и инертные 
газы в металлах / Д.С. Герцрикен, В.М. Тыш-
кевич ; Ин-т металлофизики им. Г.В. Курдю-
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 21   8 300
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 18   5 345

Р а з о м 39 13 645

Толочко П.П. 
Архео логия и древ-
няя история (В за-
щиту исторического 
марксизма). — К. : 
Академпериодика, 
2007. — 104 с. — 
500 экз. — ISBN 
978-966-360-
066-6.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2006 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2007. — 286 с. (Ум. 
друк. арк. 16,6 ; 
Обл.-вид. арк. 
17,1). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2006 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 196 с. (Ум. 
друк. арк. 11,5 ; 
Обл.-вид. арк. 
12,9). — 600 пр.

Косенко І.С. "Софіївка" — одіссея Потоць-
ких / І.С. Косенко, І.І. Кривошея. — К. : Ака-
демперіодика, 2007. — 48 с. (Ум. друк. арк. 
2,5 ; Обл.-вид. арк. 1,4). — 200 пр. — ISBN 
978-966-360-060-4.
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КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Чвірук В.П. Електро-
хімічний моніторинг 
техногенних се ре-
до вищ / В.П. Чві-
рук, С.Г. Поляков, 
Ю.С. Герасименко ; 
Ін-т електрозварю-
вання ім. Є.О. Пато-
на НАН України ; 
НТУУ "Київ. політех-
нічн. ін-т". — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 324 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
067-3.

Андон Ф.И. Основы 
инженерии качест-
ва программных си-
стем / Андон Ф.И., 
Коваль Г.И., 
Коротун Т.М., 
Лаврищева Е.М., 
Суслов В.Ю. ; Ин-т 
программных сис-
тем НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2007. — 670 с. — 
200 экз. — ISBN 
978-966-360-
068-0.

Софійські читання. 
Матеріали III між-
народної науково-
практичної конфе-
ренції "Пам’ятки 
Національного 
заповідника "Софія 
Київська" та сучасні 
тенденції музейної 
науки" (Київ, 24— 
25 листопада 
2005 р.). — К.: Ака-
демперіодика, 
2007. — 516 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
070-3.

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії са-
понінів) / А.П. Ле-
беда ; Національ-
ний ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 140 с. (Ум. 
друк. арк. 8,1 ; 
Обл.-вид. арк. 
11,4). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
071-0.

Алгеброалгоритми-
ческие модели и ме-
тоды параллельного 
программирова-
ния / Ф.И. Андон, 
А.Е. Дорошенко, 
Г.Е. Цейтлин, 
Е.А. Яценко ; Ин-т 
программных сис-
тем НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2007. — 634 с. 

(Усл. печ. л. 36,9 ; Уч.-изд. л. 37,3). — 300 
экз. — ISBN 978-966-360-074-1.

Кордюм Є.Л., Чепмен Д.К. Рослини в космо-
сі. — К.: Академперіодика, 2007. — 216 с.: 
іл. — 500 пр.— ISBN 978-966-360-069-7.
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Юрій Ілліч Кундієв/ 
авт. вступ. ст. 
В.І. Чернюк, В.І. Ма-
тюшина ; переклад 
вступ. ст. англ. 
І.Г. Бєлашова ; 
уклад. бібліогр. по-
кажч. Т.Г. Верещак, 
А.О. Данік ; НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2007. — 120 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-00-
0666-9 ; 978-966-
360-077-2. — (Біо-
бібліограф. вчених 
України).

Горбаненко С.А. 
Землеробство і тва-
ринництво слов’ян 
Лівобережжя Дні-
пра другої полови-
ни І тис. н. е. — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 196 с., 
20 табл., 67 рис. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
078-9.

Венгер Е.Ф. Фото-
стимулированные 
процессы в халько-
генидных стекло-
образных полупро-
водниках и их прак-
тическое примене-
ние / Е.Ф. Венгер, 
А.В. Мельничук, 
А.В. Стронский ; 
Ин-т физики полу-
проводников 
им. В.Е. Лашкарева 
НАН Украины. — 
284 с. — 300 экз. — 
ISBN 978-966-360-
079-6.

Національний атлас 
України. Наукові 
основи створення та 
їх реалізація / за 
ред. Л.Г. Руденка ; 
Інститут географії 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 408 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
081-9.

Місячна одіссея / 
за ред. Я.С. Яцківа ; 
Головна астроно-
мічна обсерваторія 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 241 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
082-6. — (Наука 
для всіх).

Снєжкін Ю.Ф. Теп-
ломасообмінні про-
цеси під час одер-
жання каротинов-
місних порошків / 
Ю.Ф. Снєжкін, 
Ж.О. Петрова ; Ін-т 
технічної теплофі-
зики НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2007. — 
162 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
076-5.
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КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Ковтун Г.О. Хіміки 
жартують... / Ін-т 
біоорганічної хімії 
та нафтохімії НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2007. — 188 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
083-3. — (Наука 
для всіх).

Сергієнко І.В. Ви-
клики часу в кібер-
нетичному вимірі / 
І.В. Сергієнко ; 
Ін-т кібернетики 
ім. В.М. Глушкова 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2007. — 274 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
084-0.

Майко В.В. Кырк-
Ерский клад горо-
дища Чуфут-Кале в 
юго-западном Кры-
му / В.В. Майко ; 
Национальный за-
поведник "София 
киевская" ; Ин-т ар-
хеологии НАН 
Украины ; Центр 
спелеотуризма 
"Оникс-тур". — К. : 
Академпериодика, 

2007. — 190 с. (Усл. печ. л. 15,4 ; Уч.-изд. л. 
14,6). — 300 экз. — ISBN 978-966-360-
087-1.

Толочко П.П. Київ і 
Русь. Вибрані твори. 
1998—2008 pp. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2007. — 
348 с. — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
088-8.

Колекції Наукових 
фондів Інституту ар-
хеології НАН Украї-
ни. Каталог/ 
Н.В. Блажевич, 
Н.Б. Бурдо, 
І.С. Віт рик, А.О. Де-
нисова, І.В. Кара-
шевич, Є.Г. Кариа-
ух, В.М. Корпусова, 
Л.В. Павленко, 
Н.О. Сон. — К. : 

Академперіодика, 2007. — 356 с.: рис., 
16 с. табл.  — 500 пр. — ISBN 978-966-
360-104-5.

Психологія працевлаштування : хрестоматія 
до навчального курсу / упоряд.: О.М. Ма-
каренко, М.О. Голубєва, І.В. Федосєєва ; 
Переяслав-Хмельницький державний педа-
гогічний ун-т імені Григорія Сковороди. — 
К., 2007. — 123 с. — 250 пр. — ISBN 966-
8251-02-6.

Національна академія наук України. 2007 : 
довідник / НАН України. — К., 2007. — 
380 с. (Ум. друк. арк. 14,0 ; Обл.-вид. арк. 
16,5). — 2000 пр.

Бюлетень № 7 нормативної, правової та еко-
номічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна профспілка 
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працівників НАН України (Регіональний ко-
мітет). — К., 2007. — 31 с. — 150 пр.

Гриценко В.И. Информационно-ком му ни-
ка ционные технологии в образовании для 
всех — в ракурсе проблем общества зна-
ний / В.И. Гриценко ; НАН Украины, МОН 
Украины, Междунар. науч.-учеб. центр ин-
формац. технологий и систем. — К., 2007. — 
28 с. — 300 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 42 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 2007. — 110 с. — 
65 экз.

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2007. — Інф. бюл. 
№ 53. — 200 пр. 

Доля старообрядства в XX — на початку 
XXI ст.: історія та сучасність. Збірник науко-
вих праць та матеріалів / відпов. ред. та упо-
ряд. С.В. Таранець. — К., 2007. — 238 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-02-4369-9.

Международная конференция "HighMat-
Tech" (15—19 октября 2007 г., Киев, Украи-
на) : тезисы докладов / под. ред. В.В. Скоро-
хода ; Министерство науки и образования 
Украины ; Ин-т проблем материаловедения 
им. И.Н. Францевича НАН Украины ; Укра-
инское материаловедческое общество ; 
ООО "ИНТЕМ". — К., 2007. — 544 с. — 
220 экз.

Національна академія наук України. Ано-
тований каталог книжкових видань 2006 
року / упоряд.: О.Г. Вакаренко, А.І. Радчен-
ко. — К., 2007. — 340 с. — 300 пр. — ІSBN 
978-966-02-4404-7.

Бюллетень МААН. — Вып. 43: Материалы 
заседания Совета Международной ассоци-
ации академий наук (г. Алматы, Республика 
Казахстан, 12 октября 2006 г.) / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоци-
ация академий наук. — К., 2007. — 130 с. 
(Усл. печ. л. 7,7 ; Уч.-изд. л. 5,8). — 60 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 44 / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2007. — 204 с. (Усл. 
печ. л. 11,9 ; Уч.-изд. л. 9,4). — 70 экз.

Київська регіональна організація профспіл-
ки працівників Національної академії наук 
України : телефонний довідник (станом на 
01.09.2007 р.) / Київська регіональна ор-
ганізація профспілки працівників НАН Укра-
їни. — К., 2007. — 43 с. (Ум. друк. арк. 3,6 ; 
Обл.-вид. арк. 4,7). — 230 пр.

Бюлетень № 8 нормативної, правової та еко-
номічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна організація 
профспілки працівників НАН України. — К., 
2007. — 66 с. (Ум. друк. арк. 4,0 ; Обл.-вид. 
арк. 7,6). — 150 пр.

Патон Б.Е. Об основных результатах дея-
тельности МААН (октябрь 2006 г. — октябрь 
2007 г.) / Б.Е. Патон ; Международная ассо-
циация академий наук. — К., 2007. — 20 с. 
(Усл. печ. л. 1,2 ; Уч.-изд. л. 0,7). — 50 экз.

Астрономічний календар — 2008 / ред-
кол. : Д.П. Дума (відп. ред.) та ін. ; Головна 
астрономічна обсерваторія НАН України. — 
К., 2007. — 272 с. — 300 пр. — ISBN 966-
02-3773-1.

Збірник праць Другої Міжнародної конфе-
ренції "Нові інформаційні технології в осві-
ті для всіх: стан та перспективи розвитку". 
ІТЕА-2007 : 21—23 листоп. 2007 р. / Між-
нар. наук.-навч. центр інформ. технологій 
та сист. НАН України і МОН України. — К., 
2007. — 458 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-
02-4538-9.

Патон Б.Е. Некоторые предложения Инсти-
тута электросварки им. Е.О. Патона На-
циональной академии наук Украины по 
решению проблемы энергосбережения в 
производстве первичного алюминия (К све-
дению конструкторов новых алюминиевых 
электролизеров и технологов алюминиевых 
заводов) / Б.Е. Патон, В.И. Лакомский ; Ин-т 
электросварки им. Е.О. Патона НАН Украи-
ны. — К., 2007. — 16 с. (Усл. печ. л. 0,9 ; Уч.-
изд. л. 0,8). — 300 экз.

Нормативні акти з питань охорони інтелек-
туальної власності та трансферу техноло-
гій / Ю.М. Капіца, І.І. Хоменко (упоряд.) ; 
Центр інтелектуальної власності та переда-
чі технологій НАН України. — К., 2008. — 
130 с. — 100 пр. — ISBN 966-02-4644-7.
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2008
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 24   8 520
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 35 11 795

Р а з о м 59 20 315

Семеняка В.В. Стра-
хування у сфері 
космічної діяльності: 
теоретико-правові 
засади. — К. : Ака-
демперіодика, 
2008. — 240 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
086-4.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2007 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2008. — 278 с. (Ум. 
друк. арк. 16,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
17,3). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2007 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2008. — 184 с. (Ум. 
друк. арк. 10,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
12,9). — 600 пр.

Сизов Ф.Ф. Фото-
электроника для си-
стем видения в "не-
видимых" участках 
спектра / Ф.Ф. Си-
зов ; Ин-т физики 
полупроводников 
им. В.Е. Лашкарева 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2008. — 
460 с. — 300 экз. — 
ISBN 978-966-360-
089-5.
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Лакомский В.И. 
Электрические и 
электроконтактные 
свойства электрод-
ного термоантроци-
та / В.И. Лаком-
ский ; Ин-т электро-
сварки им. Е.О. Па-
тона НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2008. — 106 с. 
(Усл. печ. л. 6,2 ; 
Уч.-изд. л. 6,8). — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
090-1.

Олег В’ячеславович 
Снітко : біобібліогр. 
покажч. / Нац. 
акад. наук України ; 
авт. вступ. ст., 
уклад. А.В. Саченко 
[та ін.]. — К. : Ака-
демперіодика, 
2008. — 44 с. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-
091-8. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Рослицький Є. Сер-
гій Виноградський — 
передовий мікро-
біолог світу / Євген 
Рослицький; за ред. 
Б.В. Мацелюха ; Ін-
ститут мікробіології 
і вірусології 
ім. Д.К. Заболотно-
го НАН України, То-
вариство мікробіо-
логів України 
ім. С.М. Виноград-

ського, Українська вільна академія наук 
(Канада). — К. : Академперіодика, 2008. — 
67 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-360-
092-5. — (Наука для всіх).

Шамрай М. Аль-
дини в бібліотеках 
України : Ката-
лог / Маргарита 
Шамрай ; редкол. 
Онищенко О.С. 
та ін. ; за заг. ред. 
Г.І. Ковальчук ; 
НАН України ; Нац. 
б-ка України імені 
В.І. Вернадського ; 
Ін-т української ар-

хеографії та джерело знавства ім. М.С. Гру-
шевського НАН України. — 144 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-093-2.

Зайцев Ю.П. 
Чорноморські 
береги України / 
Ю.П. Зайцев ; Ін-т 
біології південних 
морів ім. О.О. Ко-
валевського НАН 
України. — К. : 
Академперіодика, 
2008. — 248 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
094-9. — (Наука 
для всіх).

Кореневский Д.Г. 
Дестабилизирую-
щий эффект пара-
метрического бело-
го шума в непре-
рывных и дискрет-
ных динамических 
системах (перевод 
с украинского) / 
Д.Г. Кореневский ; 
Ин-т математики 
НАН Украины. — 
К. : Академпери-

одика, 2008. — 128 с. (Усл. печ. л. 7,4 ; 
Уч.-изд. л. 6,5). — 120 экз. — ISBN 978-
966-360-095-6.



141

КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії ка-
ротиноїдів) / Лебе-
да А.П. ; Національ-
на академія наук 
України; Національ-
ний ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2008. — 128 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
096-3.

Овсієнко А.М. Прощання з Атлантидою : по-
езії / А.М. Овсієнко. — К. : Академперіоди-
ка, 2008. — 176 с. — 300 пр. — ISBN 978-
966-360-097-0.*

Пришляк М.П. 
Астрономія : підруч-
ник для 11 класу 
загальноосвітніх 
навчальних закла-
дів / М.П. При-
шляк ; за заг. ред. 
Я.С. Яцківа ; Голов-
на астрономічна 
обсерваторія НАН 
України ; Харків-
ський національний 

педагогічний університет ім. Г.С. Сковоро-
ди. — К. : Академперіодика, 2008. — 148 с. 
(Ум. друк. арк. 12,0 ; Обл.-вид. арк. 
13,7). — 300 пр. — ISBN 978-966-360-
099-4.

Олександр Федо-
рович Возіанов / 
авт. вступн. ст. 
Ю.Г. Віленський, 
В.А. Міхньов ; 
уклад. Л.М. Стар-
цева ; Національна 
академія наук Укра-
їни, Академія ме-
дичних наук Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2008. — 
124 с. — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
100-7. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Горбаненко С.А. 
Сільське господар-
ство жителів Пас-
тирського городи-
ща / С.А. Горба-
ненко, О.П. Журав-
льов, Г.О. Пашке-
вич ; Ін-т археології 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2008. — 188 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
098-7.

Актуальные про-
блемы современно-
го материаловеде-
ния: В 2-х т. Т. 1. — 
К. : Академперио-
дика, 2008. — 
656 с. — 500 экз. — 
ISBN 978-966-360-
101-4 (общ.) ; ISBN 
978-966-360-
102-1 (Т. I)

Актуальные про-
блемы современно-
го материаловеде-
ния: В 2-х т. Т. 2. — 
К. : Академперио-
дика, 2008. — 
616 с. — 500 экз. — 
ISBN 978-966-360-
101-4 (общ.); ISBN 
978-966-360-
103-8 (T. 2)



142

ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований каталог 
книжкових видань 
2007 року / упо-
ряд. : А.І. Радченко, 
М.В. Язвинська. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2008. — 
389 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
105-2.

Фонд Херсонської 
духовної консисто-
рії: відомості про 
метричні записи 
1780—1812 років/ 
авт.-упоряд. : 
А.В. Пивовар, 
М.В. Ковтун. — К. : 
Академперіодика, 
2008. — 312 с. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-106-
9.

Микола Тимофійо-
вич Картель / авт. 
вступ. ст. Л.О. Бєля-
кова, Ю.О. Тара-
сенко ; уклад., ред., 
переклад. В.Є. Кли-
менко ; відп. ред. 
Л.О. Бєлякова ; 
НАН України ; Ін-т 
хімії поверхні 
ім. О.О. Чуйка НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 

2008. — 124 с. — 250 пр. — ISBN 978-966-
360-107-6. — (Біобібліо графія вчених 
України).

Воронков Г.С. Путь 
в никуда: [стихи] / 
Генрих Воронков. — 
К. : Академперио-
дика, 2009. — 
154 с. — 500 экз. — 
ISBN 978-966-360-
108-3.

Сергієнко І.В. Уроки 
академіка Глушко-
ва / І.В. Сергієнко ; 
Ін-т кібернетики 
імені В.М. Глушкова 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2008. — 128 с. (Ум. 
друк. арк. 7,9 ; 
Обл.-вид. арк. 
7,8). — 250 пр. — 
ISBN 978-966-360-
110-6.

Khaustov A.A. Mites 
of the Family Scuta-
caridae of Eastern 
Palaearctic. — K. : 
Akademperiodyka, 
2008. — 290 p. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-
111-3.

Яцків Я.С. Наукові 
будні. Справа 
"КЧЗ". (За архівни-
ми джерелами) / 
Ярослав Яцків ; НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2008. — 58 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
112-0. — (Україна: 
з минулого у май-
бутнє).



143

КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Лисицына О.И. Каталог гельминтов позво-
ночных Украины. Акантоцефалы. Моноге-
неи / Лисицына О.И., Мирошниченко А.И. ; 
науч. ред. В.В. Корнюшин ; Ин-т зоологии 
им. И.И. Шмальгаузена НАН Украины ; Ук-
раинское научное общество паразитоло-
гов. — К., 2008. — 138 с. — 350 экз. — ISBN 
978-966-02-4663-8.

Галузева угода між Президією НАН України 
і Президією ЦК профспілки працівників НАН 
України на 2008—2009 роки. — К., 2008. — 
46 с. — 600 пр.

Бюлетень № 9 нормативної, правової та еко-
номічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна організація 
профспілки працівників НАН України (Регіо-
нальний комітет). — К., 2008. — 30 с. (Ум. 
друк. арк. 1,9). — 150 пр.

Національна академія наук України. 2008. 
Календар визначних подій / Національна 
академія наук України ; редкол. : Я.С. Яц-
ків (голова) та ін. — К., 2008. — 108 с. — 
1000 пр.

Журнали Національної академії наук Ук раї-
ни. 2008 рік / Національна академія наук 
України ; упоряд. : А.І. Радченко, М.В. Язвин-
ська, О.Г. Вакаренко. — К., 2008. — 196 с. — 
400 пр. — ISBN 978-966-02-4617-1.

Бюлетень № 10 нормативної, правової та 
економічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва. — К., 2008 р. — 51 с. — 130 пр.

Основы альгосозологии / Борисова Е.В., 
Кислова О.А., Кондратьева Н.В. и др. ; отв. 
ред. Н.В. Кондратьева, П.М. Царенко ; Ин-т 
ботаники им. Н.Г. Холодного НАН Украины ; 
"Национальный научный центр Никитский 
ботанический сад"; Ин-т биологии южных 
морей им. А.О. Ковалевского НАН Украи-
ны ; Ин-т гидробиологии НАН Украины. — К., 
2008. — 480 с. — 300 экз. — ISBN 978-966-
02-4793-2.

Наука України у світовому інформаційному 
просторі : зб. наук. праць. — Вип. 1 / гол. 
ред. : Я.С. Яцків ; Національна академія наук 
України. — К., 2008. — 96 с. — 400 пр. — 
ISBN 978-966-02-4704-8 (серія); ISBN 978-
966-02-4705-5 (Вип. 1).

Бюллетень МААН. — Вып. 45 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоци-

ация академий наук. — К., 2008. — 88 с. — 
60 экз. 

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2008. — Інф. бюл. 
№ 64. — 200 пр. 

Участь українських вчених у наукових про-
грамах Європейського Союзу : інформа-
ційний бюлетень / НАН України ; Центр 
інтелектуальної власності та передачі техно-
логій НАН України. — К., 2008. — Інф. бюл. 
№ 65. — 200 пр. 

Міжнародна асоціація україністів : довідкові 
матеріали / Міжнародна асоціація україніс-
тів. — К., 2008. — 124 с. (Ум. друк. арк. 7,2 ; 
Обл.-вид. арк. 9,0). — 500 пр.

Академік Борис Євгенович Патон. 90 / Ін-т 
електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН 
України. — К., 2008. — 36 с. — 1500 пр.

Академик Борис Евгеньевич Патон. 90 / 
Ин-т электросварки им. Е.О. Патона НАН 
Украины. — К., 2008. — 36 с. — 800 экз.

Academican Boris Evgenyevich Paton. 90 / The 
E.O. Paton Electric Welding Institute of the NAS 
of Ukraine. — К., 2008. — 36 p. — 1000 cop.

Пятая Международная конференция "Ма-
териалы и покрытия в экстремальных усло-
виях: исследования, применение, эколо-
гически чистые технологии производства 
и утилизации изделий" (22—26 сентября 
2008 г., Большая Ялта, Жуковка, АР Крым, 
Украина) : тезисы докладов / Ин-т проблем 
материаловедения им. И.Н. Францевича 
НАН Украины ; Министерство образова-
ния и науки Украины ; Украинский научно-
технический центр ; Украинское материа-
ловедческое общество ; Ин-т металлургии 
и материаловедения им. А.А. Байкова РАН ; 
Московский государственный технический 
ун-т им. Н.Э. Баумана ; Ин-т тепломассооб-
мена им. А.В. Лыкова НАН Беларуси ; ООО 
"ИНТЕМ". — К., 2008. — 420 с. (Усл. печ. л. 
32,3). — 200 экз.

Fifth International Conference "Materials and 
Coating for Extreme Performance: Investiga-
tions, Applications, Ecologically Safe Tech-
nologies for Their Production and Utilization" 
(September 22—26, 2008, Big Yalta, Zhu-



144

ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

kovka, Crimea, Ukraine) : abstracts / Ін-т про-
блем матеріалознавства ім. І.М. Францеви-
ча НАН України ; Міністерство освіти і науки 
України ; Український науково-технічний 
центр ; Українське матеріалознавче това-
риство ; Ін-т металургії і матеріалознавства 
ім. А.А. Байкова РАН ; Московський дер-
жавний технічний ун-т ім. М.Е. Баумана ; Ін-т 
тепломасообміну ім. А.В. Ликова НАН Біло-
русі ; ТОВ "ИНТЕМ". — К., 2008. — 412 с. 
(Ум. друк. арк. 31,8). — 50 пр.

Пятая Международная конференция "Мате-
риалы и покрытия в экстремальных услови-
ях: исследования, применение, экологичес-
ки чистые технологии производства и ути-
лизации изделий" (22—26 сентября 2008 г., 
Большая Ялта, Жуковка, АР Крым, Украина) : 
предварительная программа / Ин-т проблем 
материаловедения им. И.Н. Францевича 
НАН Украины ; Украинское материаловед-
ческое общество ; Ин-т высоких температур 
РАН ; Ин-т металлургии и материаловедения 
им. А.А. Байкова РАН ; Московский госу-
дарственный технический ун-т им. Н.Э. Бау-
мана ; Ин-т тепломассообмена им. А.В. Лы-
кова НАН Беларуси ; ООО "ИНТЕМ". — К., 
2008. — 60 с. (Усл. печ. л. 3,5). — 250 экз.

Fifth International Conference "Materials and 
Coating for Extreme Performance: Investiga-
tions, Applications, Ecologically Safe Tech-
nologies for Their Production and Utilization" 
(September 22—26, 2008, Big Yalta, Zhu-
kovka, Crimea, Ukraine) : preliminary pro-
gramme / Ін-т проблем матеріалознавства 
ім. І.М. Францевича НАН України ; Україн-
ське матеріалознавче товариство ; Ін-т висо-
ких температур РАН ; Ін-т металургії і матері-
алознавства ім. А.А. Байкова РАН ; Москов-
ський державний технічний ун-т ім. М.Е. Ба-
умана ; Ін-т тепломасообміну ім. А.В. Ликова 
НАН Білорусі ; ТОВ "ИНТЕМ". — К., 2008. — 
54 с. (Ум. друк. арк. 3,3). — 50 пр.

Information Technologies in Education for All : 
proceedings of the Third International Con-
ference "New Information Technologies in 
Education for All: e-education" (1—3 October, 
2008) / Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій та систем 
НАН України і МОН України. — К., 2008. — 
468 с. (Ум. друк. арк. 27,2). — 100 пр. — 
ISBN 978-966-02-4874-8.

Dzyadevych S.V. Solid-State Electrochemical 
Enzyme Biosensors / Dzyadevych S.V., Sol-

datkin A.P. ; Ін-т молекулярної біології і гене-
тики НАН України. — К., 2008. — 221 с. — 
100 пр. — ISBN 978-966-02-4887-8.

Сугдейский сборник. Вып. ІІІ / ред. со-
вет: Н.М. Куковальская (председатель) ; 
Национальный заповедник "София Киев-
ская". — К., 2008. — 680 с. — 300 экз.

Телефонный справочник. 2008 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 
2008. — 68 с. (Усл. печ. л. 4,0). — 100 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 46: Материалы 
заседания Совета Международной ассоци-
ации академий наук (г. Киев, Украина, 25 
октября 2007 г.) / под общ. ред. А.П. Шпа-
ка ; Международная ассоциация акаде-
мий наук. — К., 2008. — 160 с. (Усл. печ. л. 
8,8). — 70 экз.

Международная ассоциация академий 
наук. 15 лет деятельности / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; МААН. — К., 2008. — 68 с. 
(Усл. печ. л. 5,2). — 300 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 47 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоци-
ация академий наук. — К., 2008. — 340 с. 
(Усл. печ. л. 20,9). — 70 экз.

Мосєєнков Ю.Б. Асимптотичні методи інте-
грування диференціальних рівнянь в частин-
них похідних та їх застосування для задач 
математичної фізики : навчальний посібник. 
Частина 2 / Ю.Б. Мосєєнков ; Київський на-
ціональний ун-т імені Тараса Шевченка. — 
К., 2008. — 117 с. (Ум. друк. арк. 6,9 ; Обл.-
вид. арк. 6,7). — 30 пр.

Жучков С.М. Оптимизация расхода энер-
гии при непрерывной сортовой прокатке / 
С.М. Жучков, А.П. Лохматов, Л.В. Кула-
ков ; Ин-т черной металлургии им. З.И. Не-
красова НАН Украины. — К. : Наук. думка, 
2008. — 191 с. (Усл. печ. л. 11,2 ; Уч.-изд. 
л. 11,0). — 300 экз. — ISBN 978-966-00-
0915-1.

Зайченко А.М. Макроциклические трихо-
теценовые микотоксины / А.М. Зайченко, 
Е.В. Андриенко, Е.С. Цыганенко ; отв. ред. 
В.С. Подгорский ; Ин-т микробиологии и 
вирусологии им. Д.К. Заболотного НАН Ук-
раи ны. — К. : Наук. думка, 2008. — 247 с. — 
300 экз. — ISBN 978-966-00-0808-3. — 
(Наукова книга).



КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Рощупкин С.П. Резонансные и когерентные 
эффекты квантовой электродинамики в 
световом поле / С.П. Рощупкин, А.И. Во-
рошило ; Ин-т прикладной физики НАН 
Украины. — К. : Наук. думка, 2008. — 
398 с. — 300 экз.— ISBN 978-966-00-
0809-0. — (Наукова книга).

Астрономічний календар. 2009 / голов. ред. 
А.П. Відьмаченко ; Головна астрономічна об-
серваторія НАН України ; Українська астро-
номічна асоціація. — К., 2008. — 342 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-02-5044-4.

Нормативні акти з питань охорони інте-
лектуальної власності та трансферу тех-
нологій. — 2-ге вид., доповнене / упоряд. : 
Ю.М. Капіца, І.І. Хоменко ; Центр інтелекту-

альної власності та передачі технологій НАН 
Ук раї ни. — К., 2008. — 140 с. (Ум. друк. 
арк. 16,3). — 730 пр. — ISBN 978-966-02-
4921-9.
Бюллетень МААН. — Вып. 48 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 2009. — 98 с. (Усл. 
печ. л. 5,7 ; Уч.-изд. л. 6,6). — 55 экз.

Лавріщева К.М. Програмна інженерія : під-
ручник / К.М. Лавріщева ; за ред. П.І. Ан-
дона ; Ін-т програмних систем НАН Украї-
ни. — К., 2008. — 319 с. — 300 пр. — ISBN 
978-966-02-5052-9.

Гриценко В.И. Фундаментальные проблемы 
Е-обучения / В.И. Гриценко. — К., 2008. — 
38 с. — 300 экз.
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 20    7 750
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 24 11 490

Р а з о м 44 19 240

Олександр Вікторо-
вич Топачевський. 
Минуле задля май-
бутнього / упоряд. 
А.О. Топачевський ; 
редкол. : Д.М. Гро-
дзинський та ін. ; 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 250 с. — 
400 пр. — ISBN 
978-966-360-
109-0.

Супронюк О.К. Ли-
тературная среда 
раннего Гоголя / 
О.К. Супронюк ; 
НАН Украины ; На-
циональная библио-
тека Украины имени 
В.И. Вернадского ; 
Институт русской 
литературы (Пуш-
кинский дом) 
РАН. — К. : Академ-

периодика, 2009. — 177 с. — 550 экз. — 
ISBN 978-966-360-113-7.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2008 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2009. — 298 с. (Ум. 
друк. арк. 17,4 ; 
Обл.-вид. арк. 
18,0). — 600 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2008 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2009. — 216 с. (Ум. 
друк. арк. 12,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
12,7). — 600 пр.
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Інститут органічної 
хімії НАН України. 
70 років / редкол. : 
М.О. Лозинський 
(голова) та ін. ; Ін-т 
органічної хімії 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 436 с., 
52 с. іл. (Ум. друк. 
арк. 42,7 ; Обл.-
вид. арк. 39,2 + 
3,5 вкл. на крейд. 
пап.). — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
116-8.

Кунах В.А. Розвиток 
генетики в Націо-
нальній академії 
наук України / 
В.А. Кунах ; Ін-т мо-
лекулярної біології і 
генетики НАН Укра-
їни. — К. : Академ-
періодика, 2009. — 
102 с.  — 300 пр.— 
ISBN 978-966-360-
117-5.

Литвинко А.С. Ми-
кола Миколайович 
Боголюбов та ста-
тистична фізика в 
Україні / А.С. Лит-
винко ; Центр 
дослід жень нау ко-
во-тех нічного по-
тенціалу та історії 
науки ім. Г.М. До-
брова НАН Украї-
ни. — К. : Академ-

періодика, 2009. — 304 с., 1 с. іл. (Ум. друк. 
арк. 26,8 ; Обл.-вид. арк. 25,4). — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-118-2.

Горб В.К. Анотова-
ний каталог видів, 
різновидів, форм, 
сортів деревних та 
кущових рослин. — 
Ч. ІІ : Бузки (Поліс-
ся, Лісостеп та Кар-
пати України) / 
В.К. Горб ; Націо-
нальний ботанічний 
сад ім. М. М. Гриш-
ка НАН України. — 

К. : Академперіодика, 2009. — 38 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-119-9 (за-
гальний). — ISBN 978-966-360-120-5 (Ч. ІІ).

Микола Гоголь: 
Українська бібліо-
графія / уклад., 
упоряд.: П. Михеда, 
Л. Гранатович, 
Н. Кузьменко. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 258 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-114-
4.

Супронюк О.К. 
Н.В. Гоголь и его 
окружение в Не-
жинской гимназии / 
О.К. Супронюк ; 
отв. ред. А.С. Они-
щенко ; НАН Украи-
ны ; Национальная 
библиотека Украи-
ны имени В.И. Вер-
надского. — К. : 
Академпериодика, 
2009. — 252 с. — 
550 экз. — ISBN 
978-966-360-
115-1.
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Сучасні проблеми 
біоетики / редкол. : 
Ю.І. Кундієв (відп. 
ред.) та ін. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 278 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
122-9.

Каталог лікарських 
рослин ботанічних 
садів і дендропарків 
України : довідко-
вий посібник / за 
ред. А.П. Лебеди ; 
Національний бота-
нічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 160 с. (Ум. 

друк. арк. 9,3 ; Обл.-вид. арк. 13,1). — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-125-0.

Щербак B.I. Яків Во-
лодимирович Ролл. 
Учений, педагог, 
фундатор гідробіо-
логічної науки в 
Україні (До 120-
річчя з дня народ-
ження) / B.I. Щер-
бак, Ю.Г. Карпе-
зо. — К. : Академ-
періодика, 2009. — 
82 с. — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
124-3.

Кислюк В.С. Місяць 
на небі… / В.С. Кис-
люк ; Головна аст ро-
номічна обсервато-
рія НАН України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2009. — 120 с. 
(Ум. друк. арк. 6,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
6,5). — 600 пр. — 
ISBN 978-966-360-
126-7. — (Наука 
для всіх).

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований каталог 
книжкових видань 
2008 року / упо-
ряд. : А.І. Радченко, 
М.В. Язвинська ; 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 444 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
123-6.

Комплексное изуче-
ние и освоение при-
родных и техноген-
ных россыпей : тру-
ды Пятой Междуна-
родной научно-
практической кон-
ференции (17—22 
сентября 2008 г., 
Симферополь—Су-
дак) / редкол.. : 
И.Е. Палкин, 

Н.Н. Зинчук, Л.З. Быховский и др. ; Мини-
стерство охраны окружающей природной 
среды Украины ; Государственная геологи-
ческая служба ; Украинский государствен-
ный геологоразведочный ин-т ; Акционерная 
компания "Алроса". — К. : Академпериоди-
ка, 2009. — 238 с. (Усл. печ. л. 27,4 ; Уч.-
изд. л. 27,2). — 150 экз. — ISBN 978-966-
360-121-2.
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Словник-довідник 
основних видавни-
чих термінів (для 
практики наукових 
установ) /переклад 
і упорядк. А.І. Рад-
ченко ; Наук.-вид. 
рада НАН Украї-
ни. — К.: Академпе-
ріодика, 2009. — 
72 с. — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
127-4.

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (лікарські 
рослини — носії фі-
тоекдистероїдів) / 
Лебеда А.П. ; 
Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 88 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
128-1.

Яцків Я.С. Наукові 
будні. Справа 
"МАУП" (з архіву 
автора) / Ярослав 
Яцків ; НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2009. — 
48 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
129-8. — (Україна: 
з минулого у май-
бутнє).

Археологічні дослідження в Україні. 2006—
2007 / Ін-т археології НАН України. — К., 
2009. — 370 с. (Ум. друк. арк. 43,0 ; Обл.-
вид. арк. 46,8). — 400 пр.

Functional and structural ceramic and ceramic 
matrix composites (CCMC) : proceedings of 
symposium I / за ред. В. Скорохода ; Ін-т 
проблем матеріалознавства ім. І.М. Фран-
цевича НАН України ; Українське матеріа-
лознавче товариство. — К., 2009. — 334 с. 
(Ум. друк. арк. 38,8 ; Обл.-вид. арк. 21,3). — 
85 пр. — ISBN 978-966-02-5138-0.

Розвиток наукових досліджень у галузі хімії 
та біології в Національній академії наук 
України. 2004—2008. Звіт секції хімічних і 
біологічних наук НАН України / Секція хі-
мічних і біологічних наук НАН України. — К., 
2009. — 414 с. (Ум. друк. арк. 24,2 ; Обл.-
вид. арк. 28,7). — 100 пр.

Секція фізико-технічних і математичних 
наук. 2004—2008. Звіт про наукову та нау-
ко во-організаційну діяльність за 2004—
2008 рр. / Секція фізико-технічних і мате-
матичних наук НАН України. — К., 2009. — 
104 с. (Ум. друк. арк. 9,1 ; Обл.-вид. арк. 
7,2). — 100 пр.

Бюлетень № 11 нормативної, правової та 
економічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна організація 
профспілки працівників НАН України (Регіо-
нальний комітет). — К., 2009. — 27 с. — 
150 пр.

Національна академія наук України в 2004— 
2008 роках. Найважливіші результати. По-
казники діяльності / НАН України. — К., 
2009. — 162 с. (Ум. друк. арк. 13,3 ; Обл.-
вид. арк. 12,3). — 600 пр.

Етичний кодекс ученого України / НАН Ук-
раї ни. — К., 2009. — 16 с. (Ум. друк. арк. 
0,9 ; Обл.-вид. арк. 0,5). — 500 пр.

Національна академія наук України. 2009. 
Частина I : довідник / НАН України. — К., 
2009. — 214 с. (Ум. друк. арк. 7,9). — 
3000 пр.

Національна академія наук України. 2009. 
Частина II : довідник / НАН України. — К., 
2009. — 400 с. (Ум. друк. арк. 14,6 ; Обл.-
вид. арк. 16,3). — 3000 пр.

Пивовар А.В. Посе-
лення Херсонської 
губернії за повіто-
вими алфавітами 
1856 року. — К. : 
Академперіодика, 
2009. — 91 с. — 
100 пр. — ISBN 
978-966-360-
130-4.
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ция академий наук. — К., 2009. — 110 с. — 
25 экз.

Астрономічний календар. 2010 / редкол. : 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.), Д.П. Дума, 
В.С. Кислюк та ін. ; Головна астрономічна 
обсерваторія НАН України ; Українська аст-
рономічна асоціація. — К., 2009. — 304 с. 
(Ум. друк. арк. 17,7 ; Обл.-вид. арк. 22,0). — 
400 пр. — ISBN 978-966-02-5436-7.

Лаврищeва Е.М., Грищенко В.Н. Сбороч-
ное программирование. Основы индустрии 
программных продуктов: 2-изд. Дополнен-
ное и переработанное. — К. : Наук. думка, 
2009. — 370 c. — 300 экз. — ISBN 978-966-
00-0848-1.

Мохоподібні України. Ексиката. Випуск 1 
(№ 1—25) (Фомінія, вип. 1) / Ін-т ботаніки 
ім. М.Г. Холодного НАН України. — К., 2009. — 
43 с. (Ум. друк. арк. 2,6 ; Обл.-вид. арк. 
2,3). — 300 пр. — ISBN 978-966-02-5455-8.

Наука України у світовому інформаційно-
му просторі : зб. наук. пр. — Вип. 2 / гол. 
ред. Я.С. Яцків ; Національна академія наук 
України. — К., 2009. — 113 с. (Обл.-вид. 
арк. 9,97. — 500 пр. — (Наука України у 
світовому інформаційному просторі. — ISBN 
978-966-02-4704-8 (серія)). — ISBN 978-
966-02-5463-3 (Вип. 2).

Періодичні видання Національної академії 
наук. 2009 рік / упоряд. : А.І. Радченко, 
М.В. Язвинська. — К., 2009. — 293 с. — 
500 пр. — ISBN 978-966-02-5475-6.

Географічна наука в Національній академії 
наук України / за ред. Л.Г. Руденка ; Ін-т гео-
графії НАН України. — К., 2009. — 240 с. — 
100 пр. — ISBN 978-966-02-5516-6.

Збірник праць Зоологічного музею. Вип. 40 
(2008—2009) / Зоологічний музей Націо-
нального науково-природничого музею НАН 
України ; редкол. : Є.М. Писанець, Н.Б. Анань-
єва, В.В. Аністратенко та ін. — К., 2009. — 
186 с. — 300 пр. — ISBN 966-02-3708-1 (се-
рія) ; 978-966-02-5324-7 (вип. 40). 

Флора водоростей України. Том 11. Зеле-
ні водорості. Вип. 1. Фітомонади (Phyto-
monadina). Загальна характеристика. Час-
тина 1. Будова, розмноження, онтогенез і 
цикли розвитку / Масюк Н.П. — К., 2010. — 
314 с., 32 с. іл. — 100 пр. 

Бюллетень МААН. — Вып. 49 / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
ция академий наук. — К., 2009. — 142 с. 
(Усл. печ. л. 8,3 ; Уч.-изд. л. 9,2). — 60 экз.

Григорян Р.Д. Биодинамика и модели энерге-
тического стресса / Р.Д. Григорян ; Ин-т про-
граммных систем НАН Украины — К., 
2009. — 331 с. — 300 экз. 

XIV конференція Українського наукового то-
вариства паразитологів (Ужгород, 21—24 
верес. 2009 р.) : тези допов. / відп. ред. 
І.А. Акімов ; Ін-т зоології ім. І.І. Шмальгаузе-
на НАН України. — К., 2009. — 146 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-02-5333-9.

Grigorenko Ya.M., Grigorenko A.Ya., Vlai-
kov G.G. Problems of mechanics for anisotro-
pic inhomogeneous shells on the basis of differ-
ent models / S.P. Timoshenko Institute of Me-
chanics, Technical center of the National Acad-
emy of Sciences of Ukraine. — Kiev, 2009. — 
550 p. — 100 сор.— ISBN 978-966-02-
5434-3.

New Information Technologies in Education for 
All: Innovation Methods and Models : proceed-
ings of the Fourth International Conference 
(24—26 November 2009) = Нові інформа-
ційні технології в освіті для всіх: інноваційні 
методи та моделі : збірник праць Четвертої 
Міжнародної конференції (24—26 листопа-
да 2009) / Міжнародний науково-нав чаль-
ний центр інформаційних технологій та сис-
тем НАН України і МОН України. — К., 
2009. — 568 c. — 120 пр. — ISBN 978-966-
02-5426-8.

Современные взгляды на эволюцию органи-
ческого мира. Программа и тезисы докладов 
Международной научной конференции 
(18—20 ноября 2009 г., Киев) / Отделение 
общей биологии НАН Украины ; Ин-т зооло-
гии им. И.И. Шмальгаузена НАН Украины ; 
Ин-т ботаники им. Н.Г. Холодного НАН Укра-
ины ; Национальный научно-при ро до вед-
ческий музей НАН Украины. — К., 2009. — 
92 с. (Усл. печ. л. 5,4 ; Уч.-изд. л. 7,1). — 150 
экз. — ISBN 978-966-02-5450-3.

Бюллетень МААН. — Вып. 38: Материалы 
заседания Совета Международной ассоци-
ации академий наук (Бишкек, Кыргызская 
Республика, 26 ноября 2004 г.) / под общ. 
ред. А.П. Шпака ; Международная ассоциа-
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 29 10 700
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 21    4 400

Р а з о м 50 15 100

Латиш І.К. Геологія 
і ми / І.К. Латиш, 
І.А. Падалка ; за 
ред. А.І. Радченко ; 
Ін-т геохімії, мінера-
логії та рудоутво-
рення ім. М.П. Се-
мененка НАН Укра-
їни. — К. : Академ-
періодика, 2010. — 
178 с., 32 с. іл. (Ум. 
друк. арк. 11,1). — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
131-1. — (Наука 
для всіх).

Сергієнко І.В. Ме-
тоди оптимізації 
та системного 
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виникнення надзвичайних ситуацій в Укра-
їні / Руденко Л.Г., Дронова О.Л., Ляшен-
ко Д.О. ; Ін-т географії НАН України. — К., 
2010. — 47 с. — 100 пр. — ISBN 978-966-
02-5752-8.

Патон Б.Е. Об основных результатах дея-
тельности МААН (сентябрь 2009 г. — октябрь 
2010 г.) / Б.Е. Патон ; Международная ассо-
циация академий наук. — K., 2010. — 76 с. 
(Усл. печ. л. 4,4 ; Уч.-изд. л. 2,5). — 100 экз.

Астрономічний календар. 2011 / редкол. : 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.) та ін. ; Головна 
астрономічна обсерваторія НАН України ; 
Українська астрономічна асоціація. — К., 
2010. — 315 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-
02-5787-0.

Цільова комплексна програма фундаменталь-
них досліджень "Наукові основи, методич-
не, технічне та інформаційне забезпечення 
створення системи моніторингу геосистем на 
території України (GEO-UA)" : збірник науко-
вих звітів / НАН України. — К., 2010. — 160 с. 
(Ум. друк. арк. 18,8 ; Обл.-вид. арк. 22,9). — 
100 пр. — ISBN 978-966-02-5842-6.

Information Technologies in Education for All : 
proceedings of the Fifth International Conference 
"New Information Technologies in Education 
for All: Life-long Learning" (23—24 November 
2010) / Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій та систем НАН 
України і МОН України. — К., 2010. — 526 с. 
(Ум. друк. арк. 31,4 ; Обл.-вид. арк. 30,8). — 
100 пр. — ISBN 978-966-02-5924-9.
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Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 26   9 770
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 20   2 850

Р а з о м 46 12 620

М.В. Келдиш та 
українська наука : 
до 100-річчя від дня 
народження вчено-
го / редкол. : 
Б.Є. Патон (голова) 
та ін. ; авт.-укл. 
О.С. Онищенко (ке-
рівник) та ін. ; На-
ціо нальна бібліоте-
ка України імені 
В.І. Вернадського 
НАН України. — К. : 

Академперіодика, 2011. — 272 с., 24 с. іл. 
(Ум. друк. арк. 22,1 + 1,95 вкл. на крейд. 
пап. ; Обл.-вид. арк. 22,2). — 700 пр. — 
ISBN 978-966-360-163-2.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2010 році : у 2-х ч. 
Частина 1 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2011. — 330 с. (Ум. 
друк. арк. 19,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
19,6). — 650 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України у 
2010 році : у 2-х ч. 
Частина 2 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2011. — 194 с. (Ум. 
друк. арк. 11,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
11,8). — 650 пр.
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Черняк С.Г. Освітня 
діяльність Київсько-
го університету 
св. Володимира 
(1833—1863 рр.) : 
монографія / Сер-
гій Черняк. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 251 с. (Ум. 
друк. арк. 13,2 ; 
Обл.-вид. арк. 
12,3). — 100 пр. — 
ISBN 978-966-360-
164-9.

Метрична книга 
двох приходів: сло-
бід Буянської і По-
пельнастої 1770—
1782 років / Авт.-
упоряд. : Н.В. Жа-
халова. — К. : Ака-
демперіодика, 
2011. — 163 с. — 
250 пр. — ISBN 
978-966-360-
166-3.

Алфавіти поселень 
"київських" повітів 
Вознесенського на-
місництва 1796 
року / Авт.-упоряд.: 
А.В. Пивовар. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 92 с. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-
167-0.

Яцків Я.С. Наукові 
будні. Справа "Кос-
мос UA". Частина 2: 
1991—1997 / Яро-
слав Яцків. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 186 с. (Ум. 
друк. арк. 10,8 ; 
Обл.-вид. арк. 
14,3). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
168-7. — (Україна: 
з минулого у май-
бутнє).

Tumor hypoxia in the 
clinical setting = (Гі-
поксія пухлини у 
клінічному вимірі) / 
Sergej Osinsky, 
Helmut Friess, Peter 
Vaupel (eds.) = за 
ред. С. Осинського, 
Г. Фрісса, П. Ваупе-
ля ; R.E. Kavetsky In-
stitute of Experimen-
tal Pathology, Onco-

logy and Radiobiology of the NAS of Uk rai-
ne. — К. : Akadеmperiodyka, 2011. — 
272 p., 8 p. il. — 300 сор. — ISBN 978-966-
360-169-4. — (Українська наукова книга 
іноземною мовою).

Полумбрик М.О. 
Вуглеводи в харчо-
вих продуктах і 
здоров’я людини / 
М.О. Полумбрик ; 
Національний ун-т 
харчових техноло-
гій. — К. : Академ-
періодика, 2011. — 
487 с. (Ум. друк. 
арк. 39,7 ; Обл.-
вид. арк. 40,0). — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
165-6.
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Перспективы косми-
ческих исследова-
ний Украины / науч. 
ред. О.П. Федоров ; 
Ин-т космических 
исследований НАН 
Украины и НКА 
Украины. — К. : Ака-
демпериодика, 
2011. — 240 с. (Усл. 
печ. л. 19,5 ; Уч.-
изд. л. 17,8). — 

500 экз. — ISBN 978-966-360-170-0.

Вячеслав Григоро-
вич Кошечко / авт. 
вступ. ст. Л.А. Кіп-
ріанова ; уклад. 
Я.І. Курись ; Ін-т 
фізичної хімії 
ім. Л.В. Писаржев-
ського НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2011. — 
114 с., 1 с. іл. — 
350 пр. — ISBN 

978-966-360-171-7. — (Біобібліо графія 
вчених України).

Каталог раритетних 
рослин ботанічних 
садів і дендропарків 
України : довід-
ковий посібник / 
за ред. А.П. Лебе-
ди ; Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 184 с. (Ум. 

друк. арк. 10,7 ; Обл.-вид. арк. 13,7). — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-173-1.

Physico-Technologi-
cal Aspects of Deg-
radation of Silicon 
Microwave Diodes / 
A.E. Belyaev, 
N.S. Boltovets, 
E.F. Venger, 
R.V. Konakova, 
Ya.Ya. Kudryk, 
V.V. Milenin, 
G.V. Milenin. — K. : 
Akademperiodyka, 
2011. — 182 p. — 

300 сор. — ISBN 978-966-360-176-2. — 
(Українська наукова книга іноземною мо-
вою).

XX International 
School-Seminar of 
Galyna Puchkovska 
"Spectroscopy of 
molecules and crys-
tals" (September 
20—27, 2011, 
Beregove, Crimea, 
Uk rai ne) : book of 
abstracts / Ін-т фізи-
ки НАН України ; 
На ціональний ун-т 

України імені Тараса Шевченка ; Мала ака-
демія наук. — К. : Академперіодика, 2011. — 
368 с. (Ум. друк. арк. 21,4 ; Обл.-вид. арк. 
32,1). — 200 пр. — ISBN 978-966-360-
177-9.

Долинский А.А. 
Распылительная 
сушка : в 2-х т. — 
Т. 1: Теплофизиче-
ские основы. Мето-
ды интенсификации 
и энергосбереже-
ния / А.А. До-
линский, К.Д. Ма-
лецкая ; Ин-т техни-
ческой теплофизики 
НАН Украины. — 

К. : Академпериодика, 2011. — 376 с. (Усл. 
печ. л. 30,6 ; Уч.-изд. л. 29,6). — 300 экз. — 
ISBN 978-966-360-175-5 (т.1). — ISBN 
978-966-360-174-8 (общий).

Барнетт М. Советы 
по искусству совер-
шения прыжка / 
Майкл Барнетт ; 
пер. с англ. Л. Трин-
чук. — К. : Академ-
периодика, 
2011. — 160 с.: 
ил. — 1000 экз. — 
ISBN 978-966-360-
172-4.
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Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований каталог 
книжкових видань 
2010 року / упо-
ряд. : А.І. Радченко, 
Ю.В. Діденко / 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 427 с. (Ум. 
друк. арк. 34,8 ; 
Обл.-вид. арк. 
55,9). — 400 пр. — 
ISBN 978-966-360-
178-6.

Владислав Володи-
мирович Гончарук / 
авт. вступ. ст. : 
В.Г. Сафронова, 
А.О. Кавіцька ; Ін-т 
колоїдної хімії та хі-
мії води ім. А.В. Ду-
манського НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2011. — 164 с., 
49 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
179-3. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Періодичні видання 
Національної ака-
демії наук України. 
2011 / упоряд. : 
А.І. Радченко, 
М.В. Язвинська ; 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 628 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
183-0.

Ivasishin O.M. 
Nanostructured lay-
ers and coating 
formed by ion-plas-
ma fluxes in titanium 
alloys and steels = 
(Наноструктуровані 
шари та покриття, 
отримані за допо-
могою іонно-плаз-
мових потоків у ти-
танових сплавах та 

сталях) / O.M. Iva si shin, A.D. Po grebnjak, 
S.N. Bratushka ; G.V. Kurdyumov Institute for 
Metal Physics of the NAS of Ukraine ; Sumy 
State University, Sumy, Ukraine. — К. : Aka-
demperiodyka, 2011. — 286 p. — 300 сор. — 
ISBN 978-966-360-181-6. — (Українська 
наукова книга іноземною мовою).

Историко-куль тур-
ное взаимодействие 
на пространстве 
СНГ в контексте 
развития книгоиз-
дания, книгообмена 
и науки о книге : 
материалы Между-
народной научной 
конференции (4—6 
октября 2011 г., 
Киев) / МААН ; 

Отделение истории, философии и права 
НАН Украины ; Научно-издательский совет 
НАН Украины ; Национальная библиотека 
Украины имени В.И. Вернадского ; Отделе-
ние историко-фило ло гических наук РАН ; 
Научный центр исследований истории книж-
ной культуры РАН ; Совет по книгоизданию 
при МААН. — К. : Академпериодика, 
2011. — 199 с. (Усл. печ. л. 11,6 ; Уч.-изд. л. 
9,8). — 150 экз. — ISBN 978-5-02-037645-8, 
ISBN 978-966-360-182-3.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України ; ред-
кол. : Я.С. Яцків 
(гол.) та ін. — К. : 
Академперіодика, 
2008. — Вип. 4 : 
Абліцов В. Вчені 
України — лауреати 
міжнародних пре-
мій і нагород / Віта-
лій Абліцов. — К. : 

Академперіодика, 2011. — 192 с. — 
500 пр. — ISBN 978-966-02-4704-8 (се-
рія); ISBN 978-966-360-180-9 (вип. 4).
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Протасов А.А. 
Жизнь в гидросфе-
ре. Очерки по об-
щей гидробиоло-
гии / А.А. Прота-
сов. — К. : Академ-
периодика, 2011. — 
704 с., 20 с. ил. — 
320 экз. — ISBN 
978-966-360-
185-4.

Бойко М.П. Фізика. 
7 клас : підруч. для 
загальноосвіт. навч. 
закл. : 2-ге вид. / 
М.П. Бойко, 
Є.Ф. Венгер, 
О.В. Мельничук. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2011. — 232 с. 
(Ум. друк. арк. 13,5; 
Обл.-вид. арк. 
14,1). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
187-8.

Космічні дослідження в Україні 2008—2010 
(Звіт за програмою COSPAR) / упоряд. 
Л.І. Самойленко ; наук. ред. О.П. Федоров ; 
Національне космічне агентство України ; Ін-
ститут космічних досліджень НАН України та 
НКА України ; Рада з космічних досліджень 
НАН України. — К., 2011. — 130 с. — 
100 пр.

Space Research in Ukraine 2008—2010 (the 
Report to the COSPAR) / упоряд. Л.І. Самой-
ленко ; наук. ред. О.П. Федоров ; Націо-
нальне космічне агентство України ; Ін-т кос-
мічних досліджень НАН України та НКА 
України ; Рада з космічних досліджень НАН 
України. — К., 2011. — 120 с. — 100 пр.

Ботаніка та мікологія: проблеми і перспекти-
ви на 2011—2020 роки : Всеукр. наук. кон-

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 5. — К.: Ака-
демперіодика, 
2011. — 156 с. — 
500 пр. — ІSВN 
978-966-02-
4704-8 (серія) ; 
ІSВN 978-966-360-
186-1 (вип. 5).

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії ліг-
нанів) / А.П. Лебе-
да ; Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гришка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2011. — 64 с. (Ум. 
друк. арк. 3,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
3,2). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
184-7.

ференція, Київ, 6—8 квітня 2011 року / Ін-т 
ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України; 
За ред. І.О. Дудка, С.Я. Кондратюк. — К. : 
Ін-т ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН Украї-
ни, 2011. — 299 с. — 300 пр. — На укр., рус. 
яз. — ISBN 966-02-5843-3. 

Каталог періодичних видань. 2011. Друге 
півріччя / упоряд. Т.М. Яцків ; Передплатне 
агентство "Укрінформнаука". — К., 2011. — 
176 с. (Ум. друк. арк. 10,2 ; Обл.-вид. арк. 
10,0). — 340 пр.

Науковий збірник праць магістрів кафедри 
теорії і практики перекладу з німецької мови : 
збірник наукових статей. Випуск № 1 / упо-
ряд. Т.Р. Кияк ; Київський національний ун-т 
імені Тараса Шевченка. — К., 2011. — 98 с. 
(Ум. друк. арк. 5,6). — 100 пр.
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Біологічна і медична інформатика та кібер-
нетика — 2011 : зб. матер. щоріч. наук.-техн. 
школи-семінару (21—24 черв. 2011 р., Київ, 
ФМШ Жукин) / Міжнародний нау ко во-нав-
чаль ний центр інформаційних технологій та 
систем НАН України та МОН України. — К., 
2011. — 104 с. — 70 пр. — ISBN 978-966-
02-6046-7.

Бюллетень МААН. — Вып. 53 / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация 
академий наук. — К., 2011. — 304 с. (Усл. 
печ. л. 17,7 ; Уч.-изд. л. 18,2). — 60 экз.

Бюллетень МААН. — Вып. 54 / под общ. ред. 
А.П. Шпака ; Международная ассоциация ака-
демий наук. — К., 2011. — 112 с. — 60 экз.

Науковці України ХХ—ХХІ ст.: Метабібліо-
графія / уклад. : М.Г. Железняк, Л.М. Гутник, 
Т.А. Галькевич ; Ін-т енциклопедичних дослід-
жень НАН України. — К., 2010. — 472 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-02-5915-7.

Каталог періодичних видань. 2012. Перше 
півріччя / упоряд. Т.М. Яцків ; Передплатне 
агентство "Укрінформнаука". — К., 2011. — 
200 с. (Ум. друк. арк. 11,7 ; Обл.-вид. арк. 
11,8). — 320 пр.

Дронова О.Л. Екологічна безпека. Фактори 
ризику техногенних надзвичайних ситуацій 
в Україні / О.Л. Дронова ; Ін-т географії НАН 
України. — К., 2011. — 270 с. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-02-6115-0.

Западнюк С.О. Міграції населення Украї-
ни: передумови, динаміка та наслідки роз-
витку / Западнюк С.О. ; наук. ред. Руден-
ко Л.Г. ; Ін-т географії НАН України. — К., 
2011. — 240 с. — 150 пр. — ISBN 978-966-
02-6116-7.

Бюллетень МААН. — Вып. 55: Материалы 
совместного заседания Совета Евразийской 
ассоциации университетов и Совета Между-
народной ассоциации академий наук "Об-
разование и наука в решении задач инно-
вационного развития на пространстве СНГ" 
(г. Москва, Россия, 15 октября, 2010 г.) / 
под общ. ред. А.П. Шпака ; Международная 
ассоциация академий наук. — К., 2011. — 

150 с. (Усл. печ. л. 8,7 ; Уч.-изд. л. 7,1). — 
40 экз.

Дзензерский  В.А.  Ветроустановки малой 
мощности / В.А. Дзензерский, С.В. Тарасов, 
И.Ю. Костюков ; Ин-т транспортных систем 
и технологий "Трансмаг" НАН Украины ; 
Меж дународная научно-промышленная 
кор порация "Веста". — К. : Наук. думка, 
2011. — 592 с. — 20 экз. — ISBN 978-966-
00-1002-8. — (Наукова книга).

International conference "Territorial Identity 
And Geopolitics" = Міжнародна конференція 
"Територіальна ідентичність і геополітика" = 
Международная конференция "Территори-
альная идентичность и геополитика" / Ко-
місія з політичної географії Міжнародного 
географічного союзу ; Національний комі-
тет географів України ; Ін-т географії НАН 
України ; Таврійський національний ун-т 
ім. В.І. Вернадського. — К., 2011. — 46 с. 
(Ум. друк. арк. 5,6). — 50 пр.

Кондратьева Н.В. Молитва Тевтобургского 
леса / Н.В. Кондратьева. — К., 2011. — 14 с. 
(Усл. печ. л. 1,9 ; Уч.-изд. л. 1,0). — 50 экз.

Телефонный справочник. 2011 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 
2011. — 68 с. (Усл. печ. л. 4,1). — 200 экз.

Information Technologies in Education for All : 
proceedings of the Sixth International Confe-
ren ce "New Information Technologies in Edu-
cation for All: Learning Environment" (22—23 
November 2011) / Міжнародний науково-
нав чальний центр інформаційних технологій 
і систем НАН України та МОН України. — К., 
2011. — 512 с. (Ум. друк. арк. 29,8 ; Обл.-
вид. арк. 22,6). — 110 пр. — ISBN 978-066-
02-6202-7.

Астрономічний календар. 2012 / редкол. : 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.) та ін. — К., 
2011. — 306 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-
02-6221-8.

Бруль К.Э. Курс лекций по освоению персо-
нального компьютера лицами с нарушения-
ми функций зрения / К.Э. Бруль. — К., 
2011. — 196 с. (Усл. печ. л. 22,8 ; Уч.-изд. л. 
21,7). — 30 экз.
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 31 10 550
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 22    7 900

Р а з о м 52 18 450

Б.Є. Патон: 50 років 
на чолі Академії = 
Б.Е. Патон: 50 лет 
во главе Акаде-
мии / редкол. : 
А.Г. Наумовець 
(гол.) та ін. ; Націо-
нальна академія 
наук України. — К. : 
Академперіодика, 
2012. — 776 с., 
136 с. іл. — 
1000 пр. — ISBN 
978-966-360-
189-2.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2011 році : у 
2-х ч. — Ч. 1 / НАН 
України ; відп. за 
вип. В.Ф. Мачу-
лін. — К. : Академ-
періодика, 2012. — 
334 с. — 650 пр.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2011 році : у 
2-х ч. — Ч. 2 / НАН 
України ; відп. за 
вип. В.Ф. Мачу-
лін. — К. : Академ-
періодика, 2012. — 
334 с. — 650 пр.
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Валентин Степано-
вич Підгорський / 
авт. вступ. ст. 
Н.К. Коваленко ; 
уклад. бібліогр. по-
кажч.: О.В. Андрієн-
ко, Л.А. Хоменко ; 
Ін-т мікробіології 
і вірусології 
ім. Д.К. Заболотно-
го НАН України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2012. — 128 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
188-5. — (Бібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Зіновій Теодорович 
Назарчук / авт. 
вступ. ст. Д.Б. Кури-
ляк ; укл. бібліогр. 
покаж. P.P. Рома-
нюк; НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2012. — 
65 с., 1 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
193-9. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни). 

Віталій Григорович 
Дончик / авт. вступ. 
ст. П. Іванишин ; 
укл. бібліогр. по-
каж. Л.П. Сокіл, 
Т.В. Посуднєвська ; 
Ін-т літератури 
ім. Т.Г. Шевченка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2012. — 104 с., 1 с. 
іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
194-6. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Earth Systems 
Change over Eastern 
Europe / Coeditors 
P. Grois man, 
V. Lyalko. — K. : 
Akademperiodyka, 
2012. — 488 p., 
17 p. il. — 300 сор. — 
ISBN 978-966-360-
195-3. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Яцків Я.С. Наукові 
будні. Справа "Кос-
мос UA". Частина 1: 
Україна космічна: 
1957—1990 / 
Ярослав Яцків. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2012. — 74 с. 
(Ум. друк. арк. 4,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
4,3). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
191-5 (ч.1). — ISBN 

978-966-360-190-8 (загальний). — (Украї-
на: з минулого у майбутнє).

Ivanov V.A. Coastal 
Zone Resources Ma-
nagement / V.A. Iva-
nov, E.M. Igumnova, 
I.E. Timchenko; Na-
tional Academy of 
Sciences of Ukraine; 
Marine Hydrophysi-
cal Institute. — K. : 
Akademperiodyka, 
2012. — 304 p. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-
192-2. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).
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Виктор Валентино-
вич Еременко / 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2012. — 
60 с., 5 с. ил. — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
201-1. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Шнюков Е.Ф. Глу-
боководные пелои-
ды Черного моря / 
Е.Ф. Шнюков, 
В.А. Емельянов, 
А.А. Никитина ; 
Ин-т геологических 
наук НАН Украины ; 
Отделение морской 
геологии и осадоч-
ного рудообразо-
вания НАН Украи-

ны. — К. : Академпериодика, 2012. — 
242 с. — 300 экз. — ISBN 978-966-360-
200-4.

Лебеда А.П. Інвен-
таризація флори 
України (Лікарські 
рослини — носії хі-
нонів) / А.П. Лебе-
да ; Національний 
ботанічний сад 
ім. М.М. Гриш ка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2012. — 88 с. (Ум. 
друк. арк. 5,1 ; 
Обл.-вид. арк. 
6,3). — 200 пр. — 
ISBN 978-966-360-
202-8.

Darian S., Ilchen-
ko O. Impact: Writ-
ing for Business, 
Technology and Sci-
ence. — 2nd edition 
(revised) / Steven 
Darian, Olga Ilchen-
ko ; Центр наукових 
досліджень та ви-
кладання іноземних 
мов. — К. : Akadem-
periodyka, 2012. — 
232 p. — 

400 coр. — ISBN 978-966-360-196-0. — 
(Українська наукова книга іноземною 
мовою).

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований каталог 
книжкових видань 
2011 року / упо-
ряд. : А.І. Радченко, 
Ю.В. Діденко, 
М.В. Язвинська ; 
Національна акаде-
мія наук України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2012. — 412 с. — 
400 пр. — ISBN 
978-966-360-
198-4.

Владимир Алексан-
дрович Марченко / 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2012. — 56 
с., 7 с. ил. — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
199-1. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).
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Металлургия дуго-
вой сварки и сва-
рочные материалы : 
сб. наук. тр.  / со-
ставит. : И.К. По-
ходня, А.С. Котель-
чук ; Ин-т электро-
сварки им. Е.О. Па-
тона НАН Украи-
ны. — К. : Академ-
периодика, 
2012. — 526 с. — 
250 экз. — ISBN 
978-966-360-
203-5.

Актуальные про-
блемы геологии, 
прогноза, поисков 
и оценки месторож-
дений твердых по-
лезных ископае-
мых : Материалы 
Международной 
нау ч но-прак ти че-
ской конференции 
(17—23 сент. 2012, 
Симферополь—Су-

дак) / Крымское отделение Украинского го-
сударственного геологоразведочного ин-
ститута (КО Укр ГГРИ). — К. : Академперио-
дика, 2012. — 194 с. — 150 экз.

Черняк С.Г. Педаго-
гіка вищої школи : 
навчальний посіб-
ник / Сергій Чер-
няк, Олександр Ря-
буха. — К. : Ака-
демперіодика, 
2012. — 232 с. (Ум. 
друк. арк. 13,5 ; 
Обл.-вид. арк. 
10,2). — 100 пр. — 
ISBN 978-966-360-
204-2.

Микола Васильович 
Багров / уклад. біб-
ліогр. покаж. 
Л.К. Чижова, 
В.К. Федоров ; 
Кримський науко-
вий центр НАН 
України і МОНМС 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2012. — 140 с., 
17 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
206-6. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Леонід Григорович 
Руденко / вступ. ст. 
Є.І. Стеценко ; 
уклад. бібліогр. по-
каж. Г.К. Андреєва ; 
Інститут географії 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2012. — 156 с., 
іл. — 300 пр.— ISBN 
978-966-360-
207-3. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Куртенок Л.Ф.  На-
риси історії Видав-
ничого дому "Ака-
демперіодика" / 
Л.Ф. Куртенок ; ВД 
"Академперіодика" 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2013. — 92 с. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-
208-0.
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Карти і плани в 
джерелознавчих 
студіях Лідії Поно-
маренко (з описами 
картографічних 
джерел Інституту 
рукопису НБУ імені 
В.І. Вернадського та 
додатком відомос-
тей про карти і пла-
ни з історії України 
в російських архів-
них та рукописних 

зібраннях) / упоряд. А.В. Пивовар. — К. : 
Академперіодика, 2012. — 668 с. (Ум. 
друк. арк. 54,3 ; Обл.-вид. арк. 56,5). — 
500 пр. — ISBN 978-966-360-214-1.

Періодичні видання 
Національної ака-
демії наук України. 
2012 / упоряд. : 
М.В. Язвинська ; 
Національна акаде-
мія наук України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2012. — 680 с. — 
300 пр.— ISBN 
978-966-360-
215-8.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 6. — К. : Ака-
демперіодика, 
2012. — 80 с. — 
500 пр. — ISBN 
978-02-4704-8 (се-
рія) ; 978-966-360-
210-3 (вип. 6).

Давидов О.С. Кван-
това механіка : під-
ручник : пер. з рос. / 
О.С. Давидов ; 
наук. ред. і предмо-
ва В.М. Локтєва ; Ін-
ститут теоретичної 
фізики ім. М.М. Бо-
голюбова НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2012. — 708 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
211-0. — (Наукові 
переклади).

Lytvynov V. Ukraine: 
Seeking Its Identity. 
The 16th — Early 
17th Centuries. His-
torical and Philo-
sophical Essay = 
Литвинов В. Україна 
в пошуках своєї 
ідентичності. XVI — 
початок XVII століт-
тя. Історико-фі ло-
соф ський нарис / 

Volodymyr Lytvynov ; Відділення релігієзнав-
ства Інституту філософії ім. Г.С. Сковороди 
НАН України. — К. : Akademperiodyka, 
2012. — 440 p. — 300 coр. — ISBN 978-
966-360-213-4. — (Українська наукова 
книга іноземною мовою).

Butsan G.P. Introduc-
tion to Probability 
Theory = Вступ до 
теорії ймовірнос-
тей / G.P. Butsan ; 
Міжнародний мате-
матичний центр 
ім. Ю.О. Митро-
польського НАН 
України. — К. : 
Akademperiodyka, 
2012. — 249 p. — 
300 coр. — ISBN 

978-966-360-209-7. — (Українська науко-
ва книга іноземною мовою).
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Екологічні та соці-
альні наслідки між-
народної економіч-
ної інтеграції Украї-
ни / С.А. Лісов-
ський, І.В. Гукалова, 
В.Г. Дубін та ін. ; за 
ред. С.А. Лісовсько-
го ; Інститут геогра-
фії НАН України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2012. — 
348 с. — 150 пр.— 
ISBN 978-966-360-
238-7.

Влайков Г.Г. На-
правленный синтез 
металлсодержащих 
кластеров / 
Г.Г. Влайков, 
В.В. Трачевский ; 
Технический центр 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2012. — 
284 с. — 300 экз. — 
ISBN 978-966-360-
220-2.

Дослідження та ви-
користання космо-
су. Сьогодні й за-
втра : Пер. з англ. / 
за ред. Берндта 
Феербахера та 
Хайнца Стоевера. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2012. — 564 с. : 
іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
222-6. — (Наукові 
переклади).

Геоэкология Укра-
инского сектора 
глубоководной 
зоны Черного 
моря / В.А. Емелья-
нов, А.А. Пасынков, 
Л.А. Пасынкова, 
Л.А. Прохорова — 
К. : Академперио-
дика, 2012. — 
350 с.; 2 с. ил. — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
216-5.

Каталог періодичних видань. 2012. Друге 
півріччя / упоряд. Т.М. Яцків ; Передплатне 
агентство "Укрінформнаука". — К., 2012. — 
150 с. (Ум. друк. арк. 10,2 ; Обл.-вид. арк. 
10,0). — 300 пр.

Космический детектив (рассекреченные, 
малоизвестные и трагические страницы  
истории космонавтики) : сб. ст. / [отв. ред. 
С. Гордиенко]. — К. : Третья планета, 2011. — 
72 с. : ил. — 40 экз. — (Библиотека журнала 
"Вселенная, пространство, время"). 

Жизнь во Вселенной: где искать и как най-
ти : сб. ст. / [отв. ред. С. Гордиенко]. — К. : 
Третья планета, 2011. — 63 с. : ил. — 
40 экз. — (Библиотека журнала "Вселенная, 
пространство, время"). — ISBN 978-966-
2734-00-3. 

Цена мечты : Сборник научно-фан тас ти че-
ских рассказов / [отв. ред. С. Гордиенко]. — 
К. : Третья планета, 2011. — 72 с.: ил. — 

40 экз. — (Библиотека журнала "Вселенная, 
пространство, время").

К 50-летию избрания академика Б.Е. Пато-
на президентом Национальной академии 
наук Украины / НАН Украины. — К., 2012. — 
8 с. — 500 экз. — (На укр., рус., англ. яз.).

Археологія і давняя історія України / Ін-т ар-
хеології НАН України. — ISBN 978-966-02-
5429-9 (серія). Вип. 8: Колекції наукових 
фондів Інституту археології НАН України. 
Джерела та дослідження / редкол. : Г.Ю. Іва-
кін, Н.В. Блажевич, А.В. Буйських. — К., 
2012. — 154 с. (Ум. друк. арк. 18,0 ; Обл.-
вид. арк. 23,1). — 300 пр. — ISBN 978-966-
02-6331-4 (вип. 8).

Бюлетень №12 нормативної, правової та 
економічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна організація 
профспілки працівників НАН України. — К., 



ВД "АКАДЕМПЕРІОДИКА" НАН УКРАЇНИ: 25 років У СЯЙВІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ

2012. — 44 с. (Ум. друк. арк. 2,6). — 
250 пр.

Сімонов Ю. Дванадцять місяців +. Сучасні 
казки / Юрій Сімонов. — К., 2012. — 56 с. 
(Ум. друк. арк. 3,3 ; Обл.-вид. арк. 4,2). — 
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тудами вертикальных перемещений текто-
нических структур / Иванова А.В. ; Ин-т гео-
логических наук НАН Украины. — К., 
2012. — 98 с. — 300 экз. — ISBN 978-966-
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Національна академія наук України. 2012. 
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Космічні дослідження в Україні. 2010—
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Інститутом космічних досліджень НАН Украї-
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New Information Technologies in Education for 
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300 пр. — ISBN 
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Національної ака-
демії наук України у 
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Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 7. — К. : Ака-
демперіодика, 
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300 пр. — ISBN 
978-966-02-
4704-8 (серія) ; 
ISBN 978-966-360-
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нический институт 
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им. Б.И. Веркина 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2013. — 
53 с. — 300 экз. — 
ISBN 978-966-360-
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ліо графія вчених 
України).

Долинский А.А. 
Оптимизация энер-
гетических систем 
методом теоретико-
графовых построе-
ний / А.А. Долин-
ский, Б.Х. Драганов; 
Ин-т технической 
теплофизики НАН 
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300 экз. — ISBN 
978-966-360-
221-9.

Polonsky A.В. Large-
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sphere interaction 
and its impact on 
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tional Academy of 
Sciences of Ukraine, 
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cal Institute. — K. : 
Akademperiodyka, 
2013. — 126 p.; 

10 p. il. — 300 сор. — ISBN 978-966-360-
223-3. — (engl.). — (Українська наукова 
книга іноземною мовою).

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований каталог 
книжкових видань. 
2012 / упоряд. : 
М.В. Язвинська, 
А.І. Радченко ; На-
ціональна академія 
наук України. — К. : 
Академперіодика, 
2013. — 440 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
224-0.

Тарнашинська Л. 
Сюжет Доби: дис-
курс шістдесятни-
цтва в українській 
літературі ХХ століт-
тя / Людмила 
Тарнашинська ; 
Ін-т літератури 
ім. Т.Г. Шевченка 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2013. — 678 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
226-4. 

Сергій Васильович 
Комісаренко / укл.: 
В.М. Данилова, 
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Ін-т біохімії 
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Академперіодика, 
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ISBN 978-966-360-
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їни).
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ження вченого / 
упоряд. Т.П. Мар’я-
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їни. — К. : Академ-
періодика, 2013. — 
290 с. — 950 пр. — 
ISBN 978-966-360-
227-1.

Космический про-
ект "Ионосат-
Микро" : кол. мо-
ногр. / под общ. 
ред. С.А. Засухи, 
О.П. Федорова ; 
Ин-т космических 
исследований НАН 
Украины и ГКА 
Украины. — К. : 
Академпериодика, 
2013. — 200 экз. — 
218 с., 22 с. ил. — 
ISBN 978-966-360-
228-8.

Актуальные про-
блемы геологии, 
прогноза, поисков 
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(16—22 сентября 
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дня народження 
вченого = А.П. Алек-
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О.С. Онищенко 
(кер.), Л.М. Яремен-

ко, С.В. Блиндарук та ін. ; редкол.: Б.Є. Па-
тон (гол.), О.С. Онищенко, А.Г. Наумовець 
та ін. ; Національна біб ліотека України імені 
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2013. — 380 с., 67 c. іл. — 300 пр. — ISBN 
978-966-360-229-5.

Международной 
ассоциации акаде-
мий наук — 20 лет / 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2013. — 
316 с., 118 с. ил. 
(Усл. печ. л. 25,7+ 
9,75 вкл. на мел. 
бум. ; Уч.-изд. л. 
27,5). — 400 экз. — 
ISBN 978-966-360-
232-5.

Володимир Павло-
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наук України. — К. : 
Академперіодика, 
2013. — 127 с., 
17 с. іл. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-360-
231-8. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).
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М.М. Амосов. До 
100-річчя від дня 
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НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2013. — 264 с. — 
550 пр. — ISBN 
978-966-360-
234-9.

Физико-тех ни че-
ские проблемы 
современного ма-
териаловедения : 
в 2-х т. — Т. 1 / ред-
кол.: И.К. Походня 
(предс.) и др. ; НАН 
України. — К. : 
Академпериодика, 
2013. — 583 с., 4 с. 
ил. — 400 пр. — 
ISBN 978-966-360-
236-3 (т. 1) ; 978-
966-360-235-6 
(общ.).

Dark energy and 
dark matter in the 
Universe : in three 
volumes / Ed. 
V. Shulga. — Т. 1 : 
Dark energy: obser-
vational evidence 
and theoretical mo-
dels / Novosyad-
lyj B., Pelykh V., 
Shtanov Yu., 
Zhuk A. ; Ін-т тео-
ретичної фізики 

ім. М.М. Боголюбова НАН України; Ін-т при-
кладних проблем механіки і математики 
ім. Я.С. Підстригача НАН України; Радіоа-
строномічний Ін-т НАН України; Львівський 
нац. ун-т імені Івана Франка ; Одеський 
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eriodyka, 2013. — 380 р. — 300 сор. — 
ISBN 978-966-360-240-0 (т. 1) ; ISBN 978-
966-360-239-4 (загальний). — (Українська 
наукова книга іноземною мовою).
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Украины. — К. : 
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2013. — 617 с., 
20 с. ил. — 400 
пр. — ISBN 978-
966-360-237-0 (т. 
2) ; 978-966-360-
235-6 (общ.).

Цибань В.О. Наго-
роди Національної 
академії наук Укра-
їни : вид 2-ге, пере-
роб. і допов. / 
В.О. Цибань ; відп. 
ред. В.М. Палій ; 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2013. — 496 с. (Ум. 
друк. арк. 40,3 ; 
Обл.-вид. арк. 
27,4). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
245-5.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 8. — К. : Ака-
демперіодика, 
2013. — 171 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-02-
4704-8 (серія) ; 
ISBN 978-966-360-
233-2 (вип. 8).
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Gutlyanskii V.Ya. In-
finitesimal Geometry 
of Spatial Map-
pings / V.Ya. Gut-
lyan skii, V.I. Rya za-
nov ; Інститут при-
кладної математики 
і механіки НАН 
України. — К. : 
Akademperiodyka, 
2013. — 188 р. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-
243-1. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Кузьменко М.І. Ра-
діонуклідна анома-
лія / М.І. Кузьмен-
ко ; НАН України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2013. — 394 с., 
20 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
241-7. — (Наука 
для всіх).

Крюков А.И. 
Нанофотокатализ / 
А.И. Крюков, 
А.Л. Стро юк, 
С.Я. Куч мий, 
В.Д. По ходенко ; 
Ин-т физической 
химии им. Л.В. Пи-
саржевского НАН 
Украины. — К. : 
Академпериодика, 
2013. — 618 с. — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
248-6.

Лысенко В.С. Мы 
все подвластны кра-
соте... Сборник сти-
хов / Владимир 
Лысенко. — К. : 
Академпериодика, 
2013. — 104 с. 
(Усл. печ. л. 3,8 ; 
Уч.-изд. л. 2,0). — 
200 экз. — ISBN 
978-966-360-
242-4.

Апарат Президії НАН України: структура та 
положення / НАН України. — К., 2013. — 
114 с. (Ум. друк. арк. 6,6 ; Обл.-вид. арк. 
6,5). — 300 пр.

Лауреати Золотої медалі ім. В.І. Вернадсько-
го та премій імені видатних учених України 
Національної академії наук України 2013 
року / НАН України. — К., 2013. — 30 с. 
(Ум. друк. арк. 1,36 ; Обл.-вид. арк. 1,2). — 
800 пр.

Каталог періодичних видань. 2013. Друге 
півріччя / упоряд. Т.М. Яцків ; Передплатне 
агентство "Укрінформнаука". — К., 2013. — 
106 с. (Ум. друк. арк. 6,2 ; Обл.-вид. арк. 
5,5). — 290 пр.

Галузева угода між Національною академі-
єю наук України і Профспілкою працівників 
Національної академії наук України на 
2013—2014 роки. — К., 2013. — 52 с. — 
600 пр.

Основні підсумки діяльності Національної 
академії наук України в 2012 році та напря-
ми її подальшої роботи. Доповідь президен-
та НАН України академіка НАН України 
Б.Є. Патона / НАН України. — К., 2013. — 
38 с. — 1000 пр.

Комплексне моделювання управління без-
печним використанням продовольчих, вод-
них і енергетичних ресурсів з метою сталого 
соціального, економічного і екологічного 
розвитку / за ред. Загороднього А.Г., Єрмо-
льєва Ю.М. ; Комітет із системного аналізу 
при Президії НАН України — Національна 
членська організація України в Міжнародно-
му інституті прикладного системного аналізу 
(IIASA) ; Інноваційний центр НАН України. — 
К., 2013. — 356 с. — 300 пр. — ISBN 978-
966-02-6824-1.

Збірник нормативних документів з питань 
упорядкування видавничої діяльності уста-
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нов НАН України : 2-ге вид., доповн. / НАН 
України ; уклад. і упорядк. А.І. Радченко, 
З.А. Болкотун. — К., 2013. — 104 с. (Ум. 
друк. арк. 6,1 ; Обл.-вид. арк. 6,6). — 100 пр.

Ukrainian archeology. 2012 ["Українська ар-
хеологія" — додаток до журналу "Археоло-
гія"] / Ін-т археології НАН України. — К., 
2013. — 98 с. — 200 пр.

Кореневский Д.Г. Устойчивость решений си-
стем дифференциальных уравнений при 
возмущениях их коэффициентов белым и 
цветным шумами / Д.Г. Кореневский ; Ин-т 
математики НАН Украины. — К., 2013. — 
222 с. — 100 экз. — ISBN 978-966-02-
6875-3.

Бюллетень МААН. — Вып. 60 / под общ. 
ред. В.Ф. Мачулина ; Международная ассо-
циация академий наук. — К., 2013. — 146 с. 
(Усл. печ. л. 8,6 ; Уч.-изд. л. 8,8). — 70 экз.

Каталог періодичних видань. 2014 рік. Пер-
ше півріччя / упоряд. : Т.М. Яцків ; Перед-
платне агентство "Укрінформнаука". — К., 
2013. — 88 с. (Ум. друк. арк. 8,5 ; Обл.-вид. 
арк. 8,3). — 290 пр.

XV Конференція Українського наукового то-
вариства паразитологів (15—18 жовтня 
2013 року, Чернівці) : тез. доп. / відп. ред. 
І.А. Акімов ; Ін-т зоології ім. І.І. Шмальгаузе-
на НАН України ; Українське наукове това-
риство паразитологів ; Чернівецький націо-
нальний ун-т ім. Юрія Федьковича МОН 
України. — К., 2013. — 186 с. — 200 пр. — 
ISBN 978-966-02-6953-8.

Бюллетень МААН. — Вып. 58: Материалы 
заседания Совета Международной ассоци-
ации академий наук (Москва, Россия, 7 июня 
2012 г.) / под общ. ред. В.Ф. Мачулина ; 
Международная ассоциация академий 
наук. — К., 2013. — 168 с. (Усл. печ. л. 9,9 ; 
Уч.-изд. л. 8,2). — 45 экз.

Інструкція з діловодства в апараті Президії 
НАН України / НАН України. — К., 2013. — 
74 с. (Ум. друк. арк. 4,4 ; Обл.-вид. арк. 
4,4). — 300 пр.

Практичні питання природничої музеології : 
матеріали ІІІ науково-практичної конферен-
ції (24—25 жовтня 2013 р., Київ) / Націо-
нальний науково-природничий музей НАН 
України. — К., 2013. — 80 с. (Ум. друк. арк. 
4,7 ; Обл.-вид. арк. 3,5). — 100 пр. — ISBN 
978-966-02-7001-5.

Шевченко А.Б. Структурно-размерные и 
квантовые эффекты в наносистемах с пара-
метром порядка. Ферромагнитные и сегне-
тоэлектрические материалы / А.Б. Шевчен-
ко, Г.Г. Влайков, М.Ю. Барабаш ; Ин-т ме-
таллофизики им. Г.В. Курдюмова НАН Укра-
ины. — К., 2013. — 234 с. — 300 экз. — ISBN 
978-966-02-7014-5.

Бюллетень МААН. — Вып. 59: Материалы 
совместного заседания Совета Евразийской 
ассоциации университетов и Совета Между-
народной ассоциации академий наук "Нау-
ка и образование как фактор социально-
экономического и гуманитарного сотрудни-
чества в странах Содружества" (г. Ашхабад, 
15 октября 2012 г.) / под общ. ред. В.Ф. Ма-
чулина ; Международная ассоциация ака-
демий наук. — К., 2013. — 134 с. (Усл. печ. 
л. 7,8 ; Уч.-изд. л. 6,5). — 60 экз. 

Астрономічний календар. 2014 / редкол. : 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.) та ін.; Головна 
астрономічна обсерваторія НАН України. — 
К., 2013. — 324 с., 2 с. іл. — 300 пр.

Гриценко В.И. Информационные техноло-
гии — состояние, пути развития / В.И. Гри-
ценко ; Международный научно-учебный 
центр информационных технологий и сис-
тем НАН Украины и МОН Украины. — К., 
2013. — 26 с. (Усл. печ. л. 1,6 ; Уч.-изд. л. 
0,7). — 100 экз.

Новые информационные технологии в обра-
зовании для всех : монография / авт. кол. : 
В.И. Гриценко, В.Б. Артеменко, Е.В. Арте-
менко и др. ; Международный научно-учеб-
ный центр информационных технологий и 
систем НАН Украины и МОН Украины. — К., 
2012. — 269 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-
02-6743-5.

Збірник праць конференції ІТЕА-13 / Між-
народний науково-навчальний центр інфор-
маційних технологій та систем НАН України 
та МОН України. — К., 2013. — 321 с. — 
100 пр.

Геологические, геоэкологические, гидро-
акус тические и гидроэкологические иссле-
дования шельфа и континентального склона 
украинского сектора Черного моря. 75-й 
рейс НИС НАН Украины "Профессор Водя-
ницкий" / под ред. А.Ю. Митропольского ; 
Ин-т геологических наук НАН Украины. — 
К., 2013. — 150 с. — 300 экз. — ISBN 978-
966-02-7089-3.
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 31 10 332
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 15    4 775

Р а з о м 46 15 107

Черняк С.Г. Осо бис-
тісно-соціальне ви-
ховання: ретроспек-
тивний аналіз (кі-
нець ХХ — початок 
ХХІ ст.) : моногра-
фія / Сергій Чер-
няк. — К. : Академ-
періодика, 2014. — 
158 с. (Ум. друк. 
арк. 8,3 ; Обл.-вид. 
арк. 7,0). — 
100 пр. — ISBN 978-
966-360-244-8.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 9. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 64 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
246-2.

Відділення економі-
ки HAH України. 
Історико-біо гра фіч-
ний довідник / авт.-
укл. Е.М. Лібанова, 
С.І. Князєв, Н.В. Ко-
валь ; Національна 
академія наук Укра-
їни. — К. : Академ-
періодика, 2014. — 
244 с. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-360-
247-9.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2013 році / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 560 с. (Ум. 
друк. арк. 32,6 ; 
Обл.-вид. арк. 
32,1). — 650 пр.
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Воскобойніко-
ва-Гузєва О.B. 
Стратегії розвитку 
біб ліо течно-ін фор-
ма цій ної сфери 
України: генезис, 
концепції, модерні-
зація : монографія / 
О.B. Вос кобойні-
ко ва-Гузєва ; НАН 
України, Нац. б-ка 
України ім. В.І. Вер-
надського ; наук. 

ред. Г.І. Ковальчук. — К. : Академперіодика, 
2014. — 362 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-
360-252-3. 

Періодичні видання 
Національної ака-
демії наук України. 
2014 / упо ряд. 
М.В. Язвинська ; 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2014 — 696 с. (Ум. 
друк. арк. 40,5 ; 
Обл.-вид. арк. 
33,6). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
250-9.

Вільні матроси сіл 
Дереївки і Куцево-
лівки / упоряд. : 
О.В. Грабовий, 
А.В. Пивовар. — К. : 
Академперіодика, 
2014. — 306 с. — 
150 пр. — ISBN 
978-966-360-
251-6.

Goncharuk V.V. 
Science about water / 
V.V. Goncharuk ; Ін-
ститут колоїдної хі-
мії і хімії води 
ім. А.В. Думансько-
го НАН України. — 
К. : Akademperiody-
ka, 2014. — 
440 р. — 300 сор.— 
ISBN 978-966-360-
249-3. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Космічні досліджен-
ня в Україні. 2012—
2014 / наук. ред. 
О.П. Федоров ; 
НАН України ; Дер-
жавне космічне 
агенство України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2014. — 144 с. 
(Ум. друк. арк. 16,7 ; 
Обл.-вид. арк. 
17,8). — 100 пр. — 
ISBN 978-966-360-
254-7.

Space research in 
Ukraine. 2012—
2014 / наук. ред. 
О.П. Федоров ; 
НАН України ; Дер-
жавне космічне 
агенство України. — 
К. : Akademperiody-
ka, 2014. — 
136 р. — 100 сор. — 
ISBN 978-966-360-
255-4.

Dark energy and 
dark matter in the 
Universe: in three 
volumes / Ed. 
V. Shulga. — Т. 2: 
Dark matter: As-
trophysical aspects 
of the problem / 
Шульга В.М., Жда-
нов В.І., Алексан-
дров А.Н. та ін. ; за 
ред. В.М. Шульги ; 

Радіоастрономічний ін-т НАН України ; 
Головна астрономічна обсерваторія НАН 
України ; Київський національний ун-т імені 
Тараса Шевченка ; Харківський національ-
ний ун-т імені В.Н. Каразіна. — К. : Akadem-
periodyka, 2014. — 356 р. — 300 сор. — 
ISBN 978-966-360-253-0 (т. 2). — (Україн-
ська наукова книга іноземною мовою).
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Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований ката-
лог книжкових ви-
дань. 2013 / упо-
ряд.: М.В. Язвин-
ська, Ю.В. Діденко ; 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2014. — 546 с. (Ум. 
друк. арк. 44,4 ; 
Обл.-вид. арк. 

54,8). — 350 пр. — ISBN 978-966-360-
256-1.

Буркут К.С. Нор-
везько-український 
словник = Norsk-
ukrainsk ordbok / 
К.С. Буркут ; НАН 
України, Україн-
ський мовно-
інформаційний 
фонд. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 258 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
257-8. 

Інститут електро-
зварювання імені 
Є.О. Патона: 80 ро-
ків / редкол. : 
Б.Є. Патон та ін. ; 
Ін-т електрозварю-
вання ім. Є.О. Пато-
на НАН України. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2014. — 400 с. 
(Ум. друк. арк. 32,5; 
Обл.-вид. арк. 

34,1). — 300 пр. — ISBN 978-966-360-
258-5.

Нагорний В.П. Гір-
нича справа. Доро-
га завдовжки у ти-
сячоліття / В.П. На-
горний, В.М. Глоба; 
за ред. В.П. Нагор-
ного; НАН України; 
Ін-т гео фі зи ки 
ім. С.І. Субботіна. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2014. — 324 с.: 
іл. 165, табл. 18, 
бібл. 152. — 

300 пр. — ISBN 978-966-360-259-2. — 
(Наука для всіх).

Наноразмерные 
сис темы и нанома-
териалы: исследо-
вания в Украине / 
редкол. : А.Г. Нау-
мовец (глав. ред.) ; 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2014. — 
768 с., 4 с. ил. — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
260-8.

Стан виконання в 
Україні положень 
"Порядку денного 
на XXI століття" 
(2002—2012) / за 
ред. Руденкa Л.Г. ; 
НАН України ; 
Ін-т географії НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 359 с. (Ум. 
друк. арк. 29,25 ; 

Обл.-вид. арк. 28,56). — 300 пр. — ISBN 
978-966-360-264-6.

Селігей П.О. Етимо-
логічний словник 
запозичених суфік-
сів і суфіксоїдів 
в українській мові / 
П.О. Селігей ; 
НАН України, 
Ін-т мово знавства 
ім. О.О. Потебні. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2014. — 324 с. 
(Ум. друк. арк. 

26,33 ; Обл.-вид. арк. 28,43). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-266-0.

Наноразмерные 
сис темы и нанома-
териалы: исследо-
вания в Украине / 
Редкол. : А.Г. Нау-
мовец (глав. ред.) ; 
НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2014. — 

620 экз. — ISBN 978-966-360-261-5 (элек-
тронное издание).
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Домбровський І. 
Дніпровські музи = 
Camoenae Borysthe-
nides / Іван Домб-
ровський ; пер. з 
лат. мови В.Д. Лит-
винова ; упоряд. і 
передм. В.Д. Литви-
нова. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 74 с. (Ум. 
друк. арк. 3,9 ; Обл.- 
вид. арк. 2,1). — 
500 пр. — ISBN 

978-966-360-268-4. — (Lingua latina aeter-
na. — ISBN 978-966-360-262-2 (серія)).

Литвинов В. Станіс-
лав Оріховський. 
Історико-філо соф-
ський портрет / Во-
лодимир Литвинов ; 
Ін-т фі лософії 
ім. Г.С. Сковороди 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2014. — 352 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
271-4.

Юрій Немирич. Роз-
думи про війну з 
московитами = Ge-
orgii Niemiryzc. De 
Bello Moskovitico / 
пер. з лат. мови 
В.Д. Литвинова, 
Я.М. Стратій; упо-
ряд. і передм. 
В.Д. Литвинова. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2014. — 60 с. 
(Ум. друк. арк. 
3,15 ; Обл.-вид. 

арк. 1,82). — 500 пр. — ISBN 978-966-
360-263-9 — (Lingua latina aeterna. — ISBN 
978-966-360-262-2 (серія)).

Латинські жарти = 
Ludus latinus / пер. з 
лат. мови В.Д. Лит-
винова; упоряд. та 
післямова В.Д. Лит-
винова. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 59 с. (Ум. 
друк. арк. 3,15 ; 
Обл.-вид. арк. 
1,82). — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
265-3 — (Lingua la-
tina aeterna. — ISBN 
978-966-360-
262-2 (серія)).

Людина мудра = 
Ноmо sapiens / 
пер. з лат. мови 
В.Д. Литвинова ; 
упоряд. В.Д. Литви-
нова. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 104 с. (Ум. 
друк. арк. 5,0 ; 
Обл.-вид. арк. 
2,8). — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
270-7. — (Lingua la-
tina aeterna. — ISBN 
978-966-360-262-
2 (серія)).

Людина розумна = 
Ноmо rationalis / 
пер. з лат. мови 
В.Д. Литвинова ; 
упоряд. В.Д. Литви-
нова. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 104 с. 
(Ум. друк. арк. 5,5 ; 
Обл.-вид. арк. 
3,0). — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
269-1. — (Lingua 
latina aeterna. — 
ISBN 978-966-360-
262-2 (серія)).
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Фоменко Д. Мідні 
гравірувальні дошки 
українських друка-
рень XVII— XIX ст. у 
фондах Національ-
ної бібліотеки Укра-
їни імені В.І. Вер-
надського : Ката-
лог / Діна Фомен-
ко, Ірина Цинков-
ська, Гліб Юхимець; 
Нац. б-ка України 
імені В.І. Вернад-
ського; редкол. : 

О. Онищенко (гол.) та ін.; авт. вступ. ст. Іри-
на Цинковська, Гліб Юхимець. — К. : Ака-
демперіодика, 2014. — 359 с., 208 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-276-9.

Павлов А.В. Эффек-
тивные методы са-
моорганизации мо-
делей / А.В. Пав-
лов, В.С. Степашко, 
Н.В. Кондрашова ; 
НАН Украины, Ми-
нистерство образо-
вания и науки Укра-
ины, Международ-
ный научно-учеб-
ный центр инфор-
мационных техно-

логий и систем. — К. : Академпериодика, 
2014. — 200 с. (Усл. печ. л. 16,25 ; Уч.-изд. 
л. 15,62) — 300 экз. — ISBN 9787-966-
360-267-7.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі. — 
Вип. 10 / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 100 с., 2 с. 
іл. (Ум. друк. арк. 
8,3 ; Обл.-вид. арк. 
8,8). — 350 пр. — 
ISBN 978-966-360-
272-1 (вип. 10) — 
ISBN 978-966-02-
4704-8 (серія).

Енциклопедія між-
народного права : 
У 3 т. / редкол. : 
Ю.С. Шемшученко, 
В.Н. Денисов (спів-
голови) та ін. ; Ін-
ститут держави і 
права ім. В.М. Ко-
рецького НАН 
України. — Т. 1. 
А—Д. — К. : Ака-
демперіодика, 
2014. — 920 с. — 

412 пр. — ISBN 978-966-360-274-5 (за-
гальний); ISBN 978-966-360-274-5 (Т. 1).

Яцків Я.С. Наука і 
культура України: 
долаючи кордони / 
Я.С. Яцків, М.Г. Же-
лезняк, І.Ю. Ізото-
ва ; Ін-т енциклопе-
дичних досліджень 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2014. — 176 с.; 
72 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
277-6.

Волощук Є.В. Доба 
"ізмів": модернізм 
та авангардизм у 
західноєвропей-
ській літературі пер-
шої половини XX 
століття / Євгенія 
Волощук, Борис Бі-
гун; НАН України, 
Ін-т літератури 
ім. Т.Г. Шевченка. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2014. — 324 с. — 
350 пр. — ISBN 
978-966-360-
275-2. — (Наука 
для всіх).
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Основні наукові напрями та найважливіші 
проблеми фундаментальних досліджень у 
галузі природничих, технічних і гуманітар-
них наук Національної академії наук Укра-
їни на 2014—2018 роки / НАН України. — 
К., 2014. — 30 с. — 600 пр. 

Максим Федорович Веклич (1924—2001). 
До 90-річчя від дня народження / уклад.: 
Ж.М. Матвіїшина, В.І. Передерій, А.С. Івчен-
ко та ін. ; Ін-т географії НАН України. — К., 
2014. — 82 с., 44 іл. — 100 пр. — ISBN 978-
966-02-7173-9.

Лауреати Золотої медалі ім. В.І. Вернадського 
та премій імені видатних учених України На-
ціональної академії наук України 2014 року/ 
НАН України. — К., 2014. — 30 с. (Ум. друк. 
арк. 1,7 ; Обл.-вид. арк. 1,6). — 800 пр. 

Основні підсумки діяльності Національної 
академії наук України та заходи з реалізації 
Концепції розвитку НАН України на 2014—
2023 роки : Доповідь президента НАН Укра-
їни академіка НАН України Б.Є. Патона За-
гальним зборам НАН України 3 квітня 2014 
року / НАН України. — К., 2014. — 58 с. — 
800 пр. 

Каталог періодичних видань. 2014. Друге 
півріччя / упоряд. Т.М. Яцків ; Передплатне 
агентство "Укрінформнаука". — К., 2014. — 
76 с. (Ум. друк. арк. 4,4 ; Обл.-вид. арк. 
5,2). — 250 пр.

Оцінка метаболічної активності нейротро-
фільних гранулоцитів у хворих на гострий 
інфаркт міокарду : методичні рекоменда-
ції / ДУ ННЦ "Ін-т кардіології ім. М.Д. Стра-
жеска" ; уклад. Т.І. Гавриленко [та ін.]. — К., 
2014. — 32 с. — 500 пр.

Вивчення експертної думки щодо шляхів 
перетворень у системі надання допомоги 
пацієнтам з ВІЛ-інфекцією в рамках запо-
чаткованих реформ, спрямованих на зміц-
нення системи охорони здоров’я в Україні / 
Лехан В.М., Гук А.П., Шевченко М.В. — К. : 
Видавництво Раєвського, 2014. — 62 с. 
(Ум. друк. арк. 3,7 ; Обл. вид. арк. 2,4). — 
500 пр. — ISBN 978-966-7016-42-5.

Бюлетень № 13 нормативної, правової та 
економічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна профспілка 
працівників НАН України. — К., 2014. — 
40 с. (Ум. друк. арк. 2,6). — 120 пр.

Методичні вказівки по порядку подання за-
явок на поставку матеріальних цінностей для 
матеріально-технічного забезпечення науки 
бюджетних установ НАН України / Держав-
не управління матеріально-технічного за-
безпечення НАН України. — К., 2014. — 
48 с. (Ум. друк. арк. 2,8 ; Обл.-вид. арк. 
2,0). — 250 пр.

Бюллетень МААН. — Вып. 61: Материалы 
заседания Совета Международной ассо-
циации академий наук (г. Киев, 3 декабря 
2013 г.) / под общ. ред. В.Л. Богданова ; 
Международная ассоциация академий 
наук. — К., 2014. — 94 с. (Усл. печ. л. 5,5 ; 
Уч.-изд. л. 2,8). — 45 экз.

Основні наукові напрями та найважливіші 
проблеми фундаментальних досліджень 
у галузі природничих, технічних і гумані-
тарних наук національних академій наук 
України на 2014—2018 роки / НАН Укра-
їни ; Національна академія аграрних наук 
України ; Національна академія медичних 
наук України ; Національна академія педа-
гогічних наук України ; Національна акаде-
мія правових наук України ; Національна 
академія мистецтв України. — К., 2014. — 
38 с. (Ум. друк. арк. 2,2 ; Обл.-вид. арк. 
2,2) — 110 пр.

Ukrainian Archaeology. Selected papers from 
Ukrainian journal Arkheolohiia / за. ред. То-
лочко П.П. ; Ін-т історії України НАН Украї-
ни. — К., 2014. — 98 с. (Ум. друк. арк. 11,4 ; 
Обл.-вид. арк. 13,6). — 200 пр.

Комплексне управління, безпека і робаст-
ність / за ред. : Загородній А.Г., Єрмоль-
єв Ю.М., Богданов B.Л. — К., 2014. — 336 с. 
(Ум. друк. арк. 27,3 + 0,32 ; Обл.-вид. арк. 
25,7). — 100 пр. — ISBN 978-966-02-
7376-4.

Астрономічний календар. 2015 / редкол. : 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.), Д.П. Дума, 
В.Г. Кручиненко та ін. ; Головна астроно-
мічна обсерваторія НАН України. — К., 
2014. — 334 с., 2 с. іл. (Ум. друк. арк. 19,4 + 
0,5 вкл. ; Обл.-вид. арк.  24,1). — 300 пр. — 
ISBN 978-966-02-7421-1.
Зоологічні колекції та музеї : збірник науко-
вих праць / за ред. І. Загороднюка ; Націо-
нальний науково-природничий музей. — К., 
2014. — 156 с. (Ум. друк. арк. 9,1 ; Обл.-
вид. арк. 11,3). — 100 пр. — ISBN 978-966-
02-7388-7.
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
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Повний видавничий цикл 26 7770
Тиражування з авторського 
оригінал-макета 16 1550

Р а з о м 42 4000

Вадим Михайлович 
Локтєв / відп. ред. 
Брижик Л.С., Понє-
жа О.О. ; НАН 
України. — К.: Ака-
демперіодика, 
2015. — 192 с., 
18 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
278-3. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2014 році / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2015. — 536 с. — 
650 пр. — ISBN 
978-966-360-
282-0.

Loktev V.M., Pogore-
lov Yu.G. Dopants 
and Impurities in 
High-Tc Supercon-
ductors / V.M. Lok-
tev, Yu.G. Pogore-
lov. — K. : Akadem-
periodyka, 2015. — 
181 p., 2 p. il. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-
279-0. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Валерій Михайло-
вич Геєць / НАН 
України ; ДУ "Інсти-
тут економіки та 
прогнозування НАН 
України". — К. : 
Академперіодика, 
2015. — 104 с., 
17 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
280-6. — (Біобіб-
ліо графія вчених 
України).
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Dark energy and 
dark matter in the 
Universe: in three 
volumes / Ed. 
V. Shulga. — Vol. 3: 
Dark matter: Obser-
vational manifesta-
tion and experimen-
tal searches / Vavilo-
va I.B., Bolotin Yu.L., 
Boyarsky A.M., Da-
nevich F.A., Koby-
chev V.V., Tretyak V.I., 

Babyk Iu.V., Iakubovskyi D.A., Hnatyk B.I., 
Sergeev S.G. — K. : Akademperiodyka, 
2015. — 356 p. — 300 сор. — ISBN 978-
966-360-287-5 (т. 3) ; 978-966-360-239-4 
(загальний). — (Українська наукова книга 
іноземною мовою).

Darian S. Technique 
in Creative Writing / 
Steven Darian, Olga 
Ilchenko. — 2-nd 
edition. — K. : Aka-
demperiodyka, 
2015. — 102 p. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-
283-7. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Naumenko V. Syn-
thesis of secondary 
metabolites in vitro / 
V. Naumenko, B. So-
rochynskyi, 
Ya. Blume ; NAS of 
Ukraine. — K. : Aka-
demperiodyka, 
2015. — 56 p. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-
281-3. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Microprisms: opti-
cal parameters 
and monitoring / 
E.E. Antonov, 
A.A. Kryu chyn, Min-
glei Fu, V.V. Petrov, 
S.M. Sha noilo, Zi- 
chun Le; National 
Academy of Sciences 
of Ukraine, Institute 
for Information 
Recording. — K. : 

Akademperiodyka, 2015. — 146 p. — 
300 сор. — ISBN 978-966-360-284-4. — 
(Українська наукова книга іноземною 
мовою).

Яцків Я.С. Наукові 
будні. Справа 
"РНДБ-UA" / Ярос-
лав Яцків. — К. : 
Академперіодика, 
2015. — 51 с. — 
100 пр. — ISBN 
978-966-360-
285-1.  — (Україна: 
з минулого у май-
бутнє).

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований каталог 
книжкових видань. 
2014 / упоряд.: 
М.В. Язвинська, 
Ю.В. Діденко. — К. : 
Академперіодика, 
2015. — 500 с. (Ум. 
друк. арк. 40,63 ; 
Обл.-вид. арк. 
53,02). — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
286-8.
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Задорожний О. Силуети листя : [поезії] / 
Олександр Задорожний; передмова В. Ка-
лашника.— К. : Академперіодика, 2015. — 
108 с. — 200 пр. — ISBN 978-966-360-
288-2.

Відділення механіки 
НАН України. Іс то-
ри ко-біографічний 
довідник / НАН 
України. — К. : Ака-
демперіодика, 
2015. — 343 с. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-
289-9.

Леонід Михайлович 
Лобанов / НАН 
України ; Інститут 
електрозварювання 
ім. Є.О. Патона 
НАН України. — К. : 
Академперіодика, 
2015. — 91 с., [1] с. 
іл. — 200 пр. — 
ISBN 978-966-360-
290-5. — (Біобібліо-
графія вчених Укра-
їни).  

Микро- и нано уров-
невые процессы в 
технологиях ДИВЭ : 
Тематический сбор-
ник статей / под об-
щей ред. А.А. До-
линского ; Институт 
технической тепло-
физики НАН Украи-
ны. – К. : Академпе-
риодика, 2015. – 
464 с., 24 с. ил. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-
291-2. 

Яцків Я.С. Моє зем-
не тяжіння : у 2 то-
мах. Т. 1 / Я.С. Яц-
ків. — К. : Академ-
періодика, 2015. — 
254 с., 20 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
292-9 (загальний); 
ISBN 978-966-360-
293-6 (Т. 1).

Яцків Я.С. Моє зем-
не тяжіння : у 2 то-
мах. Т. 2 / Я.С. Яц-
ків. — К. : Академ-
періодика, 2015. — 
244 с., 20 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
292-9 (загальний); 
ISBN 978-966-360-
295-0 (Т. 2).
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Мацевитый Ю.М. 
Наука и инновации. 
Путь к успеху / 
Ю.М. Мацевитый, 
А.А. Тарелин ; НАН 
Украины, Институт 
проблем машино-
строения 
им. А.Н. Подгорно-
го НАН Украины. — 
К. : Академперио-
дика, 2015. — 
192 с., 8 с. ил. — 
500 пр. — ISBN 
978-966-360-
296-7.

Роздобудько М.В. 
Що розповідають 
та приховують ар-
хеологічні па м’ят-
ки / М.В. Роздо-
будько. — К. : Ака-
демперіодика, 
2015. — 303 с. ; 
48 с. іл. — 
420 пр. — ISBN 
978-966-360-
297-4. — (Наука 
для всіх).

Відділення літерату-
ри, мови та мисте-
цтвознавства НАН 
України. Історико-
біографічний довід-
ник / НАН Украї-
ни. — К. : Академ-
періодика, 2015. — 
304 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
298-1.

Ковальчук Г.І. Укра-
їнський науковий ін-
ститут книгознав-
ства (1922—1936)/ 
Г.І. Ковальчук ; 
наук. ред. В.І. По-
пик ; Нац. акад. 
наук України, 
Нац. б-ка України 
ім. В.І. Вернадсько-
го, Видавничий дім 
"Академперіоди-
ка". — К. : Академ-
періодика, 2015. — 
688 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
299-8. 

Долинский А.А. 
Распылительная 
сушка : в 2-х т.  Т. 2. 
Теплотехнологии и 
оборудование для 
получения порош-
ковых материалов / 
А.А. Долинский, 
К.Д. Малецкая ; 
Ин-т технической 
теплофизики НАН 
Украины. — К. : 
Академпериодика, 

2015. — 390 с. (Усл. печ. л. 31,69 ; Уч.-изд. 
л. 30,89). — 300 экз. — ISBN 978-966-360-
300-1 (т. 2). — ISBN 978-966-360-174-8 
(общий).

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 11. — К. : Ака-
демперіодика, 
2015. — 158 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-02-
4704-8 (серія) ; 
ISBN 978-966-360-
294-3 (вип. 11).
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КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Діяльність Націо-
нальної академії 
наук України у 
2009—2014 роках. 
Основні результати 
і показники: Мате-
ріали до звітної до-
повіді Президента 
НАН України акаде-
міка НАН України 
Б.Є. Патона на сесії 
Загальних зборів 

НАН України 15 квітня 2015 року / НАН 
Ук раїни. — К., 2015. — 179 с. — 750 пр.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України. — 
Вип. 12. — К. : Ака-
демперіодика, 
2015. — 154 с. — 
350 пр. — ISBN 
978-966-02-
4704-8 (серія) ; 
ISBN 978-966-360-
302-5 (вип. 12). 

Кондратюк С.Є. 
Дивосвіт металів / 
С.Є. Кондратюк, 
О.Л. Геллер; НАН 
України, Фізико-
технологічний інсти-
тут металів та спла-
вів. — К. : Академ-
періодика, 2015. — 
204 с.: іл. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
303-2. — (Наука 
для всіх).

Інститут теоретичної 
фізики ім. М.М. Бо-
голюбова НАН 
України. 1966—
2016 / НАН Украї-
ни, Інститут теоре-
тичної фізики 
ім. М.М. Боголюбо-
ва ; редкол. : 
А.Г. Загородній 
(відп. ред.) та ін. — 
К. : Академперіоди-
ка, 2015. — 404 с., 

16 с. іл. — 300 пр. — ISBN 978-966-360-
301-8.

Методичні рекомен-
дації щодо підготов-
ки рукопису для по-
дання до видавни-
цтва / авт. кол. : 
О.Г. Вакаренко 
(кер.) та ін.; упоряд. 
А.І. Радченко ; ВД 
"Академперіоди-
ка". — К. : Академ-
періодика, 2015. — 
59 с. — 100 пр.

Лауреати Золотої медалі ім. В.І. Вернад-
ського / уклад. Цибань В.О. ; НАН Украї-
ни. — К., 2015. — 32 с. — 800 пр.

Бюлетень №14 нормативної, правової та 
економічної інформації для первинних проф-
спілкових організацій установ НАН України 
м. Києва / Київська регіональна профспілка 
працівників НАН України. — К., 2015. — 
128 с. (Ум. друк. арк. 7,44). — 100 пр.

Концепція формування сегмента видавничої 
продукції Національної академії наук Украї-
ни в електронному середовищі / НАН Укра-
їни ; ВД "Академперіодика". — К., 2015. — 
16 с. (Ум. друк. арк. 0,93 ; Обл.-вид. арк. 
0,96). — 50 пр.
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дика". — К., 2015. — 20 с. (Ум. друк. арк. 
1,56 ; Обл.-вид. арк. 0,83). — 300 пр.

Adornment Masterpieces of the Bogolyubov 
Institute for Theoretical Physics of the National 
Academy of Sciences of Ukraine / The 
Bogolyu bov Institute for Theoretical Physics of 
the National Academy of Sciences of 
Ukraine — K., 2015. — 20 p. — 300 сор. 

Цивілізаційні чинники світобудови: джерела 
походження, потенціал взаємодії та виміри 
конструктивізму (країни Азії та Африки): Зб. 
наук. пр. / НАН України, ДУ "Інститут все-
світньої історії НАН України"; редкол.: 
В.О. Швед, О.І. Лукаш, Н.Д. Городня та ін. — 
К., 2015. — 230 с. — 100 пр. — ISBN 978-
966-02-7766-3. 

Григорян Р.Д., Лябах Е.Г. Артериальное дав-
ление: переосмысление / Ин-т программных 
систем НАН Украины. — К., 2015. — 458 с. — 
100 пр. — ISBN 978-966-02-7781-6.

Астрономічний календар. 2016 / редкол.: 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.) та ін.; НАН 
України; Головна астрономічна обсервато-
рія. — К., 2015. — 286 с., 2 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-02-7765-6.

Методичні засади створення паперових та 
електронних енциклопедичних видань / Інс-
титут енциклопедичних досліджень НАН 
України. — К., 2015. — 300 пр. 

Українські електронні та паперові видання: 
основні здобутки й перспективи / Інститут 
енциклопедичних досліджень НАН Украї-
ни. — К., 2015. — 300 пр. 

15th Ukrainan conference on space research 
(Odesa, August, 24–28, 2015) : abstracts / 
State Space Agency of Ukraine ; National 
Academy of Science ; Space Research Insti-
tute ; Odessa I.I. Mechnikov National Univer-
sity = 15 Українська конференція з космічних 
досліджень (Одеса, 24–28 серпня 2015 р.) : 
тези доповідей / Державне космічне агент-
ство України ; Національна академія наук 
України ; Інститут космічних досліджень НАН 
України ; Одеський Національний універси-
тет ім. І.І. Мечникова. — К., 2015. — 240 с. 
(Ум. друк. арк. 17,4 ; Обл.-вид. арк. 14,0). — 
200 пр.

Правила пожежної безпеки в установах, ор-
ганізаціях та підприємтвах Національної 
академії наук України / НАН України. — К., 
2015. — 246 с. (Ум. друк. арк. 14,3 ; Обл.-
вид. арк. 12,0). — 300 пр.

Телефонный справочник. 2015 / Междуна-
родная ассоциация академий наук. — К., 
2015. — 70 с. (Усл. печ. л. 4,07). — 80 экз.

Б.Е. Патон. О деятельности Международной 
ассоциации академий наук в 2014–
2015 гг. : доклад к заседанию Совета 
МААН / Международная ассоциация ака-
демий наук. — К., 2015. — 48 с. (Усл. печ. л. 
2,79). — 30 экз.
Майкл Барнетт. Безграничная природа. — 
К., 2015. — 204 с. (Усл. печ. л. 10,8 ; Уч.-изд. 
л. 8,54). — 100 экз.

Шедеври оздоблення Інституту теоретичної 
фізики ім. М.М. Боголюбова НАН України / 
Інститут теоретичної фізики ім. М.М. Бо го-
лю бо ва НАН України ; ВД "Академ пе ріо-
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 29 9 237
Тиражування з авторського 
оригінал-макета   6 833

Р а з о м 35 10 070

Періодичні та книж-
кові видання Видав-
ничого дому "Ака-
демперіодика" НАН 
України: 1996—
2015 / авт. вст. ст. 
та відп. ред. О.Г. Ва-
каренко, уклад.-
упоряд.: А.І. Рад-
ченко та ін. — Київ : 
Академперіодика, 
2016. — 180 с. — 
100 пр. — ISBN 
978-966-360-
305-6.

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2015 році / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2016. — 556 с. — 
950 пр. — ISBN 
978-966-360-
306-3.

Космічні досліджен-
ня в Україні. 2014—
2016 / наук. ред. 
О.П. Федоров ; 
НАН України ; Дер-
жавне космічне 
агентство Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2016. — 
144 с. — 100 пр. — 
ISBN 978-966-360-
316-2.

Space research in 
Ukraine. 2014—
2016 / Ed. O. Fe do-
rov. — Kyiv : Aka-
dem periodyka, 
2016. — 152 р. — 
80 сор. — ISBN 
978-966-360-
317-9.
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Kapinus E.I. Energy, 
charge and electron 
transfer processes in 
chemistry / E.I. Kapi-
nus; NAS of Ukraine, 
Institute for sorption 
and problems of en-
doecology. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2016. — 135 p. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-

322-3. — (Українська наукова книга іно-
земною мовою).

Shenderovsky V. 
May the light of 
science never die / 
Vasyl Shenderovsky; 
NAS of Ukraine, In-
stitute of Physics. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2016. — 
388 p. — 450 сор. — 
ISBN 978-966-360-
313-1. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Venger E.F. Funda-
mentals of theoretical 
physics: A tutorial / 
E.F. Venger, 
V.M. Gryban, 
O.V. Melnichuk. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2016. — 
491 p. — 100 сор. — 
ISBN 978-966-360-
310-0. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).

Petrov V.V. Multi-
photon micro scopy 
and optical record-
ing / V.V. Petrov, 
A.A. Kryuchyn, 
Ie.V. Beliak, A.S. Lap-
chuk; NAS of Uk rai-
ne, Institute for Infor-
mation Recording. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2016. — 
156 p. — 300 сор. — 

ISBN 978-966-360-311-7. — (Українська 
наукова книга іноземною мовою).

Національна 
академія наук 
України. Анотова-
ний каталог книж-
кових видань. 
2015 / упоряд.: 
М.В. Язвинська, 
Ю.В. Діденко. — 
Київ : Академ-
періодика, 2016. — 
466 с. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-360-
312-4. 

Nesterenko B.B. For-
mal means of the sim-
ulation of parallel 
processes and sys-
tems / B.B. Nesteren-
ko, M.A. Novotar-
skyi; NAS of Ukraine, 
Institute of Mathe-
matics. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2016. — 194 p. — 
300 сор. — ISBN 

978-966-360-309-4. — (Українська науко-
ва книга іноземною мовою).
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Дарина Микитівна 
Доброчаєва. До 
100-річчя від дня 
народження / упо-
ряд. та вступ. стат. 
А.П. Ільїнської, 
В.В. Протопопової, 
М.В. Шевери ; НАН 
України. — Київ : 
Академ періодика, 
2016. — 168 с., 
23 с. іл. — 200 пр.— 
ISBN 978-966-360-
307-0.

Антон Григорович 
Наумовець / НАН 
України ; Інститут 
фізики. — Київ : 
Академперіодика, 
2016. — 160 с., 
17 с. іл. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-315-
5. — (Біобібліограф. 
вчених України).

Леонід Васильович 
Губерський / НАН 
України ; Київський 
національний уні-
верситет імені Тара-
са Шевченка. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2016. — 
172 с., 1 с. іл. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-319-
3. — (Біо біб ліограф. 
вчених України).

Владислав Володи-
мирович Гончарук / 
НАН України. — 
2-ге вид., переробл. 
і доповн. — Київ : 
Академперіодика, 
2016. — 188 с., 
61 с. іл. — 
142 пр. — ISBN 
978-966-360-318-
6. — (Біобібліограф. 
вчених України).

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України; 
ВД "Академперіо-
дика". — Вип. 13. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2016. — 
114 с. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-02-
4704-8 (серія); 
ISBN 978-966-360-
321-6 (вип. 13).

Борис Вікторович 
Гриньов / НАН 
України ; Інститут 
сцинтиляційних ма-
теріалів. — Київ : 
Академперіодика, 
2016. — 144 с., 
[33] с. іл. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-304-
9. — (Біобібліогра-
фія вчених України).  

Кордюм В.А. Ин-
формационные по-
токи в биосфере. 
И не только / Вита-
лий Кордюм. — 
Киeв : Академ-
периодика, 
2016. — 200 с. — 
100 экз.— ISBN 
978-966-360-
308-7.

Фундаментальные 
проблемы создания 
новых веществ и 
материалов хими-
ческого производ-
ства / НАН Украи-
ны. — Киев : Ака-
демпериодика, 
2016. — 312 с. — 
300 экз. — ISBN 
978-966-360-
320-9.
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Венгер Є.Ф. Лазер-
індуковані нано-
структури у твердих 
тілах / Є.Ф. Венгер, 
О.Ю. Семчук, 
О.О. Гаврилюк ; 
НАН України, 
Інститут фізики на-
півпровідників 
ім. В.Є. Лашкарьо-
ва, Інститут хімії 
поверхні 
ім. О.О. Чуйка. — 

Київ : Академперіодика, 2016. — 236 с. — 
300 пр. — ISBN 978-966-360-323-0.

Методичні рекомен-
дації щодо нового 
стандарту "Бібліо-
графічне посилан-
ня. Загальні поло-
ження та правила 
складання" (ДСТУ 
8302:2015) / 
А.І. Радченко ; ВД 
"Академперіодика" 
НАН України. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2016. — 
18 с. — 50 пр.

Методичні рекомен-
дації щодо впровад-
ження цифрових 
ідентифікаторів у 
видавничий процес 
для періодичних 
видань Національ-
ної академії наук 
України / А.Д. Да-
нілова, А.І. Радчен-
ко, Т.М. Яцків ; ВД 
"Академперіодика" 

НАН України, ПА "Укрінформнаука". — 
Київ : Академперіодика, 2016. — 44 с. — 
50 пр.

Богданов В.Л. 
Основи експери-
ментальних методів 
механіки деформів-
ного твердого тіла. 
Навч. посіб. / 
В.Л. Богданов, 
Я.О. Жук, О.С. Бог-
данова. — Київ : 
Академперіодика, 
2016. — 280 с. — 
100 пр. — ISBN 
978-966-360-
324-7.

Методичні рекомен-
дації щодо присво-
єння цифрових 
ідентифікаторів 
(DOI) науковим 
пуб лікаціям / 
А.І. Радченко, 
Т.М. Яцків ; ВД 
"Академперіодика" 
НАН України, 
ПА "Укрінформнау-
ка". — Київ : Ака-
демперіодика, 
2016. — 14 с. — 
50 пр.

Методичні рекомен-
дації щодо присво-
єння цифрових іден-
тифікаторів (DOI) 
науковим пуб-
лікаціям : 2-ге вид., 
доповн. / А.І. Рад-
ченко, Т.М. Яцків ; 
ВД "Академперіоди-
ка" НАН України, 
ПА "Укрінформнау-
ка". — Київ : Ака-
демперіодика, 
2016. — 24 с. — 
70 пр.



КНИЖКОВІ ВИДАННЯ

Лауреати Золотої медалі ім. В.І. Вернад-
ського та премій імені видатних учених 
України Національної академії наук України 
2016 року/ уклад. Цибань В.О. ; НАН Ук-
раїни. — Київ, 2016. — 28 с. — 800 пр. 

ЮНЕСКО – 70: итоги, состояние, перспекти-
вы / Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій та систем 
НАН України та МОН України. — Київ, 
2016. — 58 с. — 100 пр. — ISBN 978-966-
02-7868-4.

Статут Національної академії наук Украї-
ни / НАН України. — Київ, 2016. — 36 с. — 
1900 пр.

Statutes of the National akademy of sciences of 
Ukraine. — Kyiv, 2016. — 34 с. — 95 coр.

Підсумки діяльності Національної академії 
наук України та основні напрями її подаль-
шої роботи : Доповідь президента НАН Ук-
раї ни академіка НАН України Б.Є. Патона 
Загальним зборам НАН України 14 квітня 
2016 року / НАН України. — Київ, 2016. — 
51 с. — 1000 пр. 

Моделирование-2016 = Simulatin-2016 : сб. 
трудов конференции. — Киев, 2016. — 
292 с. — 23 экз. 

Бюллетень МААН. — Вып. 63: Материалы 
заседания Совета Международной ассо-
циации академий наук (г. Киев, 20 октября 
2015 г.) / под общ. ред. В.Л. Богданова ; 
Международная ассоциация академий 
наук. — Киев, 2016. — 132 с. — 40 экз.
Галузева угода між Національною акаде-
мією наук України і Профспілкою працівни-
ків Національної академії наук України на 
2016—2017 роки. — Київ, 2016. — 48 с. — 
500 пр.
Апарат Президії НАН України: структура і 
положення / НАН України. — Київ, 2016. — 
130 с. — 300 пр.
Історичний розвиток глобальної периферії 
як чинник трансформації сучасної світосис-
теми: зб. наук. пр. / НАН України, ДУ "Ін-
ститут всесвітньої історії НАН Ук раїни"; 
Інститут Конфуція Київського національно-
го лінгвістичного університету; відп. наук. 
ред. О.І. Лукаш. — Київ, 2016. — 272 с. — 
70 пр. — ISBN 978-966-02-7949-0.
Астрономічний календар. 2017 / редкол.: 
А.П. Відьмаченко (гол. ред.) та ін.; НАН 
України, Головна астрономічна обсервато-
рія. — Київ, 2016. — 298 с., 2 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 978-966-02-8048-9.
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ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 40   9 410
Тиражування з авторського 
оригінал-макета   9   1 720

Р а з о м 49 11 130

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2016 році / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 566 с. — 
650 пр. — ISBN 
978-966-360-
327-8.

The National Acade-
my of Sciences of 
Ukraine in 2016 / 
NAS of Ukraine. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2017. — 
40 p. — 300 сор.  

Національна акаде-
мія наук України у 
2016 році / НАН 
України. — Київ  : 
Академперіодика, 
2017. — 40 с.  — 
800 пр.  

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований ката-
лог книжкових ви-
дань. 2016 / упо-
ряд.: М.В. Язвин-
ська, Ю.В. Діден-
ко. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2017. — 436 с. — 
150 пр. — ІSBN 
978-966-360-334-6.
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Агропромисловий 
комплекс та деко-
ративне садівницт-
во / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
54 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.).

Екологія та охорона 
довкілля / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 44 с. — 
100 пр. — (Пер-
спективні науково-
технічні розробки 
НАН України : в 11 
темат. вип.).

Енергетика та енер-
гоефективність / 
НАН України. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
56 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.). 

Інформаційні техно-
логії / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
46 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.). 

Інформаційно-сен-
сорні системи та 
прилади / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 58 с. — 
100 пр. — (Пер-
спективні науково-
технічні розробки 
НАН України : в 11 
темат. вип.). 

Машинобудування 
та приладобудуван-
ня / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
68 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.). 

Медичні засоби та 
медичне приладо-
будування / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 76 с. — 
100 пр. — (Пер-
спективні науково-
технічні розробки 
НАН України : в 11 
темат. вип.). 

Паливно-мастильні 
матеріали та техно-
логії / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
20 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.). 
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Технології конструк-
ційних та функціо-
нальних матеріа-
лів / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
72 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.). 

Харчова промисло-
вість / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
22 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.).

Технології та облад-
нання для виявлен-
ня, оцінки та видо-
бутку корисних ко-
палин / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 
22 с. — 100 пр. — 
(Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни : в 11 темат. 
вип.).

Відділення фізико-
технічних проблем 
матеріалознавства 
НАН України. Істо-
рико-біографічний 
довідник / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 488 с. — 
200 пр. — ISBN 
978-966-360-
344-5.

Відділення інформа-
тики НАН України. 
Історико-біографіч-
ний довідник / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 286 с. — 
100 пр. — ISBN 
978-966-360-
341-4.

Протасов О.О. Біо-
геоміка. Екосистеми 
світу в структурі 
біо сфери / Прота-
сов О.О. ; НАН 
України; Інститут 
гідробіології. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
382 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
333-9. — (Наука 
для всіх).
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Shaginyan L.R. The 
Mechanisms of for-
mation of thin films 
and coatings depo-
sited by physical va-
por deposition tech-
nology / L.R. Shagi-
nyan; NAS of Uk-
raine, L.N. Franze-
vich Institute for 
Problems of Materi-
als Science. — Kyiv : 

Aka dem periodyka, 2017. — 174 p. — 
150 сор. — ISBN 978-966-360-326-1. — 
(Українська наукова книга іноземною 
мовою).

Bilyi O. The Will to 
identity. State build-
ing and the strategies 
of legitimation / 
Oleg Bilyi ; NAS of 
Ukraine, H.S. Sko-
voroda Institute of 
Philosophy. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2017. — 214 p. — 
300 сор. — ISBN 
978-966-360-328-

5. — (Українська наукова книга іноземною 
мовою).

Євген Якович Хрус-
лов / Укл. бібліогр. 
покаж. Г.М. Фельд-
ман ; НАН України, 
Фізико-технічний 
ін-т низьких темпе-
ратур ім. Б.І. Вєркі-
на. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2017. — 46 с., 9 с. 
іл. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-360-
332-2. — (Біобіб-
ліо граф. вчених 
України).

Віталій Григорович 
Дончик / авт. вступ, 
ст. Д.І. Дроздов-
ський ; укл. бібліогр. 
покаж. Л.П. Сокіл, 
Т.В. Посудневська ; 
перероб. та доповн. 
М.М. Дончик ; 
НАН України, Інсти-
тут літератури 
ім. Т.Г. Шевченка. — 
2-ге вид., переробл. 
і доповн. — Київ : 

Академперіодика, 2017. — 100 с., 
11 с. іл. — 150 пр. — ISBN 978-966-360-
330-8 — (Біобібліограф. вчених України). 

Леонід Андрійович 
Пастур / укл. біб-
ліогр. покаж. 
Г.М. Фельдман ; 
НАН України, Фізи-
ко-технічний ін-т 
низьких температур 
ім. Б.І. Вєркіна. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
62 с., 7 с. іл. — 
150 пр. — ISBN 
978-966-360-342-
1. — (Біобіб ліограф. 
вчених України).

Волковський В.П. 
Ідея суспільності: 
політична філософія 
в Україні ХІХ століт-
тя / Володимир 
Волковський ; НАН 
України, Інститут фі-
лософії ім. Г.С. Ско-
вороди. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 264 с. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-336-
0. — (Наука для 
всіх).
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Енциклопедія між-
народного права : 
У 3 т. / редкол.: 
Ю.С. Шемшученко, 
В.Н. Денисов (спів-
гол.) та ін. ; НАН 
України, Інститут 
держави і права 
ім. В.М. Корецько-
го. — Т. 2. Е—Л. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 

928 с. — 400 пр. — ISBN 978-966-360-
273-8 (загальний); ISBN 978-966-360-340-
7 (Т. 2).

Астрономічний ка-
лендар. 2018 / 
редкол.: А.П. Відь-
маченко (гол. ред.) 
та ін. ; НАН Украї-
ни, Головна астро-
номічна обсервато-
рія. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2017. — 289 с., 2 с. 
іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
339-1.

Інститут фізичної хі-
мії імені Л.В. Писар-
жевського Націо-
нальної академії 
наук України. 
1927—2017 / ред-
кол.: В.Г. Кошечко 
(голова) та ін. ; НАН 
України, Інститут 
фізичної хімії 
ім. Л.В. Писаржев-
ського. — Київ : 

Академперіодика, 2017. — 270 с., 78 с. 
іл. — 300 пр. — ISBN 978-966-360-338-4.

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України, ВД 
"Академперіоди-
ка". — Вип. 14. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
134 с. — 150 пр. — 
ISBN 978-966-02-
4704-8 (серія); 
ISBN 978-966-360-
337-7 (вип. 14).

Клименко Н.Ф. Як 
народжується сло-
во / Ніна Климен-
ко ; НАН України, 
Інститут української 
мови. — 2-ге вид., 
доповн., пере-
робл. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2017. — 252 с. — 
400 пр. — ISBN 
978-966-360-
314-8.

Бартоліні М. Ґ. Піз-
най самого себе. 
Неоплатонічні дже-
рела в творчості 
Г.С. Сковороди / 
Марія Ґрація Барто-
ліні; перекл. з італ. 
М. Прокопович за 
уч. К. Новікової; 
наук. ред. перекладу 
О. Сирцова. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
160 с. — 300 пр. — 

ISBN 978-966-360-331-5. — (Наукові пе-
реклади). 
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Анотований збірник 
проектів спільного 
конкурсу ДФФД—
БРФФД / Держав-
ний фонд фунда-
ментальних дослід-
жень; відп. за вип. 
Б.Р. Кияк. — Київ : 
Академперіодика, 
2017. — 180 с. — 
100 пр. —  ISBN 
978-966-360-350-
6. — (Бібліотека 

Державного фонду фундаментальних до-
сліджень).

Капіца Ю.М. Право 
інтелектуальної 
власності Європей-
ського Союзу: фор-
мування, інститути, 
напрями розвитку / 
Ю.М. Капіца ; НАН 
України, Центр до-
сліджень інтелекту-
альної власності та 
трансферу техноло-
гій. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 

664 с. — 300 пр. — ISBN 978-966-360-
343-8.

Вишневский В.П. 
Монетарная власть 
в современном 
мире. Кто бросит 
вызов доллару? / 
Вишневский В.П., 
Вишневская Е.Н., 
Матюшин А.В., Ше-
лудько Н.М. ; под 
ред. В.П. Вишнев-
ского и Н.М. Ше-
лудько ; НАН Украи-
ны, ГУ "Институт 

экономики и прогнозирования НАН Украи-
ны". — Киев : Академпериодика, 2017. — 
200 с. — 200 экз. — ISBN 978-966-360-
345-2.

Большаков В.И. Ос-
новы организации 
фрактального моде-
лирования / 
В.И. Большаков, 
В.Н. Волчук, 
Ю.И. Дубров ; 
МОН Украины, 
ГВУЗ "Приднепров-
ская государствен-
ная академия 
строи тельства и ар-
хитектуры. — Киев : 

Академпериодика, 2017. — 170 с. — 
200 экз. — ISBN 978-966-360-346-9.

Скоробогато-
ва З.М. Атлас 
метаболiчних 
шляхiв. Навчальний 
посібник / 
З.М. Скоробогато-
ва ; НАН України, 
Інститут фізико-
органічної хімії 
і вуглехімії 
ім. Л.М. Литвинен-
ка. — Київ : Академ-
періодика, 2017. — 

76 с. — 350 пр. — ISBN 978-966-360-
329-2.

Людина та її слід. 
Природа і комуні-
кація. До 50-річчя 
Олега Валентино-
вича Тубольцева / 
упоряд., вступ. ст. 
Д.В. Кіосака, 
С.Б. Радченка. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
190 с., 12 с. іл. — 
300 пр. — ISBN 
978-966-360-
335-3. 
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Методичні рекомен-
дації щодо впровад-
ження цифрових 
ідентифікаторів у 
видавничий процес 
для періодичних 
видань Національ-
ної академії наук 
України / А.Д. Дані-
лова, А.І. Радченко, 
Т.М. Яцків ; НАН 
України, ВД "Ака-

демперіодика"; ПА "Укрінформнаука". —
2-ге вид., переробл. і доповн. — Київ  : Ака-
демперіодика, 2017. — 48 с. — 60 пр.

Методичні реко-
мендації щодо но-
вого стандарту 
"Біб ліографічне по-
силання. Загальні 
положення та пра-
вила складання" 
(ДСТУ 8302:2015) : 
2-ге вид., доповн. / 
А.І. Радченко ; НАН 
України, ВД "Ака-
демперіодика". — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
18 с. — 100 пр.

Технічні правила верстки наукового журна-
лу (основні рекомендації) / НАН України, 
ВД "Академперіодика". — Київ  : Академпе-
ріодика, 2017. — 29 с. — 100 пр.

Лауреати Золотої медалі ім. В.І. Вернадсько-
го та премій імені видатних учених України 
Національної академії наук України 2017 
року / уклад. Цибань В.О. ; НАН Ук раїни. — 
Київ, 2017. — 30 с. — 800 пр. 

Про діяльність Національної академії наук 
України у 2016 році та основні завдання 
її подальшої роботи : Доповідь президен-
та НАН Ук раї ни академіка НАН України 
Б.Є. Патона Загальним зборам НАН України 
13 квітня 2017 року / НАН України. — Київ, 
2017. — 39 с. — 800 пр. 

Мальченко О. Київський артилерійський ар-
сенал у другій половині XVII ст. / відп. ред.: 
О. Маврін ; НАН України, Інститут української 
археографії та джерелознавства ім. М. С. Гру-
шевського. — Київ, 2017. — 528 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-02-8000-7.

XVІ Конференція Українського наукового 
товариства паразитологів (18—21 вересня 
2017 року, Львів) : тез. доп. — Київ, 2017. — 
154 с. — 150 пр. — ISBN 978-966-02-8310-7.

Положення про Київську регіональну проф-
спілку працівників Національної академії наук 
України — Київ, 2017. — 24 с. — 150 пр.

ХІV звітно-виборча конференція Київської 
регіональної профспілки працівників НАН 
Ук раїни. Стислий звіт / НАН України. — 
Київ, 2017. — 20 с. — 120 пр. 

Oleksandr Moroz. System of power — main chal-
lence for Ukraine. — Kyiv, 2017. — 560 p. — 
50 сор.  

17th Ukrainan conference on space research 
(Odesa, August, 21—25, 2017) : abstracts / 
National Academy of Sciences of Ukraine ; 
Space Research Institute ; Odessa Regional In-
stitute for public administration of National 
Academy for public administration of Ukraine = 
17 Українська конференція з космічних дос-
ліджень (Одеса, 21—25 серпня 2017 р.) : 
тези доповідей / Національна академія наук 
України ; Інститут космічних досліджень НАН 
України ; Одеський регіональний інститут 
державного управління Національної ака-
демії державного управління при Прези-
дентові України. — Київ, 2017. — 232 с. — 
240 пр.

Александр Мороз. К булаве нужна голо-
ва. — Київ, 2017. — 610 с. — 60 пр. 

Питання охорони 
авторського права 
у наукових видан-
нях (методичні ре-
комендації) / 
Ю.М. Капіца, 
К.С. Шахбазян, 
Д.С. Махновський, 
О.Г. Вакаренко, 
А.І. Радченко, 
З.А. Болкотун. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2017. — 
110 с. — 100 пр.
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2018
Роль 

ВД "Академперіодика" 
НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 47 14 290
Тиражування з авторського 
оригінал-макета   8   1 130

Р а з о м 55 15 420

The National Acade-
my of Sciences of 
Ukraine in 2017 / 
NAS of Ukraine. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2018. — 
48 p. — 600 сор.  

Національна акаде-
мія наук України у 
2017 році / НАН 
України. — Київ  : 
Академперіодика, 
2018. — 48 с.  — 
900 пр.  

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2017 році / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2018. — 552 с. — 
650 пр. — ISBN 
978-966-360-
351-3.

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований ката-
лог книжкових ви-
дань. 2017 / упо-
ряд.: М.В. Язвин-
ська, Ю.В. Діден-
ко. – Київ : Академ-
періодика, 2018. – 
406 с. — 150 пр. —  
ISBN 978-966-360-
354-4.
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Environment and 
nature protection / 
NAS of Ukraine. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2018. — 
44 p. — 100 сор. — 
(The NAS of 
Ukraine. Advanced 
R&D and technolo-
gies : in 11 special 
issues).  

Food industry / NAS 
of Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 21 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. 
Advanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Fuel, lubricants, and 
technologies / NAS 
of Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 19 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. 
Advanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Industrial agriculture 
and landscape gar-
dening / NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 54 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Information and sen-
sor systems and de-
vices / NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 58 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Information techno-
logy / NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 45 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Machine-building 
and instrument engi-
neering / NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 68 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  
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Medical products 
and medical device 
engineering / NAS 
of Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 76 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Power engineering 
and energy efficien-
cy / NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 56 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Technologies and 
equipment for ex-
ploring, estimating, 
and extracting mine-
ral resources / NAS 
of Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 21 p. — 
100 сор. — (The 
NAS of Ukraine. Ad-
vanced R&D and 
technologies : in 11 
special issues).  

Technologies for 
construction and 
functional materials/ 
NAS of Ukraine. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2018. — 
73 p. — 100 сор. — 
(The NAS of 
Ukraine. Advanced 
R&D and technolo-
gies : in 11 special 
issues).  

Національна акаде-
мія наук України 
(1918—2018). До 
100-річчя від дня 
заснування / ред-
кол.: Б.Є. Патон (го-
лов. ред.) та ін. ; 
НАН України. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
336 с. — 1500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
361-2.

The National Acade-
my of Sciences of 
Ukraine (1918—
2018). The 100th 
anniversary of its 
foundation / Editori-
al Board: B.E. Paton 
(Editor-in-Chief) 
et al. ; NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 332 p. — 
750 сор. —  ISBN 
978-966-360-
366-7. 

Томазов В. Патони: 
родинна хроніка / 
Валерій Томазов, 
Марія Дмитрієнко ; 
НАН України, Ін-т 
історії України. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
316 с., 32 с., 40 с. 
іл. — 500 пр. — 
ISBN 978-966-360-
368-1.
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Andon P.I. Algebra-
algorithmic models 
and methods of par-
allel programming / 
P.I. Andon, A.Yu. Do-
roshenko, 
K.A. Zhereb, 
O.A. Yatsenko ; NAS 
of Ukraine, Institute 
of software sys-
tems. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 192 p. — 

250 сор. —  ISBN 978-966-360-367-4. — 
(Українська наукова книга іноземною 
мовою).

Babak V.P. Informa-
tion рrovision of di-
agnostic systems for 
energy facilities / 
V.P. Babak, S.V. Ba-
bak, M.V. Mys-
lovych, A.O. Za-
porozhets, V.M. Zva-
ritch; Ed. by V.P. Ba-
bak. —  Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2018. — 134 p.  — 
300 сор. — ISBN 

978-966-360-353-7. — (Українська науко-
ва книга іноземною мовою).

Baryakhtar V.G. 
Nuclear project: 
past and present / 
V.G. Baryakhtar, 
Ya.T. Bykovski, 
I.V. Baryakhtar; 
NAS of Ukraine and 
the MES of Ukraine, 
Institute of Magne-
tism. — Kyiv : Aka-
demperiodyka, 
2018. — 68 p. — 

300 сор. — ISBN 978-966-360-359-9. — 
(Українська нау ко ва книга іноземною 
мовою).

Petrov V.V. Long-
term storage of digi-
tal information / 
V.V. Petrov, Z. Le, 
A.A. Kryuchyn, 
S.M. Shanoylo, 
M. Fu, Ie.V. Beliak, 
D.Yu. Manko, 
A.S. Lapchuk, 
Ye.M. Morozov ; 
NAS of Ukraine, In-
stitute for information 

recording. — Kyiv : Akademperiodyka, 
2018. — 148 p. — 250 сор. — ISBN 978-
966-360-360-5. — (Українська наукова 
книга іноземною мовою).

Валерій Павлович 
Кухар / авт. вступ. 
ст. О.П. Бойко ; 
НАН України, Інсти-
тут біоорганічної 
хімії та нафтохі-
мії. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2018. — 109 с., 5 с. 
іл. — 400 пр. —  
ISBN 978-966-360-
348-3. — (Біо біб-
ліо граф. вчених 
України). 

Scientist, organizer, 
teacher. Collection 
of memories about 
G.V. Samsonov / 
NAS of Ukraine, 
I.M. Frantsevich Insti-
tute for problems of 
materials science. —  
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2018. — 
156 p. — 300 сор. — 
ISBN 978-966-360-
349-0. — (Україн-
ська наукова книга 
іноземною мовою).
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Лавріненко В.І. 
Надтверді матеріа-
ли: посібник для до-
питливих / В.І. Лав-
ріненко ; НАН Укра-
їни, Інститут над-
твердих матеріалів 
ім. В.М. Бакуля. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
336 с. — 300 пр. —  
ISBN 978-966-360-
362-9.— (Наука для 
всіх).

Гутник Л.М. Україн-
ський кіноплакат 
1947—1994 років 
з фондів Національ-
ної бібліотеки Ук-
раї ни імені В.І. Вер-
надського : науко-
вий каталог / Люд-
мила Гутник ; авт. 
вступ. сл. С. Трим-
бач ; авт. вступ. ст. 

Л. Гутник ; відп. ред. Г. Юхимець ; НАН 
України, Нац. б-ка України імені В.І. Вер-
надського. — Київ : Академперіодика, 
2018. — 576 с., 104 с. іл. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-357-5. 

Сергій Іванович 
Пирожков / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2018. — 207 с., 
25 с. іл. — 150 пр. —  
ISBN 978-966-360-
356-8. — (Біобіб ліо-
граф. вчених Украї-
ни). 

Володимир Зінові-
йович Туркевич / 
Н.І. Колодніцька 
(упоряд.), Т.О. Гар-
буз (відп. ред.) ; 
НАН України, Інсти-
тут надтвердих ма-
теріалів ім. В.М. Ба-
куля. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2018. — 70 с., 1 с. 
іл. — 150 пр. —  
ISBN 978-966-360-
358-2. — (Біобіб-
ліо граф. вчених 
України). 

Олексій Васильович 
Погорєлов / відп. 
ред., уклад. 
О.А. Борисенко ; 
НАН України, Фізи-
ко-технічний інсти-
тут низьких темпе-
ратур ім. Б.І. Вєркі-
на. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2018. — 132 с., 
13 с. іл. — 150 пр. —  
ISBN 978-966-360-

373-5. — (Біобіб ліо граф. вчених України). 

Микола Тимофійо-
вич Картель / 
В.В. Лобанов (відп. 
ред., уклад.) ; НАН 
України, Інститут 
хімії поверхні 
ім. О.О. Чуйка. — 
Вид. 2-ге, перероб. 
і допов. — Київ : 
Академперіодика, 
2018. — 208 с., 
19 с. іл. — 100 пр. —  

ISBN 978-966-360-374-2. — (Біобіб ліо-
граф. вчених України). 
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Наука про матеріа-
ли: досягнення та 
перспективи. У 2-х т. 
Т. 1 /редкол.: 
Л.М. Лобанов (го-
лова) та ін. ; НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2018. — 652 с., 
12 с. іл. — 130 пр. — 
ISBN 978-966-360-
369-8 (загальний); 

ISBN 978-966-360-370-4 (Т. 1).

Яцків Я.С. Наука і 
культура України: 
долаючи кордони / 
Я.С. Яцків, М.Г. Же-
лезняк, І.Ю. Ізото-
ва ; НАН України, 
Інститут енциклопе-
дичних дослід-
жень. — Вид. 2-ге, 
без змін. — Київ : 
Академперіодика, 
2018. — 176 с.; 
72 с. іл. — 50 пр. — 
ISBN 978-966-360-
365-0.

Савченко В.Ф. Фі-
зика. 10 клас: під-
ручник / В.Ф. Сав-
ченко, Є.Ф. Венгер, 
О.В. Мельничук. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
256 с. — 80 пр. — 
ISBN 978-966-360-
364-0.

Наука про матеріа-
ли: досягнення та 
перспективи. У 2-х т. 
Т. 2 / редкол.: 
Л.М. Лобанов (го-
лова) та ін. ; НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2018. — 395 с., 
2 с. іл. — 130 пр. — 
ISBN 978-966-360-
369-8 (загальний); 

ISBN 978-966-360-371-1 (Т. 2).

Наука України у сві-
товому інформацій-
ному просторі / 
НАН України, ВД 
"Академперіоди-
ка". — Вип. 15. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
104 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-02-
4704-8 (серія); 
ISBN 978-966-360-
372-8 (вип. 15).

Колода В.В. Сіль-
ське господарство 
населення Хозар-
ського каганату в 
лісостеповій зоні / 
В.В. Колода, 
С.А. Горбаненко. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
170 с. — 300 пр. — 
ISBN 978-966-360-
347-6.

Астрономічний ка-
лендар. 2019 / 
редкол.: А.П. Відь-
маченко (гол. ред.) 
та ін. ; НАН Украї-
ни, Головна астро-
номічна обсервато-
рія. — Київ : Ака-
демперіодика, 
2018. — 288 с., 3 с. 
іл. — 200 пр. — 
ISBN 978-966-360-
363-8.
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Гаджилова Г. Проб-
лематика раннього 
християнства у дра-
мі Лесі Українки: 
становлення тексту 
в русі авторських 
художніх рішень / 
Ганна Гаджилова; 
НАН України, Інсти-
тут літератури 
ім. Т.Г. Шевченка. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
221 с. — 200 пр. — 
ISBN 978-966-360-
376-6.

Лущій С. "Відновити 
історію знищень і 
відроджень...": 
Ю. Лавріненко і лі-
тературно-критична 
думка діаспори / 
Світлана Лущій ; 
НАН України, Інсти-
тут літератури 
ім. Т.Г. Шевченка. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
330 с. — 200 пр. — 
ISBN 978-966-360-
375-9.

Венгер І.В. Задачі з 
загальної фізики. 
Механіка / І.В. Вен-
гер, Є.Ф. Венгер, 
Л.Ю. Мельничук, 
О.В. Мельничук. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
400 с. — 100 пр. — 
ISBN 978-966-360-
400-8.

Венгер І.В. Лабора-
торний практикум з 
оптики: Навчальний 
посібник / І.В. Вен-
гер, Є.Ф. Венгер, 
Л.Ю. Мельничук, 
О.В. Мельничук. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
418 с. — 120 пр. — 
ISBN 978-966-360-
389-6.

Лысенко В.С. Мы 
все подвластны кра-
соте... : Сб. стихов / 
Владимир Лысен-
ко. — 2-е изд., до-
пол. — Киев : Ака-
демпериодика, 
2018. — 112 с. — 
100 экз. —  ISBN 
978-966-360-
352-0.

Ґуммерус Г. Україна 
в переломні часи. 
Шість місяців на 
чолі посольства 
у Києві / Герман 
Ґуммерус ; пер. 
з фін., комент. та 
передм. Й. Ремі, 
В. Пилипенка. — 
Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 
168 с. — 500 пр. —  
ISBN 978-966-360-
355-1.
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До 100-річчя академіка Бориса Євгеновича 
Патона / НАН України. — Київ : Академперіо-
дика, 2018. — 12 с. — 500 пр. 

К 100-летию академика Бориса Евгеньеви-
ча Патона / НАН Украины. — Киев : Академ-
периодика, 2018. — 12 с. — 100 экз.

Academician of the National Academy of Sci-
ences of Ukraine Borys E. Paton / NAS of 
Ukraine. — Kyiv : Akademperiodyka, 2018. — 
12 p. — 200 сор. 

Основні підсумки діяльності Національної 
академії наук України у 2017 році та зав-
дання на наступний період : Доповідь прези-
дента НАН Ук раї ни академіка НАН України 
Б.Є. Патона Загальним зборам НАН Ук раїни 
26 квітня 2018 року / НАН України. — Київ, 
2018. — 44 с. — 800 пр. 

Лауреати Золотої медалі ім. В.І. Вернад-
ського та премій імені видатних учених 
України Національної академії наук України 
2018 року / уклад. Цибань В.О. ; НАН Ук-
раї ни. — Київ, 2018. — 28 с. — 800 пр.

Космічні дослідження в Україні. 2016—
2018 / наук. ред. О.П. Федоров ; НАН 
України та ДКА України, Інститут космічних 
досліджень. — Київ, 2018. — 168 с. — 
60 пр. — ISBN 978-966-02-8589-7.

Space research in Ukraine. 2016—2018 / 
Ed. O. Fe do rov. — Kyiv, 2018. — 164 р. — 
40 сор. — ISBN 978-966-02-8590-3.

Жанна Миколаївна Мавіїшина / уклад. 
В.І. Передерій, А.С. Івченко, С.П. Дорошке-
вич, С.П. Кармазиненко та ін.; відп. ред. 
Л.Г. Руденко ; НАН України, Інститут геогра-
фії. — Київ, 2018. — 84 с.; 55 іл. — 100 пр. — 
ISBN 978-966-02-8445-6.

Скоробогатова З.М. Атлас метаболiчних 
шляхiв. Навчальний посібник / З.М. Скоро-
богатова ; НАН України, Інститут фізико-ор-
ганічної хімії і вуглехімії ім. Л.М. Литвинен-
ка. — Київ, 2018. — 74 с. — 100 пр. — ISBN 
978-966-977720-0-8.

Галузева угода між Національною акаде мією 
наук України і Профспілкою працівників На-
ціональної академії наук України на 2018—
2019 роки. — Київ, 2018. — 46 с. — 500 пр.

Моделювання-2018 = Simulation-2018 : зб. 
праць конф. (12–14 вересня 2018, Київ) / 
Інститут проблем моделювання в енергетиці 
ім. Г.Є. Пухова НАН України та ін. — Київ : 
Академперіодика, 2018. — 278 с. — 
80 пр. — ISBN 978-966-02-8587-3.

Вплив Вороного на сучасну науку: Пр. Шос-
тої міжнарод. конф. з аналітичної теорії чи-
сел і просторових мозаїк: у 2-х т. — Т. 1. — 
Київ, 2018. — 150 пр. 
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НАН України

Кількість 
найменувань

Сукупний тираж, 
прим.

Повний видавничий цикл 27 8390
Тиражування з авторського 
оригінал-макета   5   740

Р а з о м 32 9130

The National Acade-
my of Sciences of 
Ukraine in 2018 / 
NAS of Ukraine. — 
Kyiv : Akademperio-
dyka, 2019. — 
48 p. — 300 сор.  

Національна акаде-
мія наук України у 
2018 році / НАН 
України. — Київ  : 
Академперіодика, 
2019. — 48 с. — 
800 пр.  

Звіт про діяльність 
Національної ака-
демії наук України 
у 2018 році / НАН 
України. — Київ : 
Академперіодика, 
2019. — 596 с. — 
700 пр. — ISBN 
978-966-360-
378-0.

Національна акаде-
мія наук України. 
Анотований ката-
лог книжкових ви-
дань. 2018 / упо-
ряд.: М.В. Язвин-
ська, Ю.В. Діден-
ко. — Київ : Академ-
періодика, 2019. — 
404 с. — 150 пр. —  
ISBN 978-966-360-
380-3.
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Lamonova K.V. Mo-
dified crystal field 
theory and its appli-
cations / K.V. La mo-
nova, S.M. Orel, 
Yu.G. Pashkevich ; 
National Academy 
of Sciences of 
Ukraine,  Donetsk In-
stitute for Physics and 
Engineering named 
after O.O. Galkin. — 
Kyiv : Akademperio-

dyka, 2019. — 226 p. — 200 сор. —  ISBN 
978-966-360-377-3. — (Українська 
наукова книга іноземною мовою).

Chugunova M. 
Mathematical theory 
of higher-order de-
generate evolution 
models / Marina 
Chugunova, Roman 
Taranets. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2019. — 230 p. — 
200 сор. — ISBN 
978-966-360-382-
7. — (Українська 
наукова книга іно-
земною мовою).

Перспективні нау-
ково-технічні роз-
робки НАН Украї-
ни / НАН Украї-
ни. — Київ : Академ-
періодика, 2019. — 
Один електронний 

USB флеш-нако пи чу вач. — Об’єм данних 
1,615 Гб. — 100 пр. 

Alpatov A.P. Con-
tactless de-orbiting 
of space debris by 
the ion beam. Dy-
namics and control / 
A.P. Alpatov, 
S.V. Khoroshylov, 
A.I. Maslova; Insti-
tute of Technical Me-
chanics of the NAS 
of Ukraine and SSA 
of Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 

2019. — 170 p. — 150 сор. — ISBN 978-
966-360-383-4. — (Українська наукова 
книга іноземною мовою).

Lavrinenko V.I. 
Grinding wheels of 
superhard materials 
for diamond-abra-
sive processing: new 
in the famous / Vale-
rii Lavrinenko; 
V.M. Bakul Institute 
for Superhard Mate-
rials of the NAS of 
Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2019. — 190 p. — 

150 сор. —  ISBN 978-966-360-388-9. — 
(Українська наукова книга іноземною 
мовою).

Karbivska L.I. Apa-
tites and tetraoxide 
compounds / 
L.I. Kar bivska, 
V.L. Karbivskii; 
G.V. Kurdyu mov In-
stitute for Metal 
Physics of the NAS 
of Ukraine. — Kyiv : 
Akademperiodyka, 
2019. — 232 p. — 
200 сор. —  ISBN 

978-966-360-390-2. — (Українська 
наукова книга іноземною мовою).
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Енциклопедія між-
народного права : 
У 3 т. / редкол.: 
Ю.С. Шемшученко, 
В.Н. Денисов (спів-
голови) та ін. ; Інсти-
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